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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las pregunta P5 los ítems cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas se han incluido en la categoría
“Otras respuestas”.
D. En las preguntas P10a, P11a, P12a, P14a, P14aa y P15a la opción “Sumar” incluye las menciones a Sumar, Izquierda
Unida (Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)),  Compromís,  Más País,  Catalunya en Comú, CHA,
Iniciativa del Pueblo Andaluz, Más Madrid, Nueva Canarias y Verdes-Equo; “Ahora Repúblicas” recoge las menciones a
ERC, EH Bildu, BNG, Ara Mès -Més per Mallorca y Més per Menorca; la opción “Por una Europa Solidaria” incluye las
menciones a EAJ-PNV, CCa, Geroa Bai, Agrupación Atarrabia y Proposta per les Illes Balears; la opción “Junts i LLiures
per Europa” incluye las menciones a Junts, Demòcrates y Moviment D'Esquerres.
E. En la pregunta P22eR se ha incorporado los partidos con representación parlamentaria europea y/o nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,3%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
F. En las preguntas P25aR y P25aa la opción “Unidas Podemos Cambiar Europa” recoge las menciones a Podemos,
Unidas Podemos, Izquierda Unida, Catalunya en Comú y Barcelona en Comú; la opción “Ahora Repúblicas” incluye a
ERC, EH Bildu y BNG; la opción “Por una Europa Solidaria” recoge las menciones a EAJ-PNV, CCa y Geroa Bai; y la
opción “Compromiso Por Europa” incluye las menciones a Compromís, CHA, Coalición Caballas, Nueva Canarias, Mès
per Mallorca, Coalición por Melilla y Verdes de Europa. Aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido
incluidos en la categoría "Otro partido".
G. En la pregunta C1R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú-Podem, CHA, Més per Mallorca, Més
per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge
las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen
en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. Se han incorporado
los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han
sido incluidos en la categoría "Otro partido".
H. En la pregunta C4R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
de las personas entrevistadas.
I. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 48,4 100,0 - 52,2 49,5 51,1 50,1 48,9 47,0 39,4
Mujer 51,6 - 100,0 47,8 50,5 48,9 49,9 51,1 53,0 60,6
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 8,1 8,7 7,5 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 12,0 12,3 11,8 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 17,4 18,3 16,5 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 19,6 20,3 18,9 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 17,2 17,4 17,0 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 12,7 12,4 13,1 - - - - - 100,0 -
75 y más años 13,0 10,6 15,2 - - - - - - 100,0
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Solo la nacionalidad española 94,6 95,0 94,2 88,2 93,1 93,5 93,7 96,3 98,4 96,7
La nacionalidad española y otra 4,8 4,4 5,0 11,8 6,6 5,3 5,6 3,2 1,4 2,0
Solo otra nacionalidad 0,7 0,6 0,7 - 0,3 1,2 0,6 0,5 0,2 1,2
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=20)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Italia 26,4 50,4 9,8 46,3 36,7 25,4 17,0 68,1 5,8
Portugal 26,3 - 44,6 - 9,7 - - - 94,2
Francia 17,2 26,6 10,7 - 29,2 42,1 - - -
Rumanía 16,7 10,0 21,3 53,7 13,7 22,0 35,4 - -
Alemania 5,7 8,2 3,9 - - - 30,7 31,9 -
Polonia 3,4 - 5,8 - 10,7 - - - -
Bélgica 2,3 - 3,9 - - - 16,9 - -
Hungría 2,0 4,8 - - - 10,5 - - -
(N) (20) (8) (12) (1) (6) (4) (3) (1) (5)
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Pregunta 1
¿Con qué interés siguió Ud. la campaña electoral de las pasadas elecciones al Parlamento Europeo de 9 de junio. Las
siguió con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Con mucho interés 18,0 17,5 18,5 18,4 16,7 13,9 18,8 17,2 21,0 21,8
Con bastante interés 31,2 33,5 29,0 34,7 31,1 27,4 30,2 28,5 38,6 32,0
(NO LEER) Regular 3,3 1,6 5,0 1,2 0,7 1,3 1,2 4,2 8,0 7,4
Con poco interés 32,1 31,5 32,7 31,4 37,3 38,9 32,5 33,5 22,7 25,4
Con ningún interés 14,9 15,3 14,5 12,1 14,2 18,5 17,3 16,7 9,0 12,4
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,6 0,3 2,3 - - 0,1 - 0,7 1,0
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 2
¿Me podría decir si,  de una manera general,  lo que vio u oyó durante la campaña electoral le sirvió a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Informarse sobre los programas y propuestas en política europea de cada partido o coalición
Mucho 8,4 6,9 9,7 9,7 13,4 5,8 7,3 5,7 8,5 11,2
Bastante 19,3 18,6 20,0 26,3 17,3 22,5 16,5 20,1 18,9 16,4
Poco 42,5 43,7 41,4 51,8 53,5 44,6 40,8 42,6 37,0 31,6
Nada 28,2 29,7 26,8 12,2 15,7 27,1 34,8 30,7 31,5 34,6
N.S. 0,3 - 0,5 - - - - 0,2 0,8 1,1
N.C. 1,3 1,0 1,6 - - - 0,5 0,8 3,3 5,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Conocer mejor a los/as candidatos y candidatas al Parlamento Europeo
Mucho 9,2 7,7 10,7 10,4 11,6 6,0 9,6 7,8 12,2 9,2
Bastante 24,7 24,0 25,4 29,6 27,4 24,1 18,8 23,8 30,7 24,1
Poco 40,3 40,7 40,0 42,9 44,7 45,9 44,1 39,6 31,0 31,7
Nada 24,7 26,6 22,8 13,9 16,3 24,0 27,2 28,7 23,7 31,8
N.S. 0,2 0,2 0,2 0,9 - - - 0,1 0,8 0,1
N.C. 0,9 0,8 0,9 2,3 - - 0,3 - 1,7 3,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ver las diferencias en política europea que existen entre unos partidos y otros
Mucho 13,7 13,7 13,7 21,1 15,3 10,6 12,6 11,8 13,6 16,2
Bastante 25,2 22,9 27,4 28,3 28,9 23,9 20,7 26,1 29,4 22,9
Poco 36,2 35,3 37,1 34,3 39,1 42,1 38,6 37,7 28,2 29,1
Nada 23,5 27,1 20,1 14,0 16,2 23,2 28,0 23,7 27,9 25,5
N.S. 0,3 0,2 0,4 - 0,4 - 0,1 0,1 - 1,4
N.C. 1,1 0,8 1,3 2,3 - 0,2 - 0,5 1,0 4,8
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Decidir su voto
Mucho 13,0 11,5 14,3 21,2 13,7 12,9 10,6 10,6 12,2 14,7
Bastante 19,1 18,3 19,9 28,2 24,5 14,1 16,3 19,6 17,9 20,2
Poco 30,3 29,5 31,0 30,3 42,6 33,1 28,0 31,3 27,5 20,1
Nada 36,4 39,9 33,1 20,3 18,7 39,8 45,1 38,3 38,5 40,8
N.S. 0,2 0,1 0,2 - 0,4 - 0,1 0,1 0,8 -
N.C. 1,0 0,6 1,4 - 0,1 0,1 - 0,2 3,2 4,2
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Conocer mejor el Parlamento Europeo
Mucho 7,3 5,3 9,2 8,7 9,0 5,9 6,0 7,4 6,9 9,1
Bastante 18,8 16,4 21,1 12,9 20,5 16,6 14,9 21,0 23,6 22,1
Poco 40,6 39,8 41,4 44,8 43,2 44,2 43,8 42,4 36,7 27,4
Nada 31,4 37,2 26,0 31,2 26,8 33,1 35,2 29,1 29,3 33,1
N.S. 0,5 0,3 0,8 - 0,4 - - 0,1 2,1 1,4
N.C. 1,3 1,1 1,6 2,3 - 0,1 0,1 0,1 1,5 6,9
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 3
¿Y durante la campaña electoral, cambió Ud. su decisión de votar por algún partido?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 13,5 14,1 13,0 27,4 21,0 18,7 11,8 10,3 7,7 3,8
No 86,0 85,1 86,9 71,6 79,0 81,3 88,0 89,4 92,3 94,3
N.S. 0,0 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. 0,4 0,8 0,1 1,0 - - 0,2 0,2 - 1,9
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES HAN CAMBIADO SU DECISIÓN DE VOTO POR ALGÚN PARTIDO A LO LARGO DE LA CAMPAÑA
ELECTORAL DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P3)
(N=408)

Pregunta 3a
¿Cuántas veces cambió su voto?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 vez 83,3 85,1 81,4 69,5 80,9 92,0 89,7 78,9 91,4 69,7
2 veces 10,5 9,0 12,0 17,9 11,7 5,4 7,6 12,5 1,0 30,3
3 veces 3,3 2,5 4,1 4,2 1,4 2,0 2,1 7,3 7,6 -
4 y más veces 1,8 3,4 0,2 8,4 - 0,6 0,6 1,4 - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 1,1 - 2,3 - 6,0 - - - - -
(N) (408) (205) (202) (67) (76) (98) (70) (53) (29) (15)
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Pregunta 3aMT
¿Cuántas veces cambió su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 vez 11,3 12,0 10,6 19,0 17,0 17,2 10,6 8,1 7,0 2,7
2 veces 1,4 1,3 1,6 4,9 2,5 1,0 0,9 1,3 0,1 1,2
3 veces 0,4 0,3 0,5 1,1 0,3 0,4 0,2 0,7 0,6 -
4 y más veces 0,2 0,5 0,0 2,3 - 0,1 0,1 0,1 - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,3 - 1,3 - - - - -
No cambiaron su decisión de votar a algún
partido político durante la campaña
electoral, N.S. o N.C. (P3)

86,5 85,9 87,0 72,6 79,0 81,3 88,2 89,7 92,3 96,2

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 4
En conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la campaña electoral que han desarrollado los siguientes partidos o coaliciones: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP
Muy buena 3,5 3,2 3,9 0,5 2,2 2,4 4,1 2,4 3,8 8,5
Buena 17,0 15,6 18,3 21,3 14,1 20,4 16,2 11,0 15,2 23,4
Regular 28,8 27,3 30,2 34,8 35,0 26,2 24,6 31,4 27,9 26,6
Mala 28,1 30,1 26,3 24,6 30,6 29,2 25,5 30,0 34,5 21,6
Muy mala 17,3 18,8 15,8 15,9 11,6 15,5 23,4 22,1 14,0 13,3
N.S. 4,3 3,2 5,4 3,0 6,3 3,1 6,2 3,0 3,5 4,7
N.C. 1,0 1,8 0,2 - 0,2 3,1 0,1 0,1 1,0 1,9
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE
Muy buena 3,1 1,4 4,8 1,1 3,9 0,3 2,5 2,7 8,0 4,2
Buena 17,2 14,6 19,6 25,8 19,8 16,5 13,9 14,1 17,2 19,1
Regular 28,1 27,2 28,9 35,7 23,7 26,7 24,2 32,4 28,6 28,9
Mala 24,1 24,7 23,6 17,2 22,0 25,4 25,0 25,1 25,5 24,7
Muy mala 22,9 28,0 18,1 16,9 25,3 28,1 28,4 23,6 15,7 15,6
N.S. 3,8 2,7 4,8 2,3 5,2 2,7 5,8 2,1 3,3 4,3
N.C. 0,8 1,5 0,2 1,0 0,2 0,4 0,2 0,1 1,6 3,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

VOX
Muy buena 4,7 5,4 4,0 7,7 13,2 4,2 2,4 3,1 2,0 3,7
Buena 11,0 13,2 8,9 14,3 12,3 15,7 14,1 7,0 8,8 4,2
Regular 20,6 19,2 21,9 20,5 27,8 19,4 21,4 17,6 15,3 23,6
Mala 28,5 29,6 27,4 27,6 18,8 32,7 26,3 33,2 30,6 27,5
Muy mala 29,3 27,8 30,6 26,7 24,0 24,9 29,5 35,3 37,6 25,1
N.S. 4,5 3,2 5,8 3,2 3,7 2,6 6,0 3,7 4,5 7,6
N.C. 1,4 1,5 1,4 - 0,2 0,4 0,3 0,3 1,1 8,3
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ahora Repúblicas
Muy buena 0,6 0,5 0,6 0,6 1,7 0,2 0,3 0,1 1,0 0,5
Buena 6,9 6,0 7,8 11,8 8,2 5,5 5,8 4,8 8,5 7,7
Regular 19,5 17,9 21,1 29,0 20,8 17,7 15,9 19,0 18,2 22,1
Mala 28,0 27,8 28,2 23,4 28,1 30,7 26,1 32,3 33,2 19,2
Muy mala 20,7 25,6 16,1 17,5 16,3 25,4 24,4 22,9 16,1 16,4
N.S. 20,3 18,3 22,2 16,6 24,0 15,9 24,7 18,1 18,6 23,2
N.C. 4,0 3,8 4,1 1,2 0,9 4,6 2,9 2,7 4,4 10,9
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sumar
Muy buena 0,9 0,6 1,2 2,3 0,7 0,3 0,9 0,5 1,4 1,2
Buena 12,1 8,9 15,0 14,4 11,8 11,3 7,3 12,0 15,7 15,6
Regular 24,8 21,7 27,6 26,2 30,2 22,9 22,1 25,8 25,5 23,3
Mala 29,2 30,7 27,7 27,7 25,6 32,9 29,0 32,9 30,1 22,7
Muy mala 24,9 31,9 18,4 22,4 25,2 26,8 31,8 24,1 19,5 19,8
N.S. 6,2 4,6 7,7 7,1 6,2 3,4 7,7 4,3 5,8 10,0
N.C. 2,0 1,5 2,4 - 0,2 2,3 1,2 0,4 2,0 7,5
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Se Acabó la Fiesta
Muy buena 6,8 9,2 4,6 11,9 11,1 9,8 9,6 3,9 1,4 1,0
Buena 12,1 14,3 10,0 21,7 22,0 19,3 10,5 6,5 2,8 6,1
Regular 12,3 12,1 12,6 14,8 15,1 11,8 9,6 14,6 9,6 12,8
Mala 18,9 19,0 18,9 17,0 13,3 21,9 18,3 20,5 23,0 16,4
Muy mala 26,9 28,1 25,8 24,7 22,9 21,3 27,1 33,0 36,3 21,5
N.S. 19,3 14,6 23,7 9,6 13,3 14,4 22,7 17,6 22,5 31,1
N.C. 3,7 2,7 4,6 0,3 2,4 1,4 2,3 3,9 4,4 11,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 5



Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Podemos
Muy buena 2,0 1,5 2,5 4,1 1,1 1,2 1,2 2,8 3,0 1,9
Buena 10,6 8,9 12,2 15,0 16,6 10,7 7,8 9,3 9,5 9,4
Regular 22,8 20,0 25,5 23,1 23,3 18,6 16,8 24,8 27,2 30,3
Mala 31,5 31,7 31,5 33,1 29,0 35,4 32,4 33,1 31,7 24,2
Muy mala 24,7 31,8 18,1 21,0 26,0 26,2 31,1 24,1 22,6 16,9
N.S. 6,5 4,7 8,2 3,7 3,8 5,7 10,2 5,5 4,8 9,3
N.C. 1,8 1,4 2,1 - 0,2 2,2 0,4 0,5 1,2 8,0
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Junts i Lliures per Europa
Muy buena 0,6 0,8 0,5 0,3 0,4 0,3 0,5 0,7 2,2 -
Buena 5,0 4,7 5,4 13,8 5,3 5,6 3,7 4,8 3,1 2,8
Regular 17,9 16,0 19,8 23,6 23,5 15,4 16,5 15,9 18,9 16,6
Mala 30,9 30,9 30,9 27,3 28,1 33,0 29,7 36,8 32,4 25,3
Muy mala 26,5 33,7 19,7 21,1 23,4 30,9 30,5 28,7 25,9 18,2
N.S. 15,6 11,3 19,7 13,3 18,7 10,8 17,2 11,8 13,6 25,7
N.C. 3,4 2,7 4,1 0,7 0,6 4,0 1,9 1,5 4,0 11,5
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Por una Europa Solidaria
Muy buena 0,5 0,6 0,3 - - - 0,2 0,6 1,4 1,3
Buena 8,7 7,7 9,7 10,0 6,0 7,7 8,9 6,0 9,5 14,4
Regular 21,0 19,2 22,7 30,5 22,1 15,0 15,6 23,1 27,6 21,3
Mala 25,8 27,9 23,9 23,7 29,3 34,4 24,1 27,0 24,5 14,5
Muy mala 14,7 19,0 10,6 13,7 13,4 19,0 20,2 16,0 8,9 6,4
N.S. 25,2 21,5 28,6 18,5 27,8 20,0 27,2 25,1 22,9 32,9
N.C. 4,1 4,1 4,2 3,6 1,3 3,9 3,8 2,3 5,1 9,2
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Pregunta 5
Me gustaría que me dijera cuál cree Ud. que fue el tema más debatido por los partidos, candidatos y candidatas a lo largo
de la campaña de las elecciones al Parlamento Europeo. (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La inmigración 13,1 14,6 11,7 22,6 22,7 16,6 13,4 9,7 6,5 4,1
Ley de Amnistía 5,7 6,8 4,7 3,9 5,5 7,6 6,3 5,5 6,3 3,6
La mujer del presidente del Gobierno 5,0 4,7 5,2 1,2 2,8 3,9 6,4 5,5 8,9 3,7
Los temas nacionales 4,8 5,8 3,7 3,7 3,2 4,2 6,1 5,8 6,3 2,7
Ascenso de la extrema derecha 4,4 4,5 4,3 4,5 5,4 4,2 4,6 6,5 4,2 0,7
La corrupción 4,1 5,6 2,6 1,3 3,0 5,3 7,1 4,7 2,5 1,2
Conflictos bélicos 2,9 1,6 4,1 7,7 5,3 1,3 1,1 2,5 2,2 3,8
Las disputas entre los partidos 2,0 1,8 2,2 0,6 0,9 1,0 2,1 3,2 1,6 4,2
Pacto Verde Europeo. Agenda 2030
(políticas sobre el clima, energías,
transporte y fiscalidad para reducir
emisiones de gases de efecto invernadero)

1,8 2,6 1,1 5,4 2,4 2,5 2,4 0,7 0,3 0,1

Unión Europea: estado, construcción y
futuro

1,3 2,2 0,4 2,6 0,8 0,5 0,7 1,7 2,4 1,3

La economía 1,3 0,9 1,6 1,7 1,6 0,7 1,4 1,2 2,5 -
Los problemas de la agricultura, ganadería
y pesca

1,2 1,5 0,9 1,0 0,7 1,3 1,1 2,8 0,4 0,3

Las acusaciones personales 1,1 1,2 1,0 - - 0,9 0,6 0,9 3,7 1,5
Valores democráticos UE: paz, derechos
humanos, libertad, prosperidad, seguridad,
solidaridad

1,0 1,8 0,3 3,1 1,0 0,9 0,8 0,6 0,8 1,2

Cambio climático y protección del medio
ambiente

1,0 1,0 0,9 2,7 1,2 0,5 0,4 1,6 1,2 0,2

Los políticos/La política 1,0 0,8 1,1 2,1 0,5 0,4 0,3 0,8 0,4 3,4
Las críticas entre partidos y/o candidatos/as 1,0 0,6 1,3 - 0,5 1,2 1,5 0,5 0,1 2,3
Crecimiento económico y creación de
empleo

0,9 0,7 1,2 2,1 1,5 1,1 1,7 0,4 - -

La crisis económica, subida de precios 0,9 0,8 1,0 5,3 1,0 0,5 0,9 0,7 0,1 -
El poder, la competición por el poder, la
búsqueda del poder

0,8 0,5 1,0 - - 0,2 0,5 2,1 1,7 0,5

Cataluña 0,7 0,6 0,8 - 0,3 0,2 0,9 1,7 1,3 0,1
Las políticas sociales, los temas sociales 0,6 0,3 1,0 1,0 1,4 - 1,0 0,6 0,7 -
Los pactos, las coaliciones entre partidos 0,5 0,5 0,5 0,2 - 0,2 0,5 0,3 1,2 1,0
Política exterior común 0,3 0,3 0,3 - 0,5 0,4 0,4 0,2 - 0,6
Independencia de Cataluña 0,3 0,4 0,2 0,1 0,4 0,3 0,1 0,2 0,4 0,9
Los errores de los partidos y los/as
políticos/as

0,3 0,3 0,3 0,3 - 0,6 0,6 0,2 - -

El presidente del Gobierno 0,3 0,3 0,3 0,1 - 0,2 0,5 0,6 0,2 -
La independencia/autodeterminación 0,2 0,2 0,3 - - 0,3 0,3 0,6 - -
Defensa y seguridad externa de la UE 0,2 0,3 0,1 - 0,3 0,3 - - 0,7 -
Otra cuestión 2,8 2,9 2,7 3,5 1,3 2,6 3,0 3,8 3,2 2,2
Ningún tema 6,2 6,7 5,7 0,5 1,9 5,3 5,7 6,7 11,6 9,6
N.S. 29,1 23,5 34,4 21,9 33,2 30,6 26,3 27,2 22,7 41,1
N.C. 3,3 3,7 2,9 0,7 0,6 4,0 1,5 0,5 6,0 9,9
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(Cita algún tema en P5)
(N=1.849)

Pregunta 6
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 25,0 22,4 27,9 21,8 20,0 15,4 19,8 33,3 36,2 34,4
PP 18,9 18,0 19,8 11,2 10,9 19,9 19,4 21,6 19,7 29,5
VOX 12,5 16,9 7,8 17,7 17,0 13,4 16,6 8,1 7,6 4,4
Sumar 9,0 7,9 10,2 7,5 14,7 12,6 8,9 7,3 4,4 5,6
Podemos 6,4 4,7 8,3 13,1 8,2 7,6 4,9 5,9 3,7 2,5
Se Acabó la Fiesta 6,4 8,4 4,2 10,5 11,4 10,3 6,0 3,8 1,4 0,2
Ahora Repúblicas 2,9 3,1 2,7 2,2 4,0 1,4 3,3 2,7 5,6 0,4
Junts i Lliures per Europa 1,3 1,3 1,3 1,4 0,2 1,5 1,2 2,4 1,3 -
Por una Europa Solidaria 0,7 1,1 0,2 0,7 0,2 0,2 2,0 0,4 0,6 0,2
Ciudadanos 0,6 0,8 0,3 2,5 - 0,4 0,3 0,8 0,4 -
PACMA 0,3 - 0,6 - - 0,6 - 1,0 - 0,2
Todos los partidos 0,1 0,1 0,1 - - 0,4 - - 0,3 -
Otro partido 1,2 1,5 0,8 0,9 1,2 1,8 0,7 0,8 0,5 2,9
Ninguno 9,7 9,9 9,5 5,3 9,8 11,8 9,8 8,4 12,4 8,9
N.S. 2,9 2,5 3,5 4,0 0,5 1,3 4,9 1,9 2,6 6,6
N.C. 2,1 1,4 2,8 1,3 1,8 1,5 2,3 1,5 3,1 4,0
(N) (1.849) (962) (887) (187) (233) (314) (392) (340) (229) (154)

Pregunta 6MT
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 15,4 14,8 15,9 16,8 12,9 9,3 13,2 21,9 21,6 13,6
PP 11,6 11,9 11,3 8,6 7,0 12,0 12,9 14,2 11,8 11,6
VOX 7,7 11,2 4,4 13,6 10,9 8,1 11,0 5,3 4,6 1,7
Sumar 5,5 5,2 5,8 5,8 9,5 7,6 5,9 4,8 2,6 2,2
Podemos 4,0 3,1 4,8 10,1 5,3 4,6 3,2 3,9 2,2 1,0
Se Acabó la Fiesta 3,9 5,6 2,4 8,0 7,3 6,2 4,0 2,5 0,8 0,1
Ahora Repúblicas 1,8 2,0 1,5 1,7 2,6 0,8 2,2 1,8 3,4 0,2
Junts i Lliures per Europa 0,8 0,8 0,7 1,1 0,1 0,9 0,8 1,6 0,8 -
Por una Europa Solidaria 0,4 0,8 0,1 0,5 0,1 0,1 1,3 0,2 0,4 0,1
Ciudadanos 0,4 0,5 0,2 1,9 - 0,2 0,2 0,5 0,3 -
PACMA 0,2 - 0,4 - - 0,4 - 0,6 - 0,1
Todos los partidos 0,1 0,1 0,0 - - 0,2 - - 0,2 -
Otro partido 0,7 1,0 0,4 0,7 0,8 1,1 0,5 0,6 0,3 1,2
Ninguno 6,0 6,5 5,4 4,0 6,3 7,1 6,5 5,5 7,4 3,5
N.S. 1,8 1,6 2,0 3,1 0,3 0,8 3,2 1,2 1,6 2,6
N.C. 1,3 0,9 1,6 1,0 1,1 0,9 1,5 1,0 1,8 1,6
Ningún tema ha sido más debatido por los
partidos políticos en la campaña electoral,
N.S. o N.C. (P5)

38,6 33,9 42,9 23,2 35,7 39,9 33,5 34,4 40,4 60,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(Cita algún tema en P5)
(N=1.849)

Pregunta 6a
¿Y para Ud. el tema que me ha indicado, es muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy importante 45,7 44,9 46,6 44,3 44,8 42,9 53,2 41,8 46,0 43,9
Bastante importante 30,8 31,2 30,5 41,3 38,8 31,2 23,4 30,8 25,4 32,4
Poco importante 10,4 11,5 9,2 9,3 9,9 12,1 9,1 13,3 8,9 8,2
Nada importante 12,2 12,1 12,3 5,1 6,6 13,6 12,7 13,8 17,0 14,7
N.S. 0,1 0,2 0,0 - - - 0,3 0,2 0,1 0,2
N.C. 0,7 0,1 1,4 - - 0,2 1,3 0,1 2,6 0,5
(N) (1.849) (962) (887) (187) (233) (314) (392) (340) (229) (154)

Pregunta 6aMT
¿Y para Ud. el tema que me ha indicado, es muy importante, bastante importante, poco o nada importante? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy importante 28,1 29,7 26,6 34,0 28,8 25,8 35,4 27,4 27,5 17,3
Bastante importante 18,9 20,6 17,4 31,8 25,0 18,8 15,6 20,2 15,1 12,8
Poco importante 6,4 7,6 5,3 7,1 6,4 7,3 6,0 8,7 5,3 3,2
Nada importante 7,5 8,0 7,0 3,9 4,2 8,2 8,5 9,1 10,1 5,8
N.S. 0,1 0,2 0,0 - - - 0,2 0,1 0,1 0,1
N.C. 0,4 0,1 0,8 - - 0,1 0,9 0,1 1,5 0,2
Ningún tema ha sido más debatido por los
partidos políticos en la campaña electoral,
N.S. o N.C. (P5)

38,6 33,9 42,9 23,2 35,7 39,9 33,5 34,4 40,4 60,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Pregunta 7
¿A través de qué medio se informó principalmente sobre la campaña de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado
9 de junio? ¿Y en segundo lugar?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Primer lugar
Prensa, en formato impreso 4,5 6,1 3,0 3,1 2,7 1,7 3,0 5,2 6,1 10,8
Prensa, en formato digital 19,7 21,6 17,8 25,2 29,2 26,2 21,7 17,9 12,0 5,3
Televisión 38,3 31,0 45,1 14,0 21,8 31,1 36,5 43,0 53,9 59,4
Radio 12,7 14,9 10,7 2,4 5,4 11,9 15,4 15,1 18,8 14,0
Redes sociales 19,1 20,8 17,5 49,5 35,7 22,9 17,4 13,3 5,0 3,5
Contactos personales, reuniones, mítines,
etc.

3,1 2,3 3,9 4,5 3,9 3,8 2,0 3,6 1,8 2,9

(NO LEER) Otros medios 0,5 0,5 0,5 0,9 1,1 0,5 0,6 - 0,5 0,1
(NO LEER) No se informó, no le interesa la
política

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(NO LEER) Ningún medio más - - - - - - - - - -
N.S. 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,2 - - -
N.C. 0,3 0,4 0,1 - - 0,3 1,0 - 0,1 0,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Segundo lugar
Prensa, en formato impreso 5,4 5,7 5,0 1,9 3,1 2,5 3,8 5,0 11,3 10,5
Prensa, en formato digital 17,4 18,4 16,4 23,7 22,3 22,9 18,3 15,4 13,9 6,1
Televisión 23,0 24,2 21,8 26,4 22,4 22,8 20,0 23,7 23,4 24,8
Radio 14,7 17,2 12,4 2,7 4,3 11,1 18,7 20,2 18,5 19,3
Redes sociales 18,4 17,1 19,5 24,0 30,9 25,1 19,6 15,5 10,0 4,4
Contactos personales, reuniones, mítines,
etc.

6,9 4,7 8,9 13,3 9,1 4,5 7,3 5,2 7,7 4,7

(NO LEER) Otros medios 1,7 1,6 1,7 3,1 1,8 2,3 2,4 1,5 0,5 -
(NO LEER) No se informó, no le interesa la
política

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(NO LEER) Ningún medio más 8,9 7,3 10,4 3,4 4,7 4,8 5,2 10,6 11,5 22,6
N.S. 0,5 - 1,0 - - - - 0,7 0,8 2,3
N.C. 1,5 1,4 1,5 1,1 1,2 2,6 2,3 0,3 0,5 1,4
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

TOTAL
Prensa, en formato impreso 9,9 11,9 8,0 5,0 5,8 4,2 6,8 10,2 17,4 21,3
Prensa, en formato digital 37,0 40,0 34,2 48,9 51,6 49,1 40,0 33,3 25,9 11,5
Televisión 61,2 55,2 66,9 40,4 44,2 53,9 56,4 66,7 77,3 84,1
Radio 27,4 32,1 23,1 5,0 9,8 23,1 34,1 35,3 37,3 33,3
Redes sociales 37,4 37,9 37,0 73,5 66,6 48,0 37,0 28,8 15,0 7,9
Contactos personales, reuniones, mítines,
etc.

10,0 7,0 12,8 17,8 13,1 8,3 9,3 8,8 9,5 7,6

(NO LEER) Otros medios 2,1 2,1 2,2 4,0 2,9 2,8 3,0 1,5 1,0 0,1
(NO LEER) No se informó, no le interesa la
política

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(NO LEER) Ningún medio más 8,9 7,3 10,4 3,4 4,7 4,8 5,2 10,6 11,5 22,6
N.S. 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,2 - - -
N.C. 0,3 0,4 0,1 - - 0,3 1,0 - 0,1 0,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LA ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S'. O 'N.C.'
(A todos/as excepto 'No se informó, no le interesa la política' en P7)

(N=2.955)

Pregunta 8
¿Podría decirme si ha seguido información sobre la campaña de las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En páginas de medios de comunicación
(periódicos, radios...)

57,2 62,3 52,6 69,8 64,0 66,1 63,7 58,2 49,2 27,4

En páginas de partidos o candidatos/as 16,1 14,6 17,5 31,9 25,3 17,6 14,8 13,8 8,5 7,8
En páginas de organizaciones ciudadanas o
movimientos cívicos

13,0 12,9 13,1 22,8 18,8 18,0 9,4 12,0 7,7 6,7

En blogs y foros de debate 19,6 22,7 16,7 30,1 28,8 22,9 19,6 15,9 14,8 9,2
En redes sociales (Facebook, Twitter/X,
WhatsApp, etc.)

54,9 54,2 55,5 92,7 87,1 71,2 55,7 44,1 28,6 16,5

En otro tipo de páginas web 12,3 15,6 9,2 22,7 17,1 17,7 11,1 10,1 6,1 4,5
En ninguna 23,1 19,4 26,5 2,2 3,2 8,7 18,4 26,4 38,3 63,1
N.C. 0,3 0,5 0,1 - - - 0,1 0,2 0,5 1,5
(N) (2.955) (1.421) (1.534) (243) (362) (516) (576) (507) (376) (375)
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Pregunta 8MT
¿Podría decirme si ha seguido información sobre la campaña de las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En páginas de medios de comunicación
(periódicos, radios...)

56,2 60,8 51,9 69,4 63,9 65,2 62,2 57,0 48,2 26,4

En páginas de partidos o candidatos/as 15,8 14,2 17,3 31,7 25,2 17,4 14,4 13,6 8,3 7,5
En páginas de organizaciones ciudadanas o
movimientos cívicos

12,8 12,6 12,9 22,7 18,7 17,8 9,2 11,8 7,6 6,4

En blogs y foros de debate 19,2 22,2 16,5 29,9 28,8 22,6 19,1 15,6 14,6 8,9
En redes sociales (Facebook, Twitter/X,
WhatsApp, etc.)

53,9 52,9 54,8 92,3 87,0 70,2 54,4 43,2 28,0 15,9

En otro tipo de páginas web 12,1 15,3 9,1 22,6 17,1 17,5 10,9 9,9 5,9 4,3
En ninguna 22,7 18,9 26,2 2,2 3,2 8,6 18,0 25,9 37,6 60,7
N.C. 0,3 0,5 0,1 - - - 0,1 0,2 0,5 1,4
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa
la política (P7)

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES DE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(5 en P7 o 5 en P8)
(N=1.692)

Pregunta 8a
¿Qué redes sociales ha seguido para informarse de la campaña de las pasadas elecciones europeas?   (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRESPUESTA: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Instagram 44,2 38,7 49,0 64,6 60,4 48,7 37,7 28,0 16,4 8,8
WhatsApp 7,8 9,1 6,6 3,0 3,1 8,7 8,0 6,1 19,5 26,2
TikTok 14,3 15,0 13,6 32,2 18,8 16,0 6,2 6,8 5,3 4,0
Facebook 37,6 34,3 40,4 11,7 27,3 46,1 47,3 45,1 43,7 41,1
YouTube 12,8 16,6 9,4 9,8 9,6 10,8 10,7 18,0 19,6 29,8
Twitter/X 39,1 43,5 35,1 61,5 48,3 41,7 35,2 25,2 20,6 3,7
Telegram 10,4 14,8 6,4 13,2 12,7 9,4 13,9 6,9 4,6 -
Twitch 0,4 0,8 - 0,2 0,1 1,3 0,1 - - -
En Internet (Google, foros, blogs, podcasts) 2,7 2,7 2,8 1,4 - 1,5 3,6 7,9 3,1 4,0
En redes de medios de comunicación
(periódicos, televisión, radio,...)

1,1 0,4 1,7 0,5 0,3 1,0 1,9 2,0 0,5 0,5

Otras redes 0,8 1,1 0,7 0,2 0,7 0,2 0,2 1,4 6,1 -
Ninguna 1,2 0,7 1,5 - 0,5 - 0,3 3,2 3,3 8,2
N.S. 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 - 0,3 1,3
N.C. 1,8 2,3 1,5 2,6 1,5 2,3 2,1 1,0 1,9 -
(N) (1.692) (796) (896) (231) (324) (378) (334) (241) (118) (67)
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Pregunta 8aMT
¿Qué redes sociales ha seguido para informarse de la campaña de las pasadas elecciones europeas?   (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).  (MULTIRESPUESTA:  MARCAR  TODAS  LAS  QUE  DIGA).  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Instagram 24,8 21,2 28,2 61,2 54,0 35,2 21,4 13,0 5,0 1,5
WhatsApp 4,4 5,0 3,8 2,8 2,8 6,3 4,5 2,9 6,0 4,5
TikTok 8,0 8,2 7,8 30,5 16,8 11,6 3,5 3,2 1,6 0,7
Facebook 21,1 18,8 23,3 11,1 24,4 33,3 26,8 21,0 13,4 7,0
YouTube 7,2 9,1 5,4 9,3 8,6 7,8 6,0 8,4 6,0 5,1
Twitter/X 22,0 23,8 20,3 58,3 43,2 30,1 19,9 11,7 6,3 0,6
Telegram 5,8 8,1 3,7 12,5 11,4 6,8 7,9 3,2 1,4 -
Twitch 0,2 0,4 - 0,2 0,1 0,9 0,1 - - -
En Internet (Google, foros, blogs, podcasts) 1,5 1,5 1,6 1,3 - 1,1 2,0 3,7 1,0 0,7
En redes de medios de comunicación
(periódicos, televisión, radio,...)

0,6 0,2 1,0 0,5 0,3 0,7 1,1 0,9 0,2 0,1

Otras redes 0,5 0,6 0,4 0,2 0,6 0,1 0,1 0,7 1,9 -
Ninguna 0,6 0,4 0,9 - 0,4 - 0,2 1,5 1,0 1,4
N.S. 0,1 0,1 0,0 - - - 0,1 - 0,1 0,2
N.C. 1,0 1,2 0,9 2,5 1,3 1,7 1,2 0,5 0,6 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo, no les interesa la
política (P7) o se informaron por otros
medios distintos a las redes sociales (P8)

43,8 45,3 42,3 5,3 10,6 27,7 43,4 53,4 69,3 83,0

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LAS ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S.' O 'N.C.'
(A todos/as excepto 'No se informó, no le interesa la política' en P7)

(N=2.955)

Pregunta 9
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones europeas, Ud....?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vio o escuchó algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 52,8 56,0 49,8 55,6 57,3 47,3 48,2 51,3 57,3 58,5
No 46,9 43,6 50,1 42,1 42,7 52,6 51,8 48,4 42,6 41,4
N.C. 0,3 0,4 0,2 2,3 - 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1
(N) (2.955) (1.421) (1.534) (243) (362) (516) (576) (507) (376) (375)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 51,5 52,7 50,4 63,7 54,6 54,2 43,3 52,9 54,9 43,8
No 47,9 46,7 49,0 35,3 45,2 45,7 56,6 46,9 44,9 52,6
N.C. 0,6 0,6 0,7 0,9 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 3,6
(N) (2.955) (1.421) (1.534) (243) (362) (516) (576) (507) (376) (375)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 44,8 41,3 48,2 69,4 59,8 41,3 41,6 38,9 36,1 41,2
No 55,2 58,7 51,8 30,6 40,2 58,7 58,4 61,1 63,9 58,8
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (2.955) (1.421) (1.534) (243) (362) (516) (576) (507) (376) (375)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 2,5 2,8 2,2 3,7 2,7 1,3 2,8 3,0 2,1 2,6
No 97,5 97,2 97,8 96,3 97,3 98,7 97,2 97,0 97,9 97,4
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (2.955) (1.421) (1.534) (243) (362) (516) (576) (507) (376) (375)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 7,9 8,1 7,6 10,3 8,5 3,5 7,0 7,0 8,7 13,3
No 92,1 91,9 92,4 89,7 91,5 96,5 93,0 93,0 91,3 86,7
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (2.955) (1.421) (1.534) (243) (362) (516) (576) (507) (376) (375)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Siguió en redes sociales los comentarios políticos sobre las elecciones
Sí 51,4 51,9 50,9 77,5 69,9 55,0 51,8 49,1 35,4 30,0
No 48,5 48,0 49,1 22,3 30,1 45,0 48,1 50,6 64,6 70,0
N.C. 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,2 - -
(N) (2.955) (1.421) (1.534) (243) (362) (516) (576) (507) (376) (375)

Pregunta 9MT
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones europeas, Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vio o escuchó algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 51,8 54,6 49,1 55,4 57,2 46,6 47,0 50,3 56,2 56,2
No 46,1 42,5 49,4 41,9 42,6 51,9 50,6 47,5 41,8 39,8
N.C. 0,3 0,4 0,2 2,3 - 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa
la política (P7)

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 50,5 51,4 49,7 63,4 54,5 53,5 42,3 51,9 53,9 42,0
No 47,0 45,6 48,3 35,2 45,1 45,0 55,3 46,0 44,1 50,6
N.C. 0,6 0,6 0,7 0,9 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 3,5
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa
la política (P7)

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 44,0 40,3 47,5 69,1 59,7 40,7 40,7 38,2 35,5 39,6
No 54,1 57,3 51,1 30,5 40,2 57,9 57,0 59,9 62,7 56,5
N.C. - - - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa
la política (P7)

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 2,5 2,7 2,2 3,6 2,6 1,3 2,7 2,9 2,1 2,5
No 95,7 94,9 96,5 95,9 97,2 97,3 94,9 95,1 96,0 93,6
N.C. - - - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa
la política (P7)

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 7,7 7,9 7,5 10,3 8,5 3,5 6,9 6,9 8,6 12,8
No 90,4 89,7 91,1 89,2 91,4 95,1 90,8 91,2 89,6 83,3
N.C. - - - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa
la política (P7)

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Siguió en redes sociales los comentarios políticos sobre las elecciones
Sí 50,4 50,7 50,3 77,2 69,8 54,3 50,6 48,2 34,7 28,8
No 47,6 46,8 48,4 22,2 30,0 44,3 47,0 49,6 63,4 67,3
N.C. 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,2 - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa
la política (P7)

1,8 2,4 1,3 0,5 0,1 1,4 2,3 2,0 1,9 3,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Pregunta 10
¿Algún representante, colaborador o colaboradora de algún partido o coalición política se puso en contacto con Ud.
durante la campaña de las pasadas elecciones para pedirle su voto por cualquier medio (correo postal, correo electrónico,
SMS, WhatsApp, por teléfono o en persona)?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 30,2 32,4 28,1 22,3 26,7 26,1 32,0 38,5 31,5 28,5
No 69,8 67,6 71,9 77,7 73,0 73,9 68,0 61,5 68,5 71,5
N.C. 0,0 - 0,1 - 0,3 - - - - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES ALGÚN/A REPRESENTANTE DE ALGÚN PARTIDO CONTACTÓ PARA PEDIRLES EL VOTO DURANTE LA
CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P10)
(N=908)

Pregunta 10a
¿Recuerda Ud. qué partido o coaliciones se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 77,3 77,5 77,0 61,8 72,1 73,2 82,8 82,9 83,2 68,4
PSOE 81,9 80,1 83,8 57,0 84,0 76,1 83,9 86,6 85,0 84,3
VOX 54,6 54,2 55,0 62,1 41,6 54,5 54,2 61,2 61,5 43,6
Ahora Repúblicas 12,1 12,7 11,5 14,3 7,2 13,8 7,4 15,5 20,2 6,2
Sumar 32,9 36,8 28,6 23,3 37,9 28,5 41,5 34,1 40,0 14,0
Se Acabó la Fiesta 1,5 1,7 1,1 4,7 1,1 0,9 1,1 1,6 2,6 -
Podemos 17,7 18,5 16,8 11,1 21,9 21,9 19,7 18,8 15,2 9,3
Junts i Lliures per Europa 7,3 7,7 6,8 5,6 7,4 8,2 4,4 7,4 11,1 7,4
Por una Europa Solidaria 2,2 2,3 2,0 - 0,8 0,9 3,2 4,0 2,4 0,6
PACMA 0,3 0,3 0,2 - - 0,4 - 0,6 0,5 -
Ciudadanos 1,1 1,3 0,9 - - 0,9 1,0 1,1 0,3 3,6
Otro partido 3,3 3,3 3,3 4,4 4,5 2,7 2,4 2,7 3,3 4,9
No recuerda/N.S. 3,4 1,9 5,0 13,5 1,7 6,2 2,4 3,8 0,8 -
N.C. 0,7 1,0 0,3 - 0,5 - 1,3 - - 2,8
(N) (908) (472) (436) (54) (97) (137) (189) (199) (121) (111)
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Pregunta 10aMT
¿Recuerda Ud. qué partido o coaliciones se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 23,3 25,1 21,6 13,8 19,3 19,1 26,5 31,9 26,2 19,5
PSOE 24,7 26,0 23,5 12,7 22,4 19,9 26,8 33,3 26,8 24,0
VOX 16,5 17,6 15,4 13,8 11,1 14,2 17,4 23,6 19,4 12,4
Ahora Repúblicas 3,6 4,1 3,2 3,2 1,9 3,6 2,4 6,0 6,4 1,8
Sumar 9,9 11,9 8,0 5,2 10,1 7,4 13,3 13,1 12,6 4,0
Se Acabó la Fiesta 0,4 0,6 0,3 1,0 0,3 0,2 0,3 0,6 0,8 -
Podemos 5,3 6,0 4,7 2,5 5,9 5,7 6,3 7,2 4,8 2,7
Junts i Lliures per Europa 2,2 2,5 1,9 1,2 2,0 2,1 1,4 2,9 3,5 2,1
Por una Europa Solidaria 0,7 0,7 0,6 - 0,2 0,2 1,0 1,5 0,8 0,2
PACMA 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - 0,2 0,2 -
Ciudadanos 0,3 0,4 0,2 - - 0,2 0,3 0,4 0,1 1,0
Otro partido 1,0 1,1 0,9 1,0 1,2 0,7 0,8 1,0 1,0 1,4
No recuerda/N.S. 1,0 0,6 1,4 3,0 0,5 1,6 0,8 1,5 0,3 -
N.C. 0,2 0,3 0,1 - 0,1 - 0,4 - - 0,8
Ningún/a representante de ningún partido le
contactó para pedirle el voto durante la
campaña electoral (P10)

69,8 67,6 71,9 77,7 73,3 73,9 68,0 61,5 68,5 71,5

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 11
¿Ha enviado o reenviado Ud. algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido o coalición, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 16,2 18,0 14,4 33,4 25,7 14,9 14,7 15,8 12,9 4,3
No 83,7 81,9 85,5 66,6 74,3 85,1 85,3 83,8 87,1 95,7
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,5 - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES HAN ENVIADO ALGÚN MENSAJE EN RELACIÓN CON ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P11)
(N=487)

Pregunta 11a
¿De qué partidos o coaliciones ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 32,8 32,5 33,2 30,3 25,8 22,6 35,8 37,9 47,9 46,6
PSOE 41,2 39,3 43,4 46,4 40,0 20,7 40,8 46,4 59,5 41,0
VOX 34,6 37,3 31,3 37,4 37,3 31,4 37,5 31,1 32,0 29,7
Ahora Repúblicas 6,7 5,4 8,3 10,6 8,6 6,4 4,7 3,1 8,4 2,2
Sumar 22,0 26,4 17,0 23,3 31,4 26,2 14,7 15,6 23,2 9,8
Se Acabó la Fiesta 30,6 32,4 28,6 38,5 40,4 35,0 37,5 17,2 9,7 9,6
Podemos 19,3 20,0 18,6 27,3 24,1 20,8 17,0 11,9 11,2 20,2
Junts i Lliures per Europa 4,9 4,5 5,5 11,4 - 3,9 6,0 5,8 3,6 -
Por una Europa Solidaria 1,0 1,3 0,6 1,5 - 0,8 - 1,2 3,6 -
PACMA 1,7 0,6 2,9 - 0,7 2,6 1,2 4,0 2,0 -
Ciudadanos 1,5 1,8 1,0 2,1 - 4,5 - 1,1 2,0 -
Otro partido 5,4 7,0 3,5 4,7 7,8 7,4 5,4 2,9 5,0 -
No recuerda/N.S. 2,1 1,8 2,4 - 2,9 1,9 2,0 2,9 2,7 2,2
N.C. 2,6 2,4 2,9 1,7 0,7 1,8 2,9 1,5 6,6 14,1
(N) (487) (262) (224) (81) (93) (78) (86) (82) (50) (17)

Pregunta 11aMT
¿De qué partidos o coaliciones ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 5,3 5,9 4,8 10,1 6,6 3,4 5,2 6,0 6,2 2,0
PSOE 6,7 7,1 6,3 15,5 10,3 3,1 6,0 7,3 7,7 1,8
VOX 5,6 6,7 4,5 12,5 9,6 4,7 5,5 4,9 4,1 1,3
Ahora Repúblicas 1,1 1,0 1,2 3,5 2,2 1,0 0,7 0,5 1,1 0,1
Sumar 3,6 4,8 2,5 7,8 8,1 3,9 2,2 2,5 3,0 0,4
Se Acabó la Fiesta 5,0 5,8 4,1 12,8 10,4 5,2 5,5 2,7 1,3 0,4
Podemos 3,1 3,6 2,7 9,1 6,2 3,1 2,5 1,9 1,5 0,9
Junts i Lliures per Europa 0,8 0,8 0,8 3,8 - 0,6 0,9 0,9 0,5 -
Por una Europa Solidaria 0,2 0,2 0,1 0,5 - 0,1 - 0,2 0,5 -
PACMA 0,3 0,1 0,4 - 0,2 0,4 0,2 0,6 0,3 -
Ciudadanos 0,2 0,3 0,1 0,7 - 0,7 - 0,2 0,3 -
Otro partido 0,9 1,3 0,5 1,6 2,0 1,1 0,8 0,5 0,6 -
No recuerda/N.S. 0,3 0,3 0,3 - 0,7 0,3 0,3 0,5 0,3 0,1
N.C. 0,4 0,4 0,4 0,6 0,2 0,3 0,4 0,2 0,9 0,6
No han enviado ningún mensaje en relación
con ningún partido o candidato/a (P11)

83,8 82,0 85,6 66,6 74,3 85,1 85,3 84,2 87,1 95,7

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 18



Pregunta 12
¿Y ha recibido de otra persona algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido o coalición, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 32,7 36,0 29,5 56,1 43,6 33,4 34,7 31,1 24,5 13,7
No 67,2 63,8 70,3 43,9 56,4 66,6 65,0 68,5 75,3 86,2
N.C. 0,2 0,1 0,2 - - - 0,3 0,4 0,2 0,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES HAN RECIBIDO ALGÚN MENSAJE EN RELACIÓN DE ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P12)
(N=983)

Pregunta 12a
¿De qué partidos o coaliciones los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÚLTIPLE: MARCAR CADA UNO DE
LOS PARTIDOS Y COALICIONES QUE NOMBRE LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 44,0 40,4 48,0 42,3 36,0 44,3 43,9 45,6 47,7 59,7
PSOE 47,1 47,1 47,1 44,8 44,1 46,8 40,2 49,4 58,2 62,5
VOX 46,1 47,3 44,7 49,9 50,1 48,0 50,4 40,1 37,3 34,7
Ahora Repúblicas 6,3 5,9 6,8 10,0 5,7 7,0 3,8 5,6 9,3 3,4
Sumar 24,8 25,1 24,4 29,2 30,1 26,2 22,0 22,7 23,8 12,3
Se Acabó la Fiesta 23,5 25,1 21,6 43,1 35,9 23,7 21,9 10,7 9,8 3,7
Podemos 17,3 16,3 18,6 26,5 22,7 15,1 15,5 12,5 16,2 9,1
Junts i Lliures per Europa 5,0 4,3 5,9 8,7 3,8 3,7 4,0 4,8 7,5 4,0
Por una Europa Solidaria 1,4 2,0 0,7 0,7 - - 4,3 1,6 1,1 0,5
PACMA 0,2 0,4 - 0,3 - - 0,5 - 1,1 -
Ciudadanos 0,5 0,5 0,4 1,0 0,4 - 0,5 0,3 1,1 -
Otro partido 2,6 2,8 2,3 3,7 5,1 0,3 2,2 3,9 0,3 0,7
No recuerda/N.S. 4,3 4,0 4,7 2,7 2,7 1,4 4,6 10,7 3,4 4,2
N.C. 1,7 2,2 1,0 4,1 - 1,1 1,1 1,3 3,5 2,4
(N) (983) (525) (458) (137) (158) (175) (205) (161) (94) (54)
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Pregunta 12aMT
¿De qué partidos o coaliciones los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÚLTIPLE: MARCAR CADA UNO DE
LOS PARTIDOS Y COALICIONES QUE NOMBRE LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 14,4 14,6 14,2 23,7 15,7 14,8 15,2 14,2 11,7 8,2
PSOE 15,4 17,0 13,9 25,1 19,3 15,7 14,0 15,4 14,2 8,6
VOX 15,0 17,0 13,2 28,0 21,9 16,1 17,5 12,5 9,1 4,8
Ahora Repúblicas 2,1 2,1 2,0 5,6 2,5 2,3 1,3 1,7 2,3 0,5
Sumar 8,1 9,0 7,2 16,4 13,1 8,8 7,6 7,1 5,8 1,7
Se Acabó la Fiesta 7,7 9,1 6,4 24,2 15,7 7,9 7,6 3,3 2,4 0,5
Podemos 5,7 5,9 5,5 14,9 9,9 5,1 5,4 3,9 4,0 1,3
Junts i Lliures per Europa 1,6 1,6 1,7 4,9 1,6 1,2 1,4 1,5 1,8 0,6
Por una Europa Solidaria 0,4 0,7 0,2 0,4 - - 1,5 0,5 0,3 0,1
PACMA 0,1 0,2 - 0,2 - - 0,2 - 0,3 -
Ciudadanos 0,2 0,2 0,1 0,6 0,2 - 0,2 0,1 0,3 -
Otro partido 0,8 1,0 0,7 2,1 2,2 0,1 0,8 1,2 0,1 0,1
No recuerda/N.S. 1,4 1,4 1,4 1,5 1,2 0,5 1,6 3,3 0,8 0,6
N.C. 0,5 0,8 0,3 2,3 - 0,4 0,4 0,4 0,9 0,3
No han recibido ningún mensaje en relación
con ningún partido o candidato/a (P12)

67,3 64,0 70,5 43,9 56,4 66,6 65,3 68,9 75,5 86,3

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 13
¿Tuvo Ud. conocimiento de los resultados de alguna de las encuestas o sondeos preelectorales que se hicieron sobre las
elecciones europeas de 9 de junio?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 66,5 69,7 63,5 59,2 56,8 64,3 68,6 74,3 76,2 60,0
No 33,0 29,9 35,9 40,3 42,9 35,7 31,4 25,7 23,8 37,0
N.C. 0,5 0,4 0,5 0,5 0,3 - - - - 3,0
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P13)
(N=2.002)

Pregunta 13a
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mucho 5,8 4,9 6,7 6,9 10,7 5,5 1,7 4,7 6,2 9,8
Bastante 8,7 7,6 9,8 12,8 9,6 9,5 10,0 7,6 3,4 10,0
Poco 16,8 17,8 15,8 23,2 19,1 21,0 16,1 13,3 14,0 15,7
Nada 67,4 68,6 66,1 55,5 60,6 63,8 72,2 74,2 75,6 55,9
N.S. 0,6 0,3 0,9 - - - - 0,1 - 5,2
N.C. 0,7 0,8 0,6 1,6 - 0,2 - 0,1 0,8 3,5
(N) (2.002) (1.014) (988) (144) (206) (336) (405) (385) (293) (234)
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Pregunta 13aMT
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mucho 3,9 3,4 4,3 4,1 6,1 3,5 1,1 3,5 4,8 5,8
Bastante 5,8 5,3 6,2 7,5 5,5 6,1 6,9 5,7 2,6 6,0
Poco 11,2 12,4 10,1 13,7 10,9 13,5 11,1 9,9 10,6 9,4
Nada 44,8 47,8 42,0 32,9 34,4 41,0 49,5 55,2 57,7 33,5
N.S. 0,4 0,2 0,6 - - - - 0,1 - 3,1
N.C. 0,5 0,6 0,4 1,0 - 0,2 - 0,1 0,6 2,1
No tuvieron conocimiento de los resultados
de ninguna encuesta o sondeo preelectoral
o N.C. (P13)

33,5 30,3 36,5 40,8 43,2 35,7 31,4 25,7 23,8 40,0

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y LOS TUVIERON EN CUENTA EN SU DECISIÓN

(1 en P13 y 1, 2 o 3 en P13a)
(N=627)

Pregunta 13b
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Le animaron a votar 14,5 15,3 13,6 15,9 34,7 12,3 13,2 8,0 17,3 3,7
Le animaron a abstenerse 3,6 3,8 3,3 3,8 6,6 1,1 7,5 2,1 3,7 0,3
Le ayudaron a decidir el partido por el que
iba a votar

6,1 4,4 7,8 6,3 4,5 9,5 4,9 8,6 5,8 1,7

Reforzaron su decisión de votar por el
partido que pensaba

42,4 41,8 43,0 43,5 36,9 54,9 43,6 53,7 32,5 22,0

Le animaron a votar a otro partido distinto al
que tenía pensado

12,6 16,8 8,6 17,6 13,9 16,3 14,5 13,3 5,0 5,2

Otra respuesta 14,4 11,4 17,3 10,4 3,3 5,9 15,2 13,8 11,0 43,1
N.S. 0,2 0,1 0,2 - - - 0,9 - - -
N.C. 6,2 6,3 6,2 2,4 - - 0,3 0,4 24,6 23,9
(N) (627) (307) (320) (62) (81) (121) (112) (98) (69) (83)
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Pregunta 13bMT
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Le animaron a votar 3,0 3,2 2,8 4,0 7,8 2,8 2,5 1,5 3,1 0,8
Le animaron a abstenerse 0,7 0,8 0,7 1,0 1,5 0,3 1,4 0,4 0,7 0,1
Le ayudaron a decidir el partido por el que
iba a votar

1,3 0,9 1,6 1,6 1,0 2,2 0,9 1,6 1,0 0,4

Reforzaron su decisión de votar por el
partido que pensaba

8,8 8,8 8,8 11,0 8,3 12,7 8,3 10,2 5,8 4,7

Le animaron a votar a otro partido distinto al
que tenía pensado

2,6 3,5 1,8 4,5 3,1 3,8 2,8 2,5 0,9 1,1

Otra respuesta 3,0 2,4 3,6 2,6 0,7 1,4 2,9 2,6 2,0 9,2
N.S. 0,0 0,0 0,0 - - - 0,2 - - -
N.C. 1,3 1,3 1,3 0,6 - - 0,1 0,1 4,4 5,1
No tuvieron conocimiento de los resultados
de ninguna encuesta o sondeo preelectoral
o N.C. (P13), o no le animaron nada a la
hora de decidir qué hacer en las elecciones,
N.S. o N.C. (P13a)

79,2 78,9 79,4 74,6 77,6 76,9 80,9 81,0 82,0 78,8

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Europeo de 9 de junio Ud...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 82,1 81,9 82,2 70,5 80,8 77,0 81,7 86,8 88,6 85,3
No votó 17,9 18,1 17,8 29,5 19,2 23,0 18,3 13,2 11,4 14,6
(NO LEER) No recuerda 0,0 - 0,0 - - - - - - 0,1
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(1 en P14)
(N=2.471)

Pregunta 14a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 23,2 23,0 23,4 10,7 10,4 25,6 24,3 23,7 27,1 31,6
PSOE 25,2 19,2 30,8 23,4 16,5 15,3 20,9 31,2 39,8 29,3
VOX 9,7 13,3 6,4 10,2 18,7 8,8 10,3 8,7 7,7 5,1
Ahora Repúblicas 3,6 3,3 3,9 5,6 3,9 4,8 3,1 3,2 3,3 2,5
Sumar 7,0 6,5 7,5 9,6 13,0 8,5 7,5 4,6 3,9 4,4
Se Acabó la Fiesta 7,2 10,6 4,0 14,3 15,1 12,5 7,8 3,4 1,4 0,1
Podemos 5,1 3,9 6,2 9,1 5,2 6,0 5,1 5,5 2,5 3,9
Junts i Lliures per Europa 1,5 1,4 1,5 2,4 0,5 2,0 1,0 2,2 1,6 0,6
Por una Europa Solidaria 1,0 1,8 0,3 1,0 - 1,6 1,6 1,1 0,5 1,0
PACMA 0,6 0,1 1,1 - 0,5 1,3 0,8 1,0 0,1 -
Ciudadanos 0,9 1,0 0,8 3,9 - 1,2 0,5 0,9 1,0 0,2
Otro partido 1,8 2,1 1,6 1,5 2,9 2,1 1,3 1,9 1,5 1,5
En blanco 1,7 2,5 1,0 0,8 4,4 2,0 2,6 0,9 0,2 1,0
Voto nulo 0,4 0,5 0,4 2,5 1,2 0,1 0,2 0,4 - -
No recuerda 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 0,3 - - - 0,1
N.C. 10,9 10,6 11,1 4,6 7,5 7,9 13,0 11,3 9,4 18,7
(N) (2.471) (1.193) (1.278) (172) (293) (403) (482) (449) (340) (333)

Pregunta 14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 19,0 18,9 19,2 7,5 8,4 19,7 19,8 20,6 24,0 26,9
PSOE 20,7 15,8 25,4 16,5 13,3 11,8 17,1 27,1 35,3 25,0
VOX 8,0 10,9 5,2 7,2 15,1 6,8 8,4 7,6 6,8 4,3
Ahora Repúblicas 3,0 2,7 3,2 4,0 3,1 3,7 2,6 2,7 2,9 2,1
Sumar 5,8 5,4 6,1 6,8 10,5 6,5 6,1 4,0 3,5 3,8
Se Acabó la Fiesta 5,9 8,7 3,3 10,1 12,2 9,6 6,4 3,0 1,2 0,1
Podemos 4,2 3,2 5,1 6,4 4,2 4,6 4,2 4,8 2,2 3,4
Junts i Lliures per Europa 1,2 1,1 1,2 1,7 0,4 1,5 0,8 1,9 1,4 0,5
Por una Europa Solidaria 0,9 1,5 0,3 0,7 - 1,2 1,3 0,9 0,5 0,8
PACMA 0,5 0,1 0,9 - 0,4 1,0 0,6 0,9 0,1 -
Cs 0,7 0,8 0,7 2,7 - 0,9 0,4 0,8 0,9 0,2
Otro partido 1,5 1,7 1,3 1,0 2,4 1,6 1,1 1,7 1,3 1,2
En blanco 1,4 2,1 0,8 0,6 3,6 1,5 2,2 0,8 0,1 0,9
Nulo 0,4 0,4 0,3 1,7 0,9 0,1 0,2 0,3 - -
No votó 17,9 18,1 17,8 29,5 19,2 23,0 18,3 13,2 11,4 14,6
N.R. 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,3 - - - 0,2
N.C. 8,9 8,7 9,2 3,3 6,0 6,1 10,6 9,8 8,4 15,9
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN SU VOTO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.199)

Pregunta 15
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Dudó entre varios partidos o coaliciones 22,5 24,4 20,7 39,8 31,0 34,1 24,0 14,5 11,5 9,8
Dudó entre un partido o coalición y la
abstención

5,0 6,1 3,9 7,4 7,2 6,4 5,2 6,5 1,3 1,0

Dudó entre un partido o coalición y votar
nulo

1,2 1,0 1,4 5,9 1,5 1,9 0,6 0,9 - -

Dudó entre un partido o coalición y votar en
blanco

2,2 2,7 1,7 5,1 1,8 4,1 1,8 1,3 1,7 0,4

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,6 1,1 0,2 0,2 0,2 0,7 1,7 0,8 - -
Tenía decidido votar por un partido o
coalición

65,0 61,4 68,5 40,3 52,5 50,1 64,2 72,7 80,5 85,3

Tenía decidido votar en blanco o nulo 1,7 2,0 1,4 1,2 4,1 2,2 0,9 0,3 1,8 1,7
Tenía decidido abstenerse 1,1 0,9 1,2 0,2 - - 0,6 2,1 2,3 1,7
N.C. 0,8 0,4 1,1 - 1,7 0,5 1,0 0,9 0,9 0,1
(N) (2.199) (1.064) (1.134) (163) (270) (369) (419) (399) (308) (271)

Pregunta 15MT
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Dudó entre varios partidos o coaliciones 16,4 17,9 15,1 26,6 23,1 24,1 17,0 11,1 9,2 6,8
Dudó entre un partido o coalición y la
abstención

3,6 4,4 2,9 4,9 5,4 4,5 3,7 5,0 1,0 0,7

Dudó entre un partido o coalición y votar
nulo

0,9 0,8 1,0 3,9 1,1 1,3 0,4 0,7 - -

Dudó entre un partido o coalición y votar en
blanco

1,6 2,0 1,2 3,4 1,4 2,9 1,3 1,0 1,4 0,3

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,5 0,8 0,1 0,2 0,1 0,5 1,2 0,6 - -
Tenía decidido votar por un partido o
coalición

47,5 44,9 50,0 26,9 39,2 35,4 45,7 56,0 64,6 59,1

Tenía decidido votar en blanco o nulo 1,2 1,4 1,0 0,8 3,1 1,6 0,6 0,2 1,5 1,2
Tenía decidido abstenerse 0,8 0,6 0,9 0,2 - - 0,4 1,7 1,8 1,2
N.C. 0,6 0,3 0,8 - 1,3 0,4 0,7 0,7 0,8 0,1
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron no mencionan a qué partido político
o coalición votaron (P14a)

27,0 26,9 27,0 33,1 25,4 29,4 28,9 22,9 19,7 30,7

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024, MENCIONAN SU VOTO Y
DUDARON QUÉ PARTIDO VOTAR

(1 en P14, a todos/as excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P14a y 1, 2, 3 o 4 en P15)
(N=678)

Pregunta 15a
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP/VOX 15,4 19,2 11,0 6,7 12,1 17,7 23,6 6,1 16,7 32,8
PSOE/Sumar 14,1 12,4 16,1 9,8 15,9 10,9 17,6 15,6 21,2 8,9
Podemos/Sumar 6,7 5,7 8,0 10,8 8,9 6,8 5,3 6,0 2,2 1,3
VOX/Se Acabó la Fiesta 6,2 9,6 2,4 11,6 5,1 7,9 5,7 5,0 - -
PSOE/Podemos 5,0 2,6 7,7 7,2 2,7 3,9 2,4 9,4 11,7 -
PSOE/PP 4,7 4,4 5,2 4,2 7,0 1,9 4,9 10,3 1,7 0,9
PSOE/Ahora Repúblicas 4,2 2,0 6,8 3,3 - 3,3 2,8 5,0 7,5 27,3
PP/Abstención 3,5 3,1 4,1 - 1,5 1,5 7,5 9,4 2,4 -
Se Acabó la Fiesta/Abstención 3,2 4,6 1,5 3,4 7,2 5,6 0,3 - - -
PSOE/Abstención 2,7 1,4 4,2 2,1 1,7 1,5 4,3 3,7 4,0 3,6
PP/Se Acabó la Fiesta 2,5 1,0 4,2 4,8 7,3 1,1 1,6 - - -
Podemos/Ahora Repúblicas 2,1 1,4 3,0 1,7 2,6 3,4 1,2 - 5,1 -
Sumar/Ahora Repúblicas 1,8 2,9 0,4 2,6 2,4 2,7 1,4 0,4 - -
PP/Cs 1,6 1,7 1,5 2,5 1,4 1,2 2,4 1,8 - 0,9
PP/En blanco 1,5 1,8 1,2 2,4 1,7 2,0 0,3 0,8 3,7 -
PSOE/VOX 1,5 1,1 1,9 - 0,8 3,5 0,7 - 4,8 -
Ahora Repúblicas/Por una Europa Solidaria 1,4 2,5 0,2 0,7 - 2,1 4,1 - - -
PSOE/En blanco 1,2 1,1 1,3 2,2 0,4 0,7 1,1 1,7 2,2 1,1
VOX/Otros 1,1 1,7 0,4 - 4,4 0,7 - 1,3 - -
VOX/Abstención 1,0 1,7 0,3 0,7 1,8 0,4 0,7 2,4 1,1 -
Se Acabó la Fiesta/En blanco 1,0 1,7 0,2 1,8 0,7 2,6 - - - -
PP/Otros 1,0 0,6 1,4 - 1,4 0,4 - - - 14,9
Se Acabó la Fiesta/Nulo 1,0 1,4 0,5 4,0 - 1,6 - - - -
Junts i Lliures per Europa/Abstención 0,9 0,9 1,0 - - 1,5 1,2 2,3 - -
Cs/Abstención 0,9 0,9 0,8 2,6 - - - 3,3 - 0,9
Ahora Repúblicas/Junts i Lliures per Europa 0,8 0,4 1,3 2,3 - 0,9 0,4 - 1,4 1,9
Sumar/Abstención 0,7 1,0 0,4 - 2,1 0,8 0,8 - - 0,9
Cs/En blanco 0,7 0,9 0,4 - - - 0,8 1,0 5,2 1,2
Cs/Se Acabó la Fiesta 0,7 0,6 0,7 - - 2,1 0,8 - - -
PSOE/Nulo 0,6 0,6 0,6 2,1 - 0,3 0,6 1,0 - -
PP/Nulo 0,6 0,2 1,1 - 0,5 0,8 0,5 1,4 - -
Ahora Repúblicas/Abstención 0,6 0,8 0,3 - 1,4 1,3 - - - -
PSOE/PACMA 0,5 - 1,2 - 0,6 0,4 1,3 0,4 0,7 -
PSOE/Por una Europa Solidaria 0,5 0,5 0,5 0,7 - - 0,3 0,9 3,0 1,0
PSOE/Otros 0,5 0,6 0,5 0,7 1,2 0,4 - 0,9 - -
VOX/Nulo 0,4 - 0,9 - 2,5 - - - - -
PSOE/Cs 0,4 0,7 - 2,4 - - - - 0,7 -
PP/Sumar 0,4 0,1 0,7 - 0,5 0,4 0,7 - 1,1 -
Podemos/Abstención 0,4 0,5 0,3 - - 0,4 - 2,1 - -
PACMA/Ahora Repúblicas 0,4 - 0,8 - - 0,5 1,1 - - -
PP/Junts i Lliures per Europa 0,3 0,4 0,3 1,4 - 0,5 - - - -
Sumar/Otros 0,3 0,1 0,6 - - 0,4 0,3 1,2 - -
Podemos/Otros 0,3 0,1 0,4 - - 0,8 0,4 - - -
VOX/Cs 0,3 0,5 - 1,5 0,4 - - - - -
Por una Europa Solidaria/Abstención 0,2 0,4 - - - - - 1,4 0,7 -
Ahora Repúblicas/En blanco 0,2 0,2 0,2 - - 0,5 0,5 - - -
Otros/En blanco 0,2 0,4 - - 0,4 0,3 0,3 - - -
Sumar/Nulo 0,2 - 0,4 - - - 0,4 0,9 - -
Se Acabó la Fiesta/Otros 0,2 0,2 0,2 0,3 0,5 - 0,4 - - -
PP/PACMA 0,2 - 0,4 - 0,6 - - 0,5 - -
Por una Europa Solidaria/Otros 0,2 0,3 - 0,5 - 0,4 - - - -
Cs/Nulo 0,1 - 0,3 - - - 0,4 0,5 - -
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TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cs/Otros 0,1 0,2 - 0,4 0,5 - - - - -
Junts i Lliures per Europa/Otros 0,1 0,2 - - - - 0,3 0,4 - -
En blanco/Abstención 0,1 - 0,3 - - 0,5 - - - -
PACMA/Otros 0,1 - 0,3 - 0,7 - - - - -
Podemos/Junts i Lliures per Europa 0,1 - 0,2 - - 0,4 - - - -
PACMA/Nulo 0,1 - 0,2 - - 0,4 - - - -
Podemos/Nulo 0,1 - 0,2 0,6 - - - - - -
Junts i Lliures per Europa/Se Acabó la Fiesta 0,1 0,2 - - 0,5 - - - - -
PSOE/Junts i Lliures per Europa 0,1 - 0,2 - - - - - 1,3 -
PACMA/Sumar 0,1 - 0,2 - - - - 0,6 - -
PACMA/Junts i Lliures per Europa 0,1 - 0,1 - - - - 0,5 - -
Por una Europa Solidaria/Se Acabó la Fiesta 0,1 0,1 - - - - 0,3 - - -
Junts i Lliures per Europa/En blanco 0,1 - 0,1 - - - - 0,4 - -
Ahora Repúblicas/Otros 0,1 0,1 - - - - 0,3 - - -
PSOE/Se Acabó la Fiesta 0,1 0,1 - 0,4 - - - - - -
Sumar/En blanco 0,0 0,1 - - - - - 0,4 - -
Por una Europa Solidaria/En blanco 0,0 0,1 - - - - - - 0,7 -
Sumar/Junts i Lliures per Europa 0,0 0,1 - - - - - 0,3 - -
PP/Por una Europa Solidaria 0,0 0,1 - - - - - - - 1,0
Otras respuestas 0,9 1,3 0,5 1,4 0,4 2,2 - 0,4 0,7 -
N.C. 0,2 0,3 0,1 - - 0,4 - 0,5 - 1,3
(N) (678) (365) (313) (95) (112) (172) (132) (92) (45) (30)
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Pregunta 15aMT
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

De 55 a
64 años

De 65 a
74 años

75 y más
años

PP/VOX 3,5 4,8 2,2 2,6 3,7 5,8 5,3 1,1 1,9 2,5
PSOE/Sumar 3,2 3,1 3,2 3,8 4,9 3,6 4,0 2,8 2,5 0,7
Podemos/Sumar 1,5 1,4 1,6 4,2 2,8 2,2 1,2 1,1 0,3 0,1
VOX/Se Acabó la Fiesta 1,4 2,4 0,5 4,5 1,6 2,6 1,3 0,9 - -
PSOE/Podemos 1,1 0,7 1,6 2,8 0,8 1,3 0,5 1,7 1,4 -
PSOE/PP 1,1 1,1 1,0 1,6 2,2 0,6 1,1 1,8 0,2 0,1
PSOE/Ahora Repúblicas 1,0 0,5 1,4 1,3 - 1,1 0,6 0,9 0,9 2,1
PP/Abstención 0,8 0,8 0,8 - 0,5 0,5 1,7 1,7 0,3 -
Se Acabó la Fiesta/Abstención 0,7 1,2 0,3 1,3 2,2 1,8 0,1 - - -
PSOE/Abstención 0,6 0,4 0,9 0,8 0,5 0,5 1,0 0,7 0,5 0,3
PP/Se Acabó la Fiesta 0,6 0,3 0,8 1,9 2,3 0,3 0,4 - - -
Podemos/Ahora Repúblicas 0,5 0,3 0,6 0,7 0,8 1,1 0,3 - 0,6 -
Sumar/Ahora Repúblicas 0,4 0,7 0,1 1,0 0,7 0,9 0,3 0,1 - -
PP/Cs 0,4 0,4 0,3 1,0 0,4 0,4 0,5 0,3 - 0,1
PP/En blanco 0,3 0,5 0,2 0,9 0,5 0,7 0,1 0,2 0,4 -
PSOE/VOX 0,3 0,3 0,4 - 0,2 1,1 0,2 - 0,6 -
Ahora Repúblicas/Por una Europa Solidaria 0,3 0,6 0,0 0,3 - 0,7 0,9 - - -
PSOE/En blanco 0,3 0,3 0,3 0,9 0,1 0,2 0,3 0,3 0,3 0,1
VOX/Otros 0,2 0,4 0,1 - 1,4 0,2 - 0,2 - -
VOX/Abstención 0,2 0,4 0,1 0,3 0,5 0,1 0,2 0,4 0,1 -
Se Acabó la Fiesta/En blanco 0,2 0,4 0,0 0,7 0,2 0,9 - - - -
PP/Otros 0,2 0,2 0,3 - 0,4 0,1 - - - 1,2
Se Acabó la Fiesta/Nulo 0,2 0,4 0,1 1,6 - 0,5 - - - -
Junts i Lliures per Europa/Abstención 0,2 0,2 0,2 - - 0,5 0,3 0,4 - -
Cs/Abstención 0,2 0,2 0,2 1,0 - - - 0,6 - 0,1
Ahora Repúblicas/Junts i Lliures per Europa 0,2 0,1 0,3 0,9 - 0,3 0,1 - 0,2 0,1
Sumar/Abstención 0,2 0,2 0,1 - 0,6 0,3 0,2 - - 0,1
Cs/En blanco 0,2 0,2 0,1 - - - 0,2 0,2 0,6 0,1
Cs/Se Acabó la Fiesta 0,2 0,2 0,1 - - 0,7 0,2 - - -
PSOE/Nulo 0,1 0,2 0,1 0,8 - 0,1 0,1 0,2 - -
PP/Nulo 0,1 0,0 0,2 - 0,2 0,3 0,1 0,3 - -
Ahora Repúblicas/Abstención 0,1 0,2 0,1 - 0,4 0,4 - - - -
PSOE/PACMA 0,1 - 0,2 - 0,2 0,1 0,3 0,1 0,1 -
PSOE/Por una Europa Solidaria 0,1 0,1 0,1 0,3 - - 0,1 0,2 0,3 0,1
PSOE/Otros 0,1 0,1 0,1 0,3 0,4 0,1 - 0,2 - -
VOX/Nulo 0,1 - 0,2 - 0,8 - - - - -
PSOE/Cs 0,1 0,2 - 0,9 - - - - 0,1 -
PP/Sumar 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,1 0,2 - 0,1 -
Podemos/Abstención 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - 0,4 - -
PACMA/Ahora Repúblicas 0,1 - 0,2 - - 0,2 0,2 - - -
PP/Junts i Lliures per Europa 0,1 0,1 0,1 0,6 - 0,2 - - - -
Sumar/Otros 0,1 0,0 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 - -
Podemos/Otros 0,1 0,0 0,1 - - 0,3 0,1 - - -
VOX/Cs 0,1 0,1 - 0,6 0,1 - - - - -
Por una Europa Solidaria/Abstención 0,1 0,1 - - - - - 0,2 0,1 -
Ahora Repúblicas/En blanco 0,1 0,1 0,0 - - 0,2 0,1 - - -
Otros/En blanco 0,0 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - - -
Sumar/Nulo 0,0 - 0,1 - - - 0,1 0,2 - -
Se Acabó la Fiesta/Otros 0,0 0,1 0,0 0,1 0,2 - 0,1 - - -
PP/PACMA 0,0 - 0,1 - 0,2 - - 0,1 - -
Por una Europa Solidaria/Otros 0,0 0,1 - 0,2 - 0,1 - - - -
Cs/Nulo 0,0 - 0,1 - - - 0,1 0,1 - -
Cs/Otros 0,0 0,1 - 0,1 0,1 - - - - -
Junts i Lliures per Europa/Otros 0,0 0,1 - - - - 0,1 0,1 - -
En blanco/Abstención 0,0 - 0,1 - - 0,2 - - - -
PACMA/Otros 0,0 - 0,1 - 0,2 - - - - -
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TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

De 55 a
64 años

De 65 a
74 años

75 y más
años

Podemos/Junts i Lliures per Europa 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - - -
PACMA/Nulo 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - - -
Podemos/Nulo 0,0 - 0,0 0,2 - - - - - -
Junts i Lliures per Europa/Se Acabó la Fiesta 0,0 0,0 - - 0,2 - - - - -
PSOE/Junts i Lliures per Europa 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
PACMA/Sumar 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
PACMA/Junts i Lliures per Europa 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
Por una Europa Solidaria/Se Acabó la Fiesta 0,0 0,0 - - - - 0,1 - - -
Junts i Lliures per Europa/En blanco 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
Ahora Repúblicas/Otros 0,0 0,0 - - - - 0,1 - - -
PSOE/Se Acabó la Fiesta 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - -
Sumar/En blanco 0,0 0,0 - - - - - 0,1 - -
Por una Europa Solidaria/En blanco 0,0 0,0 - - - - - - 0,1 -
Sumar/Junts i Lliures per Europa 0,0 0,0 - - - - - 0,1 - -
PP/Por una Europa Solidaria 0,0 0,0 - - - - - - - 0,1
Otras respuestas 0,2 0,3 0,1 0,5 0,1 0,7 - 0,1 0,1 -
N.C. 0,1 0,1 0,0 - - 0,1 - 0,1 - 0,1
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron no mencionan a qué
partido o coalición votaron (P14a), no tenían dudas, tenían dudas
entre votar en blanco y nulo y/o abstenerse o N.C. (P15)

77,5 74,9 79,8 61,1 69,1 67,2 77,6 82,1 88,4 92,3

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 16
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones europeas? ¿Y
en segundo lugar?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Primer lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

6,3 6,5 6,2 5,3 3,4 4,3 6,9 8,1 9,4 5,5

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud.
(sus valores, ideología, etc.)

31,9 29,8 33,9 36,5 32,3 37,7 29,3 28,2 32,9 29,1

Porque presentaba las mejores propuestas
para la Unión Europea

4,1 3,7 4,5 4,8 4,7 4,8 2,5 4,1 3,6 5,6

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

20,4 20,9 20,0 13,6 17,7 12,2 21,2 24,6 22,0 29,3

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

6,2 6,8 5,7 6,0 3,9 4,9 10,3 6,8 3,6 6,6

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

9,8 8,6 10,8 10,3 10,5 10,5 11,0 11,9 9,9 2,7

Por la situación actual 7,0 7,3 6,7 9,5 8,6 9,0 7,4 5,1 7,5 2,6
Porque se necesitaba un cambio 11,8 13,5 10,2 12,8 15,8 14,5 8,7 10,1 9,0 14,1
Por ejercer el voto útil para que los votos no
se pierdan

1,2 1,4 0,9 1,2 1,3 1,4 1,6 0,6 1,4 0,6

Otra respuesta 0,7 0,9 0,6 - 1,8 0,5 0,9 0,4 0,8 0,8
Ninguna 0,1 - 0,1 - - 0,2 - 0,1 - -
N.S. 0,4 0,4 0,4 - - - 0,1 - - 2,9
N.C. 0,0 0,1 - - - - - - - 0,3
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Segundo lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

5,9 6,5 5,3 6,2 6,6 7,6 4,7 6,4 4,6 5,0

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud.
(sus valores, ideología, etc.)

22,4 21,4 23,3 23,9 28,4 17,7 23,2 22,1 22,2 21,6

Porque presentaba las mejores propuestas
para la Unión Europea

7,5 8,0 7,1 13,6 5,8 7,9 9,1 7,3 6,3 4,4

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

14,4 12,6 16,0 13,7 17,2 15,0 12,3 13,5 19,3 9,9

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

6,0 6,7 5,4 6,3 5,8 7,0 3,8 6,6 9,1 3,7

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

11,1 9,1 13,0 13,3 12,9 10,5 8,3 13,9 11,0 9,2

Por la situación actual 8,8 11,0 6,8 7,6 8,4 9,9 14,7 7,7 3,8 7,1
Porque se necesitaba un cambio 8,3 9,2 7,4 8,4 5,9 12,3 10,1 6,8 5,6 7,3
Por ejercer el voto útil para que los votos no
se pierdan

1,1 1,2 0,9 - 0,2 3,1 1,0 1,1 0,9 0,1

Otra respuesta 1,6 1,7 1,6 0,2 2,4 1,0 1,8 1,0 1,4 3,5
Ninguna 8,6 8,8 8,3 6,6 5,1 5,2 8,6 11,1 9,3 13,0
N.S. 1,1 0,4 1,7 - - 0,8 0,1 0,5 2,1 4,4
N.C. 3,3 3,4 3,2 0,2 1,5 2,0 2,3 2,1 4,3 10,6
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

TOTAL
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

12,2 13,0 11,5 11,5 10,0 12,0 11,7 14,5 14,0 10,5

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud.
(sus valores, ideología, etc.)

54,3 51,1 57,2 60,4 60,7 55,3 52,5 50,3 55,1 50,7

Porque presentaba las mejores propuestas
para la Unión Europea

11,7 11,7 11,6 18,4 10,4 12,7 11,5 11,4 9,9 10,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

34,8 33,6 36,0 27,2 34,8 27,2 33,5 38,0 41,3 39,2

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

12,3 13,5 11,1 12,3 9,7 11,8 14,1 13,4 12,6 10,4

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

20,9 17,7 23,8 23,6 23,4 21,0 19,3 25,8 20,9 11,9

Por la situación actual 15,8 18,3 13,5 17,1 17,0 18,9 22,1 12,8 11,3 9,8
Porque se necesitaba un cambio 20,0 22,7 17,6 21,2 21,6 26,8 18,9 16,8 14,6 21,4
Por ejercer el voto útil para que los votos no
se pierdan

2,2 2,6 1,9 1,2 1,5 4,5 2,6 1,7 2,3 0,7

Otra respuesta 2,4 2,6 2,1 0,2 4,2 1,5 2,7 1,4 2,2 4,3
Ninguna 8,6 8,8 8,4 6,6 5,1 5,3 8,6 11,2 9,3 13,0
N.S. 0,4 0,4 0,4 - - - 0,1 - - 2,9
N.C. 0,0 0,1 - - - - - - - 0,3
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)
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Pregunta 16MT
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones europeas? ¿Y
en segundo lugar? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Primer lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

4,5 4,6 4,5 3,4 2,4 3,0 4,8 6,1 7,5 3,7

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud.
(sus valores, ideología, etc.)

22,7 21,0 24,3 23,6 22,6 26,0 20,2 21,4 26,4 19,9

Porque presentaba las mejores propuestas
para la Unión Europea

3,0 2,6 3,3 3,1 3,3 3,3 1,7 3,1 2,9 3,8

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

14,6 14,8 14,4 8,8 12,4 8,4 14,6 18,6 17,6 20,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

4,5 4,8 4,1 3,9 2,7 3,4 7,1 5,2 2,9 4,5

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

7,0 6,1 7,8 6,6 7,4 7,2 7,6 9,1 7,9 1,8

Por la situación actual 5,0 5,2 4,8 6,1 6,1 6,2 5,1 3,9 6,0 1,8
Porque se necesitaba un cambio 8,4 9,5 7,3 8,3 11,0 10,0 6,0 7,7 7,2 9,6
Por ejercer el voto útil para que los votos no
se pierdan

0,8 1,0 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 0,4 1,1 0,4

Otra respuesta 0,5 0,7 0,4 - 1,3 0,3 0,6 0,3 0,6 0,5
Ninguna 0,0 - 0,1 - - 0,1 - 0,1 - -
N.S. 0,3 0,3 0,3 - - - 0,1 - - 2,0
N.C. 0,0 0,1 - - - - - - - 0,2
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hizo
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Segundo lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

4,2 4,6 3,8 4,0 4,6 5,3 3,3 4,9 3,7 3,4

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud.
(sus valores, ideología, etc.)

16,0 15,1 16,7 15,4 19,9 12,2 16,0 16,8 17,8 14,8

Porque presentaba las mejores propuestas
para la Unión Europea

5,4 5,6 5,1 8,8 4,0 5,4 6,2 5,6 5,0 3,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

10,2 8,9 11,5 8,8 12,0 10,4 8,5 10,2 15,5 6,8

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

4,3 4,7 3,9 4,0 4,1 4,8 2,6 5,0 7,3 2,6

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

7,9 6,4 9,3 8,6 9,1 7,3 5,7 10,6 8,9 6,3

Por la situación actual 6,3 7,8 4,9 4,9 5,9 6,8 10,1 5,8 3,0 4,9
Porque se necesitaba un cambio 5,9 6,5 5,3 5,4 4,1 8,5 7,0 5,1 4,5 5,0
Por ejercer el voto útil para que los votos no
se pierdan

0,8 0,9 0,7 - 0,1 2,1 0,7 0,8 0,7 0,1

Otra respuesta 1,2 1,2 1,1 0,1 1,7 0,7 1,2 0,7 1,1 2,4
Ninguna 6,1 6,2 6,0 4,3 3,5 3,6 5,9 8,4 7,5 8,9
N.S. 0,8 0,3 1,2 - - 0,6 0,1 0,4 1,7 3,0
N.C. 2,3 2,4 2,3 0,1 1,1 1,4 1,6 1,6 3,5 7,2
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hizo
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

TOTAL
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

8,7 9,2 8,3 7,4 7,0 8,3 8,0 11,0 11,2 7,2

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud.
(sus valores, ideología, etc.)

38,7 36,1 41,1 39,0 42,5 38,2 36,1 38,2 44,2 34,7

Porque presentaba las mejores propuestas
para la Unión Europea

8,3 8,3 8,3 11,9 7,3 8,8 7,9 8,7 7,9 6,9

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

24,8 23,7 25,8 17,6 24,4 18,8 23,0 28,9 33,1 26,8

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

8,7 9,5 8,0 7,9 6,8 8,2 9,7 10,2 10,1 7,1

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

14,9 12,5 17,1 15,2 16,4 14,5 13,2 19,6 16,8 8,1

Por la situación actual 11,3 12,9 9,7 11,0 11,9 13,1 15,2 9,7 9,1 6,7
Porque se necesitaba un cambio 14,3 16,0 12,6 13,7 15,1 18,5 13,0 12,8 11,7 14,6
Por ejercer el voto útil para que los votos no
se pierdan

1,6 1,9 1,3 0,8 1,1 3,1 1,8 1,3 1,8 0,5

Otra respuesta 1,7 1,9 1,5 0,1 2,9 1,0 1,8 1,1 1,8 3,0
Ninguna 6,1 6,2 6,0 4,3 3,5 3,7 5,9 8,5 7,5 8,9
N.S. 0,3 0,3 0,3 - - - 0,1 - - 2,0
N.C. 0,0 0,1 - - - - - - - 0,2
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hizo
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 17
Y en general, ¿qué ha tenido Ud. más en cuenta a la hora de decidir su voto?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los temas relacionados con la Unión
Europea y el Parlamento Europeo

23,7 23,4 24,0 24,5 20,7 24,1 21,4 25,9 27,7 21,3

Los temas relacionados con la situación
política actual de España

64,1 63,6 64,5 70,4 70,5 67,4 65,1 62,4 56,5 59,5

(NO LEER) Ambos temas por igual 9,2 11,1 7,5 5,1 8,9 7,6 10,9 9,2 10,3 10,3
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,4 0,6 2,3 - - 0,7 1,1 1,6 1,0 5,4
N.S. 0,7 0,5 0,8 - - - 1,3 0,8 1,7 0,1
N.C. 0,9 0,8 0,9 - - 0,2 0,1 0,1 2,8 3,4
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)

Pregunta 17MT
Y en general,  ¿qué ha tenido Ud.  más en cuenta a  la  hora de decidir  su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los temas relacionados con la Unión
Europea y el Parlamento Europeo

16,9 16,6 17,2 15,8 14,5 16,6 14,7 19,7 22,2 14,5

Los temas relacionados con la situación
política actual de España

45,7 44,9 46,3 45,5 49,4 46,5 44,8 47,4 45,3 40,7

(NO LEER) Ambos temas por igual 6,6 7,8 5,4 3,3 6,2 5,3 7,5 7,0 8,3 7,1
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,0 0,4 1,6 - - 0,5 0,8 1,2 0,8 3,7
N.S. 0,5 0,3 0,6 - - - 0,9 0,6 1,3 0,1
N.C. 0,6 0,6 0,7 - - 0,1 0,1 0,1 2,3 2,3
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 18
A continuación le voy a leer dos opiniones sobre el voto. Dígame, cuál expresa mejor su propia opinión.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo normal es votar al mismo partido en las
elecciones europeas y en las elecciones
generales

50,1 47,0 53,0 26,3 37,0 36,3 46,7 60,5 63,8 69,6

En las elecciones europeas puede ser
normal votar por un partido diferente al que
se vota en las elecciones generales

46,8 50,1 43,8 67,6 58,6 62,0 51,5 38,6 31,7 25,5

(NO LEER) Votan en blanco o nulo - - - - - - - - - -
(NO LEER) No suelen votar - - - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera vez que votaban 0,2 0,1 0,3 3,2 - - - - - -
N.S. 1,3 0,6 1,9 1,3 1,8 0,4 1,1 0,2 1,8 3,4
N.C. 1,5 2,2 0,9 1,7 2,6 1,4 0,7 0,7 2,6 1,5
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)

Pregunta 18MT
A continuación le voy a leer dos opiniones sobre el voto. Dígame, cuál expresa mejor su propia opinión. (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo normal es votar al mismo partido en las
elecciones europeas y en las elecciones
generales

35,7 33,2 38,1 17,0 25,9 25,0 32,1 45,9 51,2 47,6

En las elecciones europeas puede ser
normal votar por un partido diferente al que
se vota en las elecciones generales

33,4 35,4 31,5 43,6 41,0 42,8 35,4 29,3 25,4 17,4

(NO LEER) Votan en blanco o nulo - - - - - - - - - -
(NO LEER) No suelen votar - - - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera vez que votaban 0,2 0,1 0,2 2,1 - - - - - -
N.S. 0,9 0,4 1,4 0,8 1,3 0,2 0,7 0,2 1,4 2,4
N.C. 1,1 1,5 0,6 1,1 1,8 1,0 0,5 0,6 2,1 1,0
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 19
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus ideas sobre cómo deben actuar los/as representantes españoles en el
Parlamento Europeo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Deben representar ante todo los intereses
de España, con independencia del partido al
que pertenezcan

76,9 77,0 76,9 54,6 73,8 77,8 82,0 82,2 77,4 76,1

Deben actuar de acuerdo con los/as
diputados y diputadas de su misma
ideología de otros países

20,5 20,4 20,6 42,9 25,1 21,8 15,9 16,1 18,7 16,6

N.S. 1,2 0,3 2,0 2,2 0,5 0,2 0,5 1,1 1,6 3,3
N.C. 1,4 2,2 0,6 0,4 0,6 0,3 1,6 0,6 2,3 4,1
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)

Pregunta 19MT
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus ideas sobre cómo deben actuar los/as representantes españoles en el
Parlamento Europeo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Deben representar ante todo los intereses
de España, con independencia del partido al
que pertenezcan

54,8 54,4 55,2 35,2 51,7 53,7 56,4 62,4 62,1 52,1

Deben actuar de acuerdo con los/as
diputados y diputadas de su misma
ideología de otros países

14,6 14,4 14,8 27,7 17,6 15,0 10,9 12,3 15,0 11,3

N.S. 0,8 0,2 1,4 1,4 0,3 0,1 0,4 0,8 1,3 2,2
N.C. 1,0 1,6 0,4 0,3 0,4 0,2 1,1 0,5 1,8 2,8
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 20
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento
Europeo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo decidió mucho antes del inicio de la
campaña electoral

55,3 55,3 55,2 31,4 38,4 40,5 57,0 64,4 71,5 70,5

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

12,7 14,3 11,2 10,8 14,0 14,7 10,9 12,5 14,9 10,0

Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral

16,5 16,4 16,7 21,5 26,9 24,8 17,7 11,6 5,5 10,6

Lo decidió durante la jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

4,4 4,3 4,6 14,2 4,8 5,7 5,1 2,6 1,9 1,3

Lo decidió el mismo día de las elecciones 10,7 9,5 11,8 21,2 15,7 14,2 9,2 8,4 5,4 7,0
N.C. 0,4 0,2 0,5 0,9 0,3 - - 0,5 0,8 0,6
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)

Pregunta 20MT
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento
Europeo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo decidió mucho antes del inicio de la
campaña electoral

39,4 39,1 39,7 20,3 26,9 28,0 39,2 48,9 57,3 48,3

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

9,0 10,1 8,0 7,0 9,8 10,2 7,5 9,5 12,0 6,9

Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral

11,8 11,6 12,0 13,9 18,9 17,1 12,2 8,8 4,4 7,2

Lo decidió durante la jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

3,2 3,1 3,3 9,2 3,3 4,0 3,5 2,0 1,5 0,9

Lo decidió el mismo día de las elecciones 7,6 6,7 8,5 13,7 11,0 9,8 6,3 6,4 4,3 4,8
N.C. 0,3 0,1 0,4 0,6 0,2 - - 0,4 0,6 0,4
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 21
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Habría votado al mismo partido o coalición
que votó

94,3 95,7 93,0 86,5 95,0 91,8 95,0 97,3 98,2 91,5

Habría votado a otro partido o coalición 4,1 3,3 5,0 13,1 5,0 7,8 3,3 2,2 1,7 0,2
(NO LEER) Se habría abstenido o habría
votado en blanco o nulo

0,1 0,1 0,2 0,4 - - 0,4 - - 0,2

N.S., duda 1,0 1,0 1,1 - - 0,4 1,3 0,5 0,1 5,0
N.C. 0,4 - 0,8 - - - - - - 3,2
(N) (2.145) (1.028) (1.117) (157) (254) (361) (405) (393) (307) (267)

Pregunta 21MT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Habría votado al mismo partido o coalición
que votó

67,2 67,6 66,8 55,8 66,6 63,3 65,3 73,9 78,7 62,6

Habría votado a otro partido o coalición 3,0 2,3 3,6 8,5 3,5 5,4 2,3 1,7 1,3 0,1
(NO LEER) Se habría abstenido o habría
votado en blanco o nulo

0,1 0,1 0,1 0,3 - - 0,3 - - 0,1

N.S., duda 0,7 0,7 0,8 - - 0,3 0,9 0,4 0,1 3,4
N.C. 0,3 - 0,5 - - - - - - 2,2
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 29,4 28,2 35,4 29,9 31,0 31,3 24,0 19,9 31,6

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14)
(N=539)

Pregunta 22
En el caso de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado 9 de junio, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a
su caso?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No pudo votar 8,6 6,9 10,3 11,2 5,2 8,6 7,4 10,2 14,8 5,2
No quiso ir a votar 25,3 31,1 19,9 24,1 28,0 25,2 23,0 22,8 32,1 26,1
Normalmente vota, pero esta vez no quiso
hacerlo

30,8 32,8 28,8 18,4 30,9 31,2 45,6 28,5 32,9 18,6

Normalmente vota, pero esta vez no pudo
hacerlo

34,8 28,5 40,8 46,3 33,0 34,6 24,0 38,5 20,1 50,1

N.C. 0,5 0,8 0,2 - 2,9 0,4 - - - -
(N) (539) (263) (276) (72) (70) (120) (108) (68) (44) (57)
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Pregunta 22MT
En el caso de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado 9 de junio, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a
su caso? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No pudo votar 1,5 1,2 1,8 3,3 1,0 2,0 1,4 1,3 1,7 0,8
No quiso ir a votar 4,5 5,6 3,5 7,1 5,4 5,8 4,2 3,0 3,7 3,8
Normalmente vota, pero esta vez no quiso
hacerlo

5,5 5,9 5,1 5,4 5,9 7,2 8,4 3,8 3,7 2,7

Normalmente vota, pero esta vez no pudo
hacerlo

6,2 5,1 7,3 13,7 6,4 8,0 4,4 5,1 2,3 7,3

N.C. 0,1 0,1 0,0 - 0,5 0,1 - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14)

82,1 81,9 82,2 70,5 80,8 77,0 81,7 86,8 88,6 85,4

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22a
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Europeo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Nunca vota 19,0 26,1 10,1 29,7 10,2 31,5 8,4 22,2 30,1 0,9
Lo tenía decidido hace bastante tiempo
(antes del inicio de la campaña electoral)

31,3 29,1 34,0 17,5 43,5 19,7 33,1 44,3 24,2 43,8

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

14,3 16,1 11,9 5,3 17,7 14,7 18,7 14,4 1,0 20,0

Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

19,4 12,8 27,6 22,4 15,2 14,3 20,4 6,7 32,9 35,3

Dudó hasta el último momento 16,1 15,9 16,4 25,0 13,4 19,8 19,5 12,5 11,9 -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (302) (168) (134) (31) (41) (68) (74) (35) (28) (25)
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Pregunta 22aMT
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Europeo? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Nunca vota 1,9 3,0 0,9 3,7 1,2 4,1 1,1 1,5 2,2 0,1
Lo tenía decidido hace bastante tiempo
(antes del inicio de la campaña electoral)

3,1 3,4 2,9 2,2 4,9 2,6 4,2 3,0 1,8 2,9

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

1,4 1,9 1,0 0,7 2,0 1,9 2,3 1,0 0,1 1,3

Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

1,9 1,5 2,4 2,8 1,7 1,9 2,6 0,5 2,4 2,3

Dudó hasta el último momento 1,6 1,8 1,4 3,1 1,5 2,6 2,4 0,8 0,9 -
N.C. - - - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
pudieron votar o N.C. (P22)

90,0 88,5 91,3 87,4 88,7 87,0 87,4 93,2 92,6 93,5

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22b
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en las últimas elecciones europeas?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No había ninguna alternativa que le
satisficiera

8,8 7,4 10,4 7,4 7,4 3,8 8,4 4,4 1,6 40,9

Estaba harto/a de política y elecciones 13,8 10,8 17,4 2,2 8,8 11,3 15,3 18,2 27,6 16,5
Da lo mismo votar que no votar, no sirve
para nada

20,2 19,9 20,5 19,7 18,1 26,1 22,8 15,0 21,9 5,7

Estaba indeciso/a, no sabía a quién votar 0,6 0,8 0,5 - - 1,9 - - 1,0 1,4
No se sentía representado/a por ningún
partido ni ningún/a político/a

29,1 34,4 22,5 39,3 29,1 24,3 30,4 44,5 30,0 3,6

Para mostrar su descontento 11,2 15,1 6,3 19,1 7,1 13,2 9,9 4,5 13,2 13,5
Por motivos de salud, familiares, trabajo 4,1 1,1 7,7 - - 6,3 4,5 - - 18,5
Las elecciones europeas son poco
importantes

0,8 1,4 - - 2,6 - - 3,8 - -

Dudaba sobre la honestidad de algunos/as
líderes políticos y su entorno

11,1 8,5 14,4 12,3 26,8 13,2 8,0 9,7 2,1 -

Otras respuestas 0,4 0,4 0,4 - - - 0,7 - 2,6 -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (302) (168) (134) (31) (41) (68) (74) (35) (28) (25)
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Pregunta 22bMT
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en las últimas elecciones europeas? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No había ninguna alternativa que le
satisficiera

0,9 0,9 0,9 0,9 0,8 0,5 1,1 0,3 0,1 2,7

Estaba harto/a de política y elecciones 1,4 1,3 1,5 0,3 1,0 1,5 1,9 1,2 2,0 1,1
Da lo mismo votar que no votar, no sirve
para nada

2,0 2,3 1,8 2,5 2,1 3,4 2,9 1,0 1,6 0,4

Estaba indeciso/a, no sabía a quién votar 0,1 0,1 0,0 - - 0,2 - - 0,1 0,1
No se sentía representado/a por ningún
partido ni ningún/a político/a

2,9 4,0 1,9 4,9 3,3 3,2 3,8 3,0 2,2 0,2

Para mostrar su descontento 1,1 1,7 0,5 2,4 0,8 1,7 1,2 0,3 1,0 0,9
Por motivos de salud, familiares, trabajo 0,4 0,1 0,7 - - 0,8 0,6 - - 1,2
Las elecciones europeas son poco
importantes

0,1 0,2 - - 0,3 - - 0,3 - -

Dudaba sobre la honestidad de algunos/as
líderes políticos y su entorno

1,1 1,0 1,2 1,5 3,0 1,7 1,0 0,7 0,2 -

Otras respuestas 0,0 0,1 0,0 - - - 0,1 - 0,2 -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
pudieron votar o N.C. (P22)

90,0 88,5 91,3 87,4 88,7 87,0 87,4 93,2 92,6 93,5

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22c
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Habría ido a votar 17,1 14,6 20,2 18,6 26,5 23,7 11,3 7,3 11,6 18,5
Habría seguido absteniéndose 80,0 84,6 74,3 79,3 72,1 75,2 83,9 92,7 76,8 81,5
No sabe, duda 2,5 0,8 4,6 2,1 1,4 1,1 3,0 - 11,6 -
N.C. 0,4 - 0,9 - - - 1,7 - - -
(N) (302) (168) (134) (31) (41) (68) (74) (35) (28) (25)
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Pregunta 22cMT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Habría ido a votar 1,7 1,7 1,7 2,3 3,0 3,1 1,4 0,5 0,9 1,2
Habría seguido absteniéndose 8,0 9,8 6,4 10,0 8,2 9,8 10,5 6,3 5,7 5,3
No sabe, duda 0,2 0,1 0,4 0,3 0,2 0,1 0,4 - 0,9 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - 0,2 - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
pudieron votar o N.C. (P22)

90,0 88,5 91,3 87,4 88,7 87,0 87,4 93,2 92,6 93,5

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 1 o 4 en P22)

(N=234)

Pregunta 22d
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones europeas?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No estaba inscrito/a en el censo electoral 1,0 1,0 1,0 0,8 2,9 2,4 - - - -
No tenía su DNI o pasaporte 1,0 2,5 - 5,7 - - - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar 2,4 1,4 3,0 1,5 - - 11,9 - 5,9 -
Por motivos familiares 15,2 8,4 19,7 9,5 16,8 29,1 21,9 7,2 - 7,1
Por motivos de salud 20,1 16,7 22,3 7,4 2,9 - 20,8 43,5 - 68,5
Por motivos de trabajo 18,8 28,0 12,8 19,2 38,9 20,8 26,8 6,0 24,7 -
Estaba ausente 29,2 31,8 27,4 33,4 31,7 33,7 15,6 34,0 47,8 14,5
No tenía edad para votar - - - - - - - - - -
Otras respuestas 12,3 10,1 13,8 22,6 6,8 13,9 2,9 9,2 21,6 10,0
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (234) (93) (141) (41) (27) (52) (34) (33) (15) (32)
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Pregunta 22dMT
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones europeas? (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No estaba inscrito/a en el censo electoral 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 - - - -
No tenía su DNI o pasaporte 0,1 0,2 - 1,0 - - - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar 0,2 0,1 0,3 0,3 - - 0,7 - 0,2 -
Por motivos familiares 1,2 0,5 1,8 1,6 1,2 2,9 1,3 0,5 - 0,6
Por motivos de salud 1,6 1,1 2,0 1,3 0,2 - 1,2 2,8 - 5,5
Por motivos de trabajo 1,5 1,8 1,2 3,3 2,9 2,1 1,5 0,4 1,0 -
Estaba ausente 2,3 2,0 2,5 5,7 2,3 3,4 0,9 2,2 1,9 1,2
No tenía edad para votar - - - - - - - - - -
Otras respuestas 1,0 0,6 1,3 3,8 0,5 1,4 0,2 0,6 0,9 0,8
N.C. - - - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
quisieron votar o N.C. (P22)

92,2 93,6 90,9 83,0 92,6 90,1 94,2 93,6 96,0 91,9

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON O NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y
HABRÍAN IDO A VOTAR SI HUBIERAN CONOCIDO SUS RESULTADOS

(2 en P14, 1, 2, 3 o 4 en P22 y 1 en P22c)
(N=286)

Pregunta 22eR
Y  en  caso  de  haber  votado  en  estas  elecciones,  ¿por  qué  partido  o  coalición  lo  habría  hecho?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 27,4 18,4 33,7 10,9 5,8 18,8 29,7 27,7 72,2 61,6
PSOE 24,7 27,7 22,6 20,5 48,2 26,9 11,9 23,2 10,2 25,4
VOX 12,7 17,5 9,4 22,1 6,7 20,4 19,5 - 7,0 -
Sumar 6,4 6,8 6,1 3,4 8,6 11,3 10,3 3,9 - -
Se Acabó la Fiesta 6,3 8,7 4,7 16,4 7,4 2,8 9,5 4,6 - -
Podemos 3,6 2,5 4,4 13,2 3,2 4,2 - - - -
Ahora Repúblicas 2,1 4,2 0,6 8,4 3,2 - 1,2 1,0 - -
Junts i Lliures per Europa 1,0 0,4 1,5 - - - 1,9 1,2 - 4,8
Por una Europa Solidaria 0,5 1,2 - 0,9 - - 2,2 - - -
PCPE 0,4 0,9 - - - - - 2,9 - -
Otro partido 0,8 1,3 0,4 - - 1,8 - 2,5 - -
En blanco 3,3 3,0 3,5 - 6,3 8,9 - 2,5 - -
Voto nulo 0,2 0,5 - - - - 1,4 - - -
No recuerda 1,2 2,5 0,4 - - 0,9 - - - 8,1
N.C. 9,4 4,5 12,8 4,2 10,7 3,9 12,5 30,5 10,6 -
(N) (286) (117) (168) (47) (38) (68) (42) (36) (19) (36)
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Pregunta 22eRMT
Y  en  caso  de  haber  votado  en  estas  elecciones,  ¿por  qué  partido  o  coalición  lo  habría  hecho?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 2,6 1,5 3,6 2,1 0,6 2,4 2,1 1,9 3,5 5,7
PSOE 2,3 2,2 2,4 4,0 5,0 3,5 0,9 1,6 0,5 2,4
VOX 1,2 1,4 1,0 4,3 0,7 2,7 1,4 - 0,3 -
Sumar 0,6 0,6 0,7 0,6 0,9 1,5 0,7 0,3 - -
Se Acabó la Fiesta 0,6 0,7 0,5 3,2 0,8 0,4 0,7 0,3 - -
Podemos 0,3 0,2 0,5 2,5 0,3 0,6 - - - -
Ahora Repúblicas 0,2 0,3 0,1 1,6 0,3 - 0,1 0,1 - -
Junts i Lliures per Europa 0,1 0,0 0,2 - - - 0,1 0,1 - 0,4
Por una Europa Solidaria 0,0 0,1 - 0,2 - - 0,2 - - -
PCPE 0,0 0,1 - - - - - 0,2 - -
Otro partido 0,1 0,1 0,0 - - 0,2 - 0,2 - -
En blanco 0,3 0,2 0,4 - 0,7 1,2 - 0,2 - -
Voto nulo 0,0 0,0 - - - - 0,1 - - -
No recuerda 0,1 0,2 0,0 - - 0,1 - - - 0,8
N.C. 0,9 0,4 1,4 0,8 1,1 0,5 0,9 2,1 0,5 -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o a
quienes N.C. al motivo de la abstención
(P22) o habrían seguido absteniéndose,
N.S. o N.C. (P22c)

90,5 91,9 89,2 80,7 89,6 87,0 92,8 93,1 95,2 90,7

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 11,7 9,9 13,3 3,7 9,7 6,3 13,0 15,9 14,0 16,1
2 5,3 4,3 6,2 13,2 5,9 4,0 4,4 4,3 5,1 4,5
3 12,6 11,5 13,6 19,0 15,3 17,2 10,2 12,4 9,7 6,6
4 8,8 9,1 8,5 10,9 10,3 8,7 9,0 9,3 11,0 3,1
5 19,9 21,0 18,8 18,1 21,4 18,9 25,6 18,2 20,2 14,1
6 7,7 8,5 6,9 6,6 7,3 7,5 9,1 7,7 7,6 6,9
7 8,7 9,0 8,4 8,0 10,1 12,0 8,2 8,2 6,6 6,8
8 6,9 8,5 5,4 7,6 7,5 7,3 6,1 6,4 5,6 8,4
9 1,8 0,8 2,8 1,8 3,3 1,6 1,2 1,8 1,8 1,6
10 Derecha 9,8 10,5 9,1 5,6 5,9 12,2 6,5 6,8 12,8 18,7
N.S. 2,0 1,4 2,5 1,3 1,7 0,9 3,0 0,8 2,0 3,9
N.C. 4,9 5,4 4,6 4,2 1,7 3,6 3,7 8,1 3,6 9,2
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
Media 5,06 5,25 4,88 4,76 4,95 5,42 4,86 4,72 5,08 5,59
Desviación típica 2,69 2,63 2,73 2,39 2,48 2,61 2,48 2,66 2,82 3,23
(N) (2.802) (1.357) (1.445) (230) (350) (499) (550) (471) (362) (339)
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Pregunta 24
¿Pertenece a alguna asociación, ya sea deportiva, sindical, política, laboral, de vecinos, AMPA o de cualquier otro tipo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí 29,5 31,2 27,9 17,6 22,8 38,6 35,6 37,2 22,3 18,9
No 70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES PERTENECEN A ALGUNA ASOCIACIÓN
(1 en P24)
(N=889)

Pregunta 24a
Y, en concreto, ¿es miembro o está afiliado/a a un/a...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Partido político
Sí 14,4 14,5 14,3 18,0 21,0 11,0 9,9 12,5 11,0 36,0
No 85,3 85,0 85,7 82,0 79,0 89,0 90,1 87,5 85,9 64,0
N.C. 0,3 0,6 - - - - - - 3,1 -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sindicato
Sí 33,5 33,4 33,7 7,9 42,3 39,5 33,9 43,3 19,1 12,8
No 66,5 66,6 66,3 92,1 57,7 60,5 66,1 56,7 80,9 87,2
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Colegio profesional u organización empresarial
Sí 17,1 20,8 13,1 9,9 17,9 20,0 22,3 17,8 9,4 4,0
No 82,9 79,2 86,9 90,1 82,1 80,0 77,7 82,2 90,6 96,0
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Club o asociación deportiva
Sí 31,2 40,5 21,5 37,1 24,1 31,6 36,0 38,0 26,4 9,3
No 68,3 59,5 77,6 62,9 75,9 68,4 64,0 62,0 73,6 85,4
N.C. 0,4 - 0,9 - - - - - - 5,4
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ONG o asociación de ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Sí 43,3 39,4 47,5 16,4 35,4 33,5 43,2 41,6 64,7 74,3
No 56,6 60,6 52,5 83,6 64,6 66,5 56,8 58,2 35,3 25,7
N.C. 0,0 0,1 - - - - - 0,2 - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Grupo o asociación cultural o de ocio o artística
Sí 30,9 34,0 27,6 40,4 34,8 22,9 29,5 25,6 41,8 48,1
No 69,1 66,0 72,4 59,6 65,2 77,1 70,5 74,4 58,2 51,9
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Organización ecologista o animalista (Greenpeace, etc.)
Sí 8,2 7,5 9,0 5,3 7,6 8,5 11,1 6,8 7,0 6,6
No 91,8 92,5 91,0 94,7 92,4 91,5 88,9 93,2 93,0 93,4
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Intermón-Oxfam, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Sí 9,9 8,8 11,1 - 6,3 10,3 8,4 13,0 14,7 9,3
No 90,1 91,2 88,9 100,0 93,7 89,7 91,6 87,0 85,3 90,7
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asociación juvenil o estudiantil
Sí 4,8 3,5 6,2 24,1 12,9 1,8 6,7 2,2 - -
No 95,2 96,5 93,8 75,9 87,1 98,2 93,3 97,8 100,0 100,0
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asociación religiosa o parroquial
Sí 10,6 9,1 12,1 9,9 12,1 8,6 7,5 11,6 10,9 19,8
No 89,4 90,9 87,9 90,1 87,9 91,4 92,5 88,4 89,1 80,2
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Otro tipo de asociación voluntaria (Asociación de Familias de Alumnos/as, antiguas AMPAS, asociaciones de vecinos/as, no de comunidad de
vecinos/as)
Sí 34,7 30,6 39,0 13,3 19,8 45,1 47,6 24,4 28,3 33,3
No 65,3 69,4 61,0 86,7 80,2 54,9 52,4 75,6 71,7 66,7
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (889) (455) (434) (43) (83) (202) (210) (192) (86) (74)

Pregunta 24aMT
Y, en concreto, ¿es miembro o está afiliado/a a un/a...? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Partido político
Sí 4,3 4,5 4,0 3,2 4,8 4,2 3,5 4,6 2,5 6,8
No 25,2 26,5 23,9 14,4 18,0 34,3 32,0 32,5 19,2 12,1
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - 0,7 -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sindicato
Sí 9,9 10,4 9,4 1,4 9,7 15,2 12,0 16,1 4,3 2,4
No 19,6 20,8 18,5 16,2 13,1 23,3 23,5 21,1 18,1 16,5
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Colegio profesional u organización empresarial
Sí 5,0 6,5 3,7 1,7 4,1 7,7 7,9 6,6 2,1 0,8
No 24,5 24,7 24,3 15,8 18,7 30,8 27,6 30,5 20,2 18,2
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Club o asociación deportiva
Sí 9,2 12,7 6,0 6,5 5,5 12,2 12,8 14,1 5,9 1,8
No 20,2 18,6 21,7 11,1 17,3 26,4 22,8 23,0 16,4 16,2
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - - - 1,0
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ONG o asociación de ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Sí 12,8 12,3 13,2 2,9 8,1 12,9 15,4 15,5 14,5 14,1
No 16,7 18,9 14,7 14,7 14,7 25,6 20,2 21,6 7,9 4,9
N.C. 0,0 0,0 - - - - - 0,1 - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Grupo o asociación cultural o de ocio o artística
Sí 9,1 10,6 7,7 7,1 7,9 8,8 10,5 9,5 9,3 9,1
No 20,4 20,6 20,2 10,5 14,9 29,7 25,1 27,6 13,0 9,8
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Organización ecologista o animalista (Greenpeace, etc.)
Sí 2,4 2,3 2,5 0,9 1,7 3,3 4,0 2,5 1,6 1,3
No 27,1 28,9 25,4 16,7 21,1 35,3 31,6 34,6 20,8 17,7
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Intermón-Oxfam, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Sí 2,9 2,8 3,1 - 1,4 4,0 3,0 4,8 3,3 1,8
No 26,6 28,5 24,8 17,6 21,4 34,6 32,6 32,3 19,1 17,2
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asociación juvenil o estudiantil
Sí 1,4 1,1 1,7 4,2 2,9 0,7 2,4 0,8 - -
No 28,1 30,1 26,2 13,3 19,9 37,9 33,2 36,4 22,3 18,9
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asociación religiosa o parroquial
Sí 3,1 2,8 3,4 1,7 2,8 3,3 2,7 4,3 2,4 3,7
No 26,4 28,4 24,5 15,8 20,0 35,2 32,9 32,8 19,9 15,2
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Otro tipo de asociación voluntaria (Asociación de Familias de Alumnos/as, antiguas AMPAS, asociaciones de vecinos/as, no de comunidad de
vecinos/as)
Sí 10,3 9,6 10,9 2,3 4,5 17,4 16,9 9,1 6,3 6,3
No 19,3 21,7 17,0 15,2 18,3 21,2 18,6 28,1 16,0 12,6
N.C. - - - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C.
(P24)

70,5 68,8 72,1 82,4 77,2 61,4 64,4 62,8 77,7 81,1

(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta 25
¿Me podría decir si en las anteriores elecciones al Parlamento Europeo de mayo de 2019 Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 78,0 77,6 78,3 16,0 74,8 82,1 82,6 88,6 86,3 84,7
No votó 11,7 12,3 11,1 5,6 20,1 13,5 10,6 9,6 9,4 11,9
No tenía edad para votar 6,1 6,7 5,6 75,7 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,8 0,5 1,0 0,3 0,9 1,8 0,9 0,2 0,9 -
No recuerda 3,4 2,9 3,9 2,4 4,1 2,6 5,7 1,5 3,4 3,5
N.C. 0,1 0,0 0,1 - - - 0,2 0,2 - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 en P25)
(N=2.346)

Pregunta 25aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 27,8 21,7 33,4 26,8 20,5 24,1 24,8 32,8 35,9 27,8
PP 24,0 24,7 23,4 14,4 13,2 21,4 27,3 21,5 24,8 35,3
Ciudadanos 3,0 4,6 1,6 2,6 6,7 4,2 3,7 1,8 2,1 0,1
VOX 8,2 11,6 5,0 8,1 17,7 13,2 7,1 6,0 4,8 1,8
Unidas Podemos Cambiar Europa 10,0 10,7 9,3 14,6 17,1 11,4 8,3 9,3 7,7 7,4
Ahora Repúblicas 3,1 3,6 2,6 4,9 1,8 3,9 3,7 2,2 3,7 2,6
Lliures per Europa 1,6 1,7 1,5 5,8 0,7 0,8 1,7 2,6 1,5 1,2
Por una Europa Solidaria 1,2 1,7 0,7 1,6 0,5 0,9 1,8 1,2 0,6 1,6
Compromiso por Europa 0,8 1,3 0,3 - 0,7 - 2,4 0,4 0,9 0,1
PACMA 0,8 0,4 1,2 - 2,5 0,7 0,3 1,7 - 0,1
Otros partidos 1,2 1,2 1,1 1,7 1,3 1,3 1,0 1,7 1,0 0,6
En blanco 0,6 1,0 0,3 - 0,3 0,6 0,6 1,0 0,2 1,0
Voto nulo 0,3 0,3 0,3 - 0,8 1,0 0,1 0,1 - 0,1
N.R. 8,9 6,2 11,5 18,6 12,0 11,1 6,7 8,3 9,2 6,4
N.C. 8,5 9,2 7,9 0,8 4,1 5,3 10,4 9,7 7,5 13,9
(N) (2.346) (1.130) (1.217) (39) (271) (430) (487) (458) (331) (330)

Pregunta 25aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 21,6 16,8 26,2 4,3 15,4 19,8 20,5 29,0 31,0 23,6
PP 18,7 19,2 18,3 2,3 9,9 17,6 22,6 19,0 21,4 29,9
Ciudadanos 2,4 3,6 1,2 0,4 5,0 3,4 3,1 1,6 1,8 0,1
VOX 6,4 9,0 3,9 1,3 13,3 10,9 5,9 5,3 4,1 1,5
Unidas Podemos Cambiar Europa 7,8 8,3 7,3 2,3 12,8 9,4 6,9 8,2 6,7 6,2
Ahora Repúblicas 2,4 2,8 2,0 0,8 1,3 3,2 3,0 1,9 3,2 2,2
Lliures per Europa 1,2 1,3 1,2 0,9 0,5 0,7 1,4 2,3 1,3 1,0
Por una Europa Solidaria 0,9 1,3 0,5 0,3 0,4 0,8 1,5 1,1 0,5 1,3
Compromiso por Europa 0,6 1,0 0,2 - 0,5 - 1,9 0,3 0,8 0,1
PACMA 0,7 0,3 1,0 - 1,9 0,6 0,3 1,5 - 0,1
Otro partido 0,9 1,0 0,9 0,3 1,0 1,0 0,8 1,5 0,8 0,5
En blanco 0,5 0,8 0,2 - 0,2 0,5 0,5 0,9 0,2 0,9
Nulo 0,3 0,3 0,2 - 0,6 0,8 0,1 0,1 - 0,1
No votó 11,7 12,3 11,1 5,6 20,1 13,5 10,6 9,6 9,4 11,9
No tenía edad 6,1 6,7 5,6 75,7 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,8 0,5 1,0 0,3 0,9 1,8 0,9 0,2 0,9 -
N.R. 10,3 7,7 12,8 5,4 13,1 11,6 11,3 8,8 11,3 8,9
N.C. 6,7 7,2 6,2 0,1 3,1 4,4 8,7 8,7 6,5 11,8
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C1R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 25,0 24,3 25,6 17,0 16,1 24,1 27,4 23,7 27,3 35,5
PSOE 23,9 18,1 29,3 22,8 17,6 18,0 19,8 27,1 35,5 28,9
VOX 9,8 13,1 6,8 11,3 18,5 12,7 8,5 7,9 7,6 3,9
Sumar 5,3 6,3 4,3 4,8 7,0 7,5 5,4 4,6 3,1 3,7
Se Acabó la Fiesta 4,5 6,4 2,7 7,6 7,1 8,1 6,5 1,6 0,4 0,1
Podemos 3,5 2,9 4,0 6,8 4,3 2,3 3,5 4,2 1,1 3,9
Junts 1,2 1,2 1,3 1,8 0,4 1,5 1,2 2,0 1,1 0,5
ERC 1,0 1,3 0,7 1,6 0,4 1,7 1,0 0,6 1,4 0,2
EH Bildu 0,8 0,7 0,9 0,9 1,4 0,5 1,1 1,2 0,7 -
BNG 0,7 0,7 0,8 0,5 0,6 1,3 0,8 0,7 0,9 0,1
EAJ-PNV 0,5 0,8 0,2 0,5 0,1 0,4 0,4 0,7 0,6 0,8
UPN 0,2 0,1 0,3 0,2 - 0,1 - - 0,7 0,4
CCa 0,1 0,1 0,0 - - 0,1 0,2 0,1 - 0,1
Otro partido 2,2 2,0 2,4 4,2 1,4 3,6 1,6 2,7 1,5 1,1
En blanco 1,5 1,5 1,4 0,9 1,6 2,1 1,4 2,4 0,1 1,1
Voto nulo 0,6 0,5 0,7 1,1 1,1 0,9 0,7 0,4 - -
No votaría 4,0 4,5 3,6 6,4 4,9 3,8 5,1 3,4 2,7 2,6
No sabe todavía 10,0 10,1 9,9 10,1 14,2 8,1 10,5 10,9 8,7 8,1
N.C. 5,1 5,3 4,9 1,6 3,0 3,4 5,0 5,8 6,6 9,0
(N) (2.990) (1.447) (1.543) (244) (361) (517) (586) (515) (383) (386)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C2
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 89,1 87,9 90,3 67,5 90,5 89,3 87,9 94,1 94,7 90,8
No votó 9,0 10,4 7,7 17,0 8,7 9,9 11,0 5,0 5,2 8,8
No tenía edad para votar 1,0 0,9 1,1 12,1 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,8 0,5 2,9 0,8 0,4 0,9 0,3 0,1 -
No recuerda 0,2 - 0,4 - - 0,3 0,2 0,5 - 0,4
N.C. 0,0 0,1 - 0,5 - - - - - -
(N) (2.990) (1.447) (1.543) (244) (361) (517) (586) (515) (383) (386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en A0a y 1 en C2)

(N=2.665)

Pregunta C2aR
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 26,3 26,6 26,0 18,6 23,2 21,9 26,8 25,7 28,6 36,2
PSOE 27,3 21,7 32,4 31,3 24,6 20,7 22,7 32,2 35,4 28,1
VOX 12,3 16,9 8,1 15,8 17,8 19,3 13,1 8,4 8,6 4,2
Sumar 13,4 13,7 13,0 14,6 16,8 16,7 15,1 10,9 10,6 9,1
ERC 1,5 1,2 1,7 2,4 0,6 1,4 1,1 1,3 1,8 2,4
Junts 1,6 1,9 1,4 1,8 0,7 2,5 1,6 2,5 1,3 0,6
EH Bildu 1,0 1,2 0,9 0,6 1,6 0,7 1,4 1,6 0,7 -
EAJ-PNV 0,7 1,0 0,4 0,8 0,4 0,5 0,8 0,9 0,5 0,9
BNG 0,8 0,7 0,8 1,3 1,0 0,6 0,6 1,3 0,9 0,1
CCa 0,2 0,4 0,1 0,8 - 0,3 0,3 0,4 0,1 -
UPN 0,2 0,1 0,3 0,3 - 0,3 - - 0,8 0,4
PACMA 0,5 0,1 0,9 - 0,2 0,5 0,4 1,7 0,1 -
Otro partido 2,5 3,4 1,6 8,9 1,9 4,4 0,8 2,5 1,6 0,7
En blanco 1,7 2,6 0,9 1,4 2,5 1,9 2,6 0,8 1,3 1,1
Voto nulo 0,6 0,4 0,8 0,4 1,6 1,4 0,4 0,5 - -
N.R. 1,5 1,1 1,9 - 4,0 1,0 2,1 0,6 0,4 2,3
N.C. 7,9 7,0 8,7 1,0 3,0 6,0 10,2 9,0 7,3 14,0
(N) (2.665) (1.272) (1.393) (165) (327) (462) (515) (485) (362) (350)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 23,4 23,4 23,5 12,6 21,0 19,6 23,6 24,2 27,1 32,9
PSOE 24,3 19,0 29,2 21,2 22,3 18,5 19,9 30,3 33,6 25,5
VOX 10,9 14,8 7,3 10,7 16,1 17,2 11,6 7,9 8,1 3,8
Sumar 11,9 12,1 11,8 9,9 15,2 14,9 13,3 10,3 10,0 8,2
ERC 1,3 1,1 1,5 1,6 0,6 1,2 1,0 1,2 1,7 2,2
Junts 1,5 1,6 1,3 1,2 0,6 2,2 1,4 2,4 1,3 0,5
EH Bildu 0,9 1,0 0,8 0,4 1,5 0,6 1,2 1,5 0,7 -
EAJ-PNV 0,6 0,9 0,3 0,5 0,4 0,4 0,7 0,8 0,5 0,8
BNG 0,7 0,6 0,8 0,9 0,9 0,5 0,5 1,2 0,8 0,1
CCa 0,2 0,3 0,1 0,5 - 0,3 0,3 0,4 0,1 -
UPN 0,2 0,1 0,3 0,2 - 0,3 - - 0,7 0,4
PACMA 0,4 0,1 0,8 - 0,2 0,5 0,4 1,6 0,1 -
Otro partido 2,2 3,0 1,5 6,0 1,8 4,0 0,7 2,4 1,5 0,6
En blanco 1,5 2,3 0,8 1,0 2,2 1,7 2,3 0,7 1,3 1,0
Nulo 0,6 0,4 0,8 0,3 1,5 1,3 0,4 0,4 - -
No votó 9,0 10,4 7,7 17,0 8,7 9,9 11,0 5,0 5,2 8,8
No tenía edad 1,0 0,9 1,1 12,1 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,8 0,5 2,9 0,8 0,4 0,9 0,3 0,1 -
N.R. 1,6 0,9 2,2 - 3,7 1,2 2,1 1,0 0,4 2,5
N.C. 7,1 6,3 7,9 1,2 2,8 5,4 9,0 8,5 6,9 12,7
(N) (2.990) (1.447) (1.543) (244) (361) (517) (586) (515) (383) (386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C3R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 23,6 22,7 24,4 11,7 16,0 20,4 25,5 25,1 28,9 32,1
PSOE 22,6 20,1 24,9 22,0 18,4 14,9 19,3 25,9 32,9 27,4
VOX 9,5 13,5 5,8 12,3 16,6 13,5 9,1 5,6 5,5 5,8
Sumar 7,4 6,5 8,3 9,7 8,3 11,1 5,5 7,7 5,7 4,3
Podemos 4,4 3,1 5,5 4,5 7,0 3,6 4,7 3,8 4,5 2,9
Se Acabó la Fiesta 4,0 5,5 2,6 4,8 7,2 7,2 6,2 1,2 0,3 -
Ciudadanos 1,5 2,2 0,7 3,3 3,0 2,1 1,2 1,0 0,2 0,2
Junts 1,4 1,5 1,3 1,2 0,4 1,7 1,3 2,1 2,1 0,5
ERC 1,4 0,9 1,8 2,2 0,5 1,2 1,2 1,4 1,4 2,2
EH Bildu 1,2 1,5 1,0 1,0 1,5 1,5 1,5 1,7 1,0 -
IU 0,9 1,3 0,5 1,0 1,3 1,1 0,7 1,0 0,3 1,2
BNG 0,8 0,9 0,8 1,4 0,9 0,9 0,7 1,1 0,8 0,1
CUP 0,6 0,7 0,6 3,5 0,3 0,9 0,3 0,2 0,6 0,1
Compromís 0,6 1,1 0,2 - 0,6 0,1 2,1 0,1 0,8 -
EAJ-PNV 0,6 0,9 0,3 0,5 0,2 0,4 1,1 0,7 0,7 0,1
PACMA 0,6 - 1,1 0,5 0,4 1,0 0,9 0,7 0,1 -
Otro partido 2,8 3,0 2,7 5,4 2,3 2,2 2,4 3,7 0,8 4,1
Ninguno 10,3 10,0 10,5 11,5 9,3 11,4 10,9 12,0 6,0 9,8
N.S. 2,6 2,0 3,1 2,8 3,9 3,7 2,7 1,6 1,6 1,9
N.C. 3,3 2,6 3,9 0,6 1,9 1,0 2,8 3,5 5,7 7,4
(N) (2.990) (1.447) (1.543) (244) (361) (517) (586) (515) (383) (386)

Pregunta C4R
De los y las principales líderes políticos y políticas, ¿quién preferiría que fuese el presidente o la presidenta del Gobierno
de España en estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Pedro Sánchez 25,5 21,1 29,7 26,1 21,9 17,3 19,8 28,1 35,6 34,8
Alberto Núñez Feijóo 18,4 19,1 17,8 6,0 8,1 17,0 21,1 17,8 23,2 30,1
Santiago Abascal 8,1 10,6 5,7 12,1 16,6 11,2 6,3 6,7 2,6 3,4
Yolanda Díaz 7,4 7,1 7,7 5,3 9,7 10,7 8,3 8,3 6,5 0,8
Isabel Díaz Ayuso 7,0 7,2 6,7 6,8 8,0 8,3 8,0 6,9 6,3 3,6
Alvise Pérez 3,1 4,6 1,7 4,4 5,4 5,7 4,1 1,7 0,2 -
Irene Montero 1,3 1,2 1,3 2,4 2,0 1,3 2,0 1,0 0,2 0,4
(NO LEER) Otro/a 5,6 6,3 4,9 11,0 4,3 4,5 6,3 6,4 3,5 4,9
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 12,7 13,3 12,1 13,8 13,6 13,5 16,1 14,1 9,8 5,7
N.S. 7,9 6,5 9,2 11,1 8,1 8,5 5,3 7,2 8,4 9,5
N.C. 2,9 2,9 3,0 1,1 2,4 2,0 2,7 1,9 3,7 6,8
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 4,2 1,5 6,7 - 1,3 - 0,6 1,8 4,6 23,2
Primaria 9,3 9,4 9,2 2,3 1,2 3,9 2,4 6,1 20,2 32,2
Secundaria 1ª etapa 28,8 31,4 26,4 18,0 24,9 26,6 29,7 37,1 38,0 21,0
Secundaria 2ª etapa 14,8 16,6 13,2 46,1 13,3 10,6 14,3 13,4 13,6 6,3
F.P. 13,9 13,2 14,6 17,1 17,2 20,7 16,7 15,8 3,8 3,0
Superiores 27,5 26,8 28,1 16,4 42,1 38,2 35,1 23,6 18,1 9,2
N.C. 1,5 1,2 1,8 - - - 1,3 2,2 1,7 5,0
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 19,3 13,9 24,3 7,7 10,9 14,6 14,2 18,5 24,5 44,1
Católico/a no practicante 37,6 39,4 36,0 31,4 30,1 37,6 40,9 44,6 40,4 31,6
Creyente de otra religión 3,1 2,7 3,5 6,1 5,1 2,5 3,5 2,1 2,1 1,9
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

11,6 12,2 11,0 16,4 18,6 8,5 9,8 11,2 12,4 8,8

Indiferente, no creyente 11,5 13,2 9,8 14,7 12,7 12,4 13,4 11,0 9,4 6,6
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,8 16,7 13,1 22,0 20,5 22,7 15,6 10,8 9,1 4,3
N.C. 2,1 2,0 2,2 1,8 2,0 1,7 2,6 1,7 2,1 2,7
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 50,1 53,8 46,6 0,7 15,8 55,1 58,9 69,3 64,7 52,6
Soltero/a 32,6 35,6 29,7 97,0 78,8 36,0 25,6 9,6 12,9 5,1
Viudo/a 8,0 2,4 13,2 - - 1,2 2,6 4,8 13,9 35,7
Separado/a 1,9 1,7 2,1 - 1,4 2,5 2,1 3,0 1,9 1,4
Divorciado/a 7,1 5,8 8,4 - 4,0 5,2 10,5 12,6 6,6 5,3
N.C. 0,4 0,7 0,0 2,3 - - 0,2 0,7 - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 52,4 60,6 44,8 33,6 76,7 85,2 76,8 56,6 5,7 1,4
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,3 25,9 20,8 - 0,2 0,4 1,6 18,5 81,5 71,6

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,4 0,1 6,4 0,2 0,1 1,1 0,6 2,6 5,3 14,5
En paro y ha trabajado antes 8,3 5,8 10,6 8,8 11,9 10,2 13,3 10,0 0,5 -
En paro y busca su primer empleo 0,8 0,6 1,0 4,2 3,9 0,2 - - - -
Estudiante 5,3 5,4 5,2 53,2 6,1 0,1 1,0 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 0,1 9,1 - 0,3 2,6 4,4 6,5 6,4 11,2
Otra situación 1,8 1,5 2,1 - 0,8 0,2 2,3 5,6 0,6 1,4
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=1.578)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 81,1 75,5 88,2 82,3 91,2 82,7 79,4 74,9 43,4 44,0
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

7,0 9,7 3,6 3,0 3,7 8,2 7,7 6,8 20,9 40,4

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

11,0 14,0 7,1 9,9 5,2 7,8 12,2 17,8 35,7 10,2

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,0 - 0,1 0,9 - - - - - -

Miembro de una cooperativa 0,5 0,3 0,8 - - 1,2 0,5 0,1 - -
Otra situación 0,4 0,5 0,2 3,8 - 0,1 0,2 0,4 - -
N.C. 0,0 0,0 - - - - - - - 5,4
(N) (1.578) (881) (697) (82) (278) (446) (453) (293) (22) (5)
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Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 4,0 5,3 2,8 1,0 3,7 6,8 7,4 3,5 1,7 0,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 13,9 13,7 14,0 5,3 28,9 22,2 19,4 11,8 2,0 0,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 6,7 6,9 6,4 4,0 11,2 9,6 10,5 7,3 - 0,1
Personal de apoyo administrativo 4,5 3,0 5,9 2,6 3,1 9,2 8,1 4,1 0,1 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,0 9,6 8,4 10,0 17,4 14,5 9,4 9,5 0,4 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,5 2,6 0,5 2,0 0,2 1,5 2,1 3,8 0,1 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,3 7,0 1,8 1,8 4,6 9,0 5,7 4,0 1,4 0,5
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

4,7 8,6 1,0 4,2 4,3 8,2 6,1 7,1 - -

Ocupaciones elementales 3,0 2,1 3,8 2,5 2,2 2,2 6,1 4,9 0,1 0,6
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,8 1,6 0,1 - 1,0 1,9 1,5 0,6 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,3 25,9 20,8 - 0,2 0,4 1,6 18,5 81,5 71,6

Estudiante 5,3 5,4 5,2 53,2 6,1 0,1 1,0 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 0,1 9,1 - 0,3 2,6 4,4 6,5 6,4 11,2
Otra situación inactiva 5,2 1,7 8,5 0,2 0,9 1,3 2,9 8,3 5,9 15,9
Parados/as 9,1 6,4 11,7 13,0 15,8 10,4 13,3 10,0 0,5 -
N.C. 0,2 0,2 0,1 - 0,1 0,1 0,6 0,1 - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más de 5.000 € 7,5 8,6 6,5 10,7 5,8 10,6 9,8 8,8 3,1 2,2
De 3.901 a 5.000 € 11,2 11,9 10,5 17,5 11,8 12,0 15,7 10,0 6,8 4,6
De 2.701 a 3.900 € 15,6 16,2 15,0 18,4 12,6 21,6 18,2 17,6 10,3 7,0
De 1.801 a 2.700 € 21,0 21,3 20,7 18,4 26,9 21,7 19,8 17,7 26,8 16,8
De 1.100 a 1.800 € 23,3 26,4 20,5 16,3 27,3 23,6 19,0 27,4 27,6 20,6
Menos de 1.100 € 15,6 11,5 19,5 12,6 13,1 7,0 11,3 13,2 19,7 37,1
N.S. 1,6 0,5 2,6 4,2 0,6 0,5 1,3 0,1 1,7 4,7
N.C. 4,1 3,6 4,7 1,8 2,0 3,0 4,7 5,2 3,9 7,1
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 3,8 4,0 3,6 10,5 4,4 3,7 3,4 3,3 3,4 0,6
Clase media-media 41,2 39,4 42,9 50,0 42,7 39,9 45,6 44,8 38,2 28,0
Clase media-baja 12,4 14,0 10,9 10,3 15,2 14,6 9,9 14,2 11,6 10,2
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,7 13,7 13,7 9,6 12,1 14,9 13,5 13,2 12,9 18,2
Clase baja/pobre 18,6 18,7 18,5 16,3 17,9 22,3 16,4 16,4 23,4 17,3
Otras 4,3 4,7 4,0 0,5 0,6 2,2 4,8 4,6 5,9 10,3
N.S. 4,5 3,9 5,1 1,8 5,8 2,1 3,8 2,9 3,6 12,5
N.C. 1,4 1,6 1,3 0,9 1,3 0,1 2,7 0,7 1,0 2,9
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)

Pregunta C11
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En España 93,4 94,5 92,4 91,9 91,6 91,8 90,1 94,8 96,8 98,0
En otro país 6,5 5,4 7,6 7,4 8,4 8,2 9,9 5,2 3,2 2,0
N.C. 0,1 0,1 - 0,7 - - - - - -
(N) (3.010) (1.455) (1.555) (244) (362) (523) (590) (517) (384) (390)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en C11)

(N=197)

Pregunta C11a
¿Cuál?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Colombia 13,3 15,3 11,9 9,0 46,2 4,7 3,7 13,2 2,4 29,3
Venezuela 10,7 9,8 11,3 8,5 16,7 11,2 11,9 7,9 5,3 -
Ecuador 10,7 20,2 4,4 - 3,2 34,7 8,9 - - -
Marruecos 9,7 0,5 15,9 4,8 - 10,0 16,0 7,5 21,8 -
Francia 5,5 4,4 6,2 - 1,5 4,3 8,9 10,0 4,1 -
Argentina 5,3 4,4 5,8 - - 1,3 3,1 15,0 29,7 5,0
Italia 5,2 11,7 0,9 31,1 1,9 5,4 0,8 1,6 5,4 3,5
Uruguay 4,2 4,4 4,1 - 4,2 1,4 9,3 2,0 3,2 -
Bolivia 3,8 3,0 4,3 31,5 - 1,6 - 3,8 - -
Cuba 3,1 4,5 2,2 2,1 5,1 1,8 1,5 5,1 6,6 4,6
Alemania 3,1 6,7 0,7 - - 7,7 - 9,2 2,5 -
Brasil 2,8 0,8 4,1 - - 1,5 6,3 1,7 5,0 -
Portugal 2,6 - 4,4 - - 1,4 - - - 57,6
República Dominicana 2,6 - 4,4 - - 3,4 5,6 1,5 - -
Suiza 2,4 1,7 2,9 - 1,5 - 7,4 - - -
Nicaragua 2,3 - 3,8 - - - 6,3 3,1 - -
Perú 2,2 1,9 2,4 - 3,7 - 3,8 1,5 4,6 -
Rumanía 2,0 1,0 2,7 - 2,2 3,7 1,4 3,5 - -
El Salvador 1,0 1,7 0,6 7,4 - - 1,2 - - -
Reino Unido 0,7 0,6 0,8 - - - 0,9 3,3 - -
Austria 0,5 1,3 - - - - - 3,8 - -
México 0,5 - 0,8 - 2,3 - - - 2,4 -
Suecia 0,5 1,2 - - - - 1,6 - - -
Paraguay 0,5 - 0,7 - 2,9 - - - - -
Chile 0,4 0,5 0,4 - - - - 3,1 - -
Egipto 0,4 - 0,7 - 2,6 - - - - -
Ucrania 0,3 - 0,6 - 2,3 - - - - -
Siria 0,3 - 0,6 - 2,3 - - - - -
Polonia 0,3 - 0,6 - - 1,6 - - - -
China 0,3 - 0,6 3,7 - - - - - -
Canadá 0,3 0,8 - - - 1,4 - - - -
Bosnia Herzegovina 0,3 - 0,5 - - 1,3 - - - -
Guatemala 0,3 0,7 - - - 1,3 - - - -
Guinea Ecuatorial 0,2 - 0,4 - - - - - 4,0 -
Lituania 0,2 0,6 - - 1,6 - - - - -
Bélgica 0,2 - 0,4 - - - - 1,7 - -
Estados Unidos de América 0,2 0,5 - - - - - 1,5 - -
Hungría 0,2 0,5 - - - - 0,7 - - -
Bulgaria 0,2 0,4 - - - - - - 2,9 -
Australia 0,2 0,4 - - - - 0,6 - - -
Bangladés 0,2 0,4 - 1,8 - - - - - -
(N) (197) (79) (118) (18) (30) (43) (58) (27) (12) (8)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,4 49,7 47,8 49,3 50,1 46,7 44,7 50,0
Mujer 51,6 50,3 52,2 50,7 49,9 53,3 55,3 50,0
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,1 9,0 6,0 11,7 8,3 6,8 3,3 6,4
De 25 a 34 años 12,0 6,8 10,3 10,9 13,2 14,4 15,3 14,5
De 35 a 44 años 17,4 12,4 17,3 20,8 15,3 17,1 14,5 17,1
De 45 a 54 años 19,6 16,0 18,4 19,1 23,1 20,4 20,0 19,5
De 55 a 64 años 17,2 18,6 20,2 15,0 19,9 15,4 18,5 16,1
De 65 a 74 años 12,7 10,5 13,8 11,9 12,1 15,1 12,3 10,3
75 y más años 13,0 26,6 13,9 10,7 8,0 10,7 16,2 16,1
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Solo la nacionalidad española 94,6 94,7 98,1 92,4 95,5 94,8 94,3 92,3
La nacionalidad española y otra 4,8 5,0 1,9 6,2 3,8 4,9 5,3 6,6
Solo otra nacionalidad 0,7 0,4 - 1,4 0,7 0,3 0,3 1,1
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=20)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de 1.000.000
habitantes

Italia 26,4 - 14,5 59,7 32,0 51,7 43,8
Portugal 26,3 - 40,7 - 32,8 - -
Francia 17,2 - 15,7 23,1 - - 41,6
Rumanía 16,7 100,0 15,6 - 35,2 - -
Alemania 5,7 - - 17,2 - 48,3 14,7
Polonia 3,4 - 6,0 - - - -
Bélgica 2,3 - 4,0 - - - -
Hungría 2,0 - 3,4 - - - -
(N) (20) (1) (11) (3) (2) (1) (2)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 58



Pregunta 1
¿Con qué interés siguió Ud. la campaña electoral de las pasadas elecciones al Parlamento Europeo de 9 de junio. Las
siguió con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Con mucho interés 18,0 21,4 18,3 17,0 17,1 16,1 25,3 18,2
Con bastante interés 31,2 34,1 29,0 31,0 26,3 31,9 32,8 39,1
(NO LEER) Regular 3,3 1,9 3,7 2,3 8,6 2,9 2,6 1,0
Con poco interés 32,1 25,2 35,7 32,7 31,7 33,5 26,8 30,2
Con ningún interés 14,9 15,2 13,3 16,7 15,2 15,6 12,4 11,5
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,4 2,3 - 0,4 1,1 - - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta 2
¿Me podría decir si,  de una manera general,  lo que vio u oyó durante la campaña electoral le sirvió a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Informarse sobre los programas y propuestas en política europea de cada partido o coalición
Mucho 8,4 5,5 11,8 6,8 10,9 7,1 8,8 8,3
Bastante 19,3 30,8 18,2 20,6 17,2 15,5 17,6 20,3
Poco 42,5 36,9 40,2 40,8 42,5 48,2 42,0 45,3
Nada 28,2 24,7 27,0 30,8 28,9 27,7 28,7 25,1
N.S. 0,3 - - - 0,2 1,1 - -
N.C. 1,3 2,1 2,8 1,0 0,3 0,4 2,9 0,9
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Conocer mejor a los/as candidatos y candidatas al Parlamento Europeo
Mucho 9,2 7,8 13,2 8,0 11,1 7,8 8,6 7,5
Bastante 24,7 25,8 23,6 24,3 24,6 24,4 21,8 30,9
Poco 40,3 32,5 38,8 40,7 39,5 43,8 42,4 41,0
Nada 24,7 31,4 22,8 25,8 24,7 23,0 26,1 20,4
N.S. 0,2 - 0,1 - - 0,8 - 0,2
N.C. 0,9 2,5 1,5 1,1 0,1 0,2 1,0 -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ver las diferencias en política europea que existen entre unos partidos y otros
Mucho 13,7 11,9 18,4 12,7 10,7 13,2 13,4 15,1
Bastante 25,2 30,4 23,8 25,4 22,6 24,8 23,8 28,8
Poco 36,2 31,4 35,6 36,2 39,4 37,2 36,8 34,2
Nada 23,5 24,1 21,0 24,9 26,1 23,3 21,8 21,5
N.S. 0,3 - 0,2 - - - 3,7 -
N.C. 1,1 2,3 1,0 0,7 1,2 1,4 0,5 0,4
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Decidir su voto
Mucho 13,0 10,8 18,2 11,7 14,0 11,6 13,7 9,2
Bastante 19,1 28,7 18,6 18,7 17,5 19,2 15,1 17,5
Poco 30,3 19,9 26,6 31,1 34,3 31,3 34,0 35,1
Nada 36,4 40,6 35,4 37,1 32,9 37,1 34,3 37,1
N.S. 0,2 - 0,1 - - 0,5 0,8 -
N.C. 1,0 - 1,0 1,4 1,4 0,4 2,0 1,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Conocer mejor el Parlamento Europeo
Mucho 7,3 6,0 8,3 7,7 7,7 6,7 7,6 5,5
Bastante 18,8 21,2 20,2 16,3 16,5 21,6 18,0 18,3
Poco 40,6 36,8 39,0 40,3 42,9 41,6 38,7 45,1
Nada 31,4 32,3 30,0 34,2 32,5 28,4 32,0 30,2
N.S. 0,5 - 0,5 0,0 0,1 0,5 3,7 0,9
N.C. 1,3 3,7 2,0 1,3 0,3 1,2 - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta 3
¿Y durante la campaña electoral, cambió Ud. su decisión de votar por algún partido?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 13,5 10,3 13,5 14,4 17,2 12,5 12,9 11,5
No 86,0 89,7 85,3 85,1 82,5 87,4 86,6 88,5
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,4 - 1,2 0,4 0,2 0,1 0,5 -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES HAN CAMBIADO SU DECISIÓN DE VOTO POR ALGÚN PARTIDO A LO LARGO DE LA CAMPAÑA
ELECTORAL DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P3)
(N=408)

Pregunta 3a
¿Cuántas veces cambió su voto?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 vez 83,3 55,5 86,0 84,8 89,6 89,4 69,5 74,8
2 veces 10,5 20,5 2,9 11,4 8,9 5,5 26,9 21,9
3 veces 3,3 2,0 4,7 3,8 - 5,1 1,8 1,7
4 y más veces 1,8 22,0 - - 1,5 - 1,7 1,6
N.S. - - - - - - - -
N.C. 1,1 - 6,3 - - - - -
(N) (408) (25) (73) (118) (63) (79) (25) (25)
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Pregunta 3aMT
¿Cuántas veces cambió su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 vez 11,3 5,7 11,6 12,2 15,5 11,2 9,0 8,6
2 veces 1,4 2,1 0,4 1,6 1,5 0,7 3,5 2,5
3 veces 0,4 0,2 0,6 0,6 - 0,6 0,2 0,2
4 y más veces 0,2 2,3 - - 0,3 - 0,2 0,2
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,9 - - - - -
No cambiaron su decisión de votar a algún
partido político durante la campaña electoral,
N.S. o N.C. (P3)

86,5 89,7 86,5 85,6 82,8 87,5 87,1 88,5

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta 4
En conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la campaña electoral que han desarrollado los siguientes partidos o coaliciones: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP
Muy buena 3,5 3,8 5,6 3,0 3,8 2,9 3,9 1,4
Buena 17,0 27,4 15,6 14,7 18,3 18,4 14,0 13,3
Regular 28,8 16,3 27,9 27,5 33,3 32,0 32,2 30,2
Mala 28,1 29,0 30,8 29,9 23,8 25,3 27,3 29,6
Muy mala 17,3 19,2 12,4 19,1 13,9 17,6 20,1 22,6
N.S. 4,3 4,3 6,9 3,2 6,6 3,4 2,3 2,8
N.C. 1,0 - 0,9 2,6 0,3 0,3 0,2 -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE
Muy buena 3,1 7,4 3,3 2,6 2,5 1,8 3,1 4,8
Buena 17,2 15,5 14,1 18,5 16,6 17,5 18,0 20,8
Regular 28,1 22,1 24,1 30,4 28,9 30,2 28,5 27,6
Mala 24,1 24,3 30,5 22,4 19,6 24,4 23,4 22,2
Muy mala 22,9 24,5 20,8 21,9 26,0 23,5 24,8 21,6
N.S. 3,8 4,3 5,3 3,4 6,0 2,2 2,0 3,0
N.C. 0,8 2,0 1,8 0,8 0,4 0,3 0,2 -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

VOX
Muy buena 4,7 7,8 5,6 2,6 4,7 5,8 5,3 2,8
Buena 11,0 6,9 9,5 12,8 14,2 10,3 8,9 10,9
Regular 20,6 19,2 22,0 15,6 25,3 23,6 24,3 17,8
Mala 28,5 26,1 28,0 34,8 24,8 26,7 25,5 22,9
Muy mala 29,3 33,8 27,9 28,8 25,9 28,1 25,6 41,6
N.S. 4,5 3,8 4,5 4,4 4,5 4,8 5,7 4,0
N.C. 1,4 2,5 2,4 1,1 0,5 0,6 4,7 -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ahora Repúblicas
Muy buena 0,6 0,9 0,1 0,0 0,7 1,6 - 0,4
Buena 6,9 12,2 7,0 6,5 5,6 6,0 7,7 6,6
Regular 19,5 18,8 15,9 21,4 23,3 19,1 13,5 22,6
Mala 28,0 24,2 25,6 29,3 33,0 27,0 31,0 24,9
Muy mala 20,7 19,9 21,2 19,3 18,5 23,3 23,0 19,6
N.S. 20,3 17,4 22,5 20,5 16,1 20,3 20,2 24,7
N.C. 4,0 6,6 7,6 2,9 2,8 2,7 4,8 1,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sumar
Muy buena 0,9 - 1,1 1,2 0,5 0,0 2,3 2,5
Buena 12,1 16,7 10,3 14,6 11,1 9,2 10,9 12,8
Regular 24,8 20,2 20,4 24,1 30,0 28,3 23,6 25,6
Mala 29,2 25,3 28,9 31,6 24,3 30,9 28,6 28,5
Muy mala 24,9 27,2 28,2 20,2 26,4 26,0 26,9 24,7
N.S. 6,2 5,9 6,8 7,0 7,4 5,0 4,3 5,4
N.C. 2,0 4,7 4,3 1,3 0,4 0,7 3,3 0,5
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Se Acabó la Fiesta
Muy buena 6,8 7,7 7,7 7,4 6,7 5,6 5,3 6,8
Buena 12,1 9,5 9,1 16,1 16,7 9,1 12,4 7,9
Regular 12,3 11,9 12,8 10,9 10,1 14,6 13,4 12,8
Mala 18,9 16,8 22,2 19,8 20,3 17,3 17,4 14,0
Muy mala 26,9 28,1 26,3 24,4 27,1 28,3 21,4 36,6
N.S. 19,3 18,7 17,4 17,9 17,5 21,0 26,6 20,7
N.C. 3,7 7,4 4,4 3,4 1,6 4,0 3,4 1,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Podemos
Muy buena 2,0 6,0 2,3 2,0 1,1 1,2 1,4 1,4
Buena 10,6 9,4 9,8 12,5 9,0 8,8 7,8 17,7
Regular 22,8 22,1 18,2 24,3 24,4 21,8 26,5 26,9
Mala 31,5 28,0 32,1 32,3 31,4 34,7 28,7 24,5
Muy mala 24,7 22,2 26,4 21,1 26,9 26,6 30,5 22,5
N.S. 6,5 6,1 7,8 6,7 6,7 5,6 4,8 6,7
N.C. 1,8 6,1 3,4 1,0 0,4 1,3 0,4 0,4
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Junts i Lliures per Europa
Muy buena 0,6 0,2 1,7 0,6 0,9 - - 0,5
Buena 5,0 5,9 4,2 4,9 3,9 5,9 4,5 6,2
Regular 17,9 19,3 15,7 19,2 16,6 17,7 15,5 22,3
Mala 30,9 30,6 29,5 35,7 30,6 25,6 29,9 33,2
Muy mala 26,5 23,9 25,3 23,3 29,6 31,4 29,4 22,0
N.S. 15,6 15,4 17,3 14,9 16,9 15,6 13,7 14,4
N.C. 3,4 4,7 6,3 1,4 1,5 3,9 7,1 1,3
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Por una Europa Solidaria
Muy buena 0,5 0,9 0,1 1,0 0,5 0,2 0,2 -
Buena 8,7 13,8 6,3 10,9 6,6 8,1 6,6 8,2
Regular 21,0 18,2 20,3 22,1 23,4 20,0 20,2 21,8
Mala 25,8 20,4 26,8 29,7 21,6 24,6 27,1 24,0
Muy mala 14,7 11,5 13,6 11,3 22,0 16,3 18,5 13,2
N.S. 25,2 26,5 26,5 21,9 23,0 26,6 25,4 31,7
N.C. 4,1 8,7 6,3 3,1 2,8 4,2 2,0 1,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta 5
Me gustaría que me dijera cuál cree Ud. que fue el tema más debatido por los partidos, candidatos y candidatas a lo largo
de la campaña de las elecciones al Parlamento Europeo. (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La inmigración 13,1 10,7 14,6 12,3 12,5 13,1 13,2 16,2
Ley de Amnistía 5,7 6,4 5,6 6,5 5,0 5,3 4,0 6,4
La mujer del presidente del Gobierno 5,0 1,6 5,2 5,4 3,7 6,2 6,1 3,8
Los temas nacionales 4,8 4,5 2,7 4,5 5,0 5,1 7,6 7,2
Ascenso de la extrema derecha 4,4 4,4 5,5 3,3 6,0 3,7 4,1 5,0
La corrupción 4,1 1,3 6,3 4,3 4,6 2,3 3,6 5,4
Conflictos bélicos 2,9 2,8 2,4 2,7 2,7 3,1 2,4 5,3
Las disputas entre los partidos 2,0 2,9 0,9 1,4 3,2 2,9 1,5 2,2
Pacto Verde Europeo. Agenda 2030 (políticas
sobre el clima, energías, transporte y fiscalidad
para reducir emisiones de gases de efecto
invernadero)

1,8 1,8 0,5 1,9 2,1 3,0 1,3 1,3

Unión Europea: estado, construcción y futuro 1,3 2,2 0,8 1,1 0,5 1,3 1,5 3,1
La economía 1,3 0,7 1,3 0,9 2,5 1,3 0,8 1,4
Los problemas de la agricultura, ganadería y
pesca

1,2 0,4 1,0 1,8 1,3 1,1 1,3 0,3

Las acusaciones personales 1,1 0,3 2,1 1,2 1,0 0,5 0,8 1,7
Valores democráticos UE: paz, derechos
humanos, libertad, prosperidad, seguridad,
solidaridad

1,0 2,3 0,6 0,6 1,4 0,7 - 3,4

Cambio climático y protección del medio
ambiente

1,0 1,2 1,4 1,0 0,9 0,8 0,4 0,7

Los políticos/La política 1,0 2,3 0,3 1,1 0,4 1,6 0,3 0,6
Las críticas entre partidos y/o candidatos/as 1,0 0,5 1,1 0,8 0,6 1,7 0,2 0,7
Crecimiento económico y creación de empleo 0,9 - 0,4 0,9 1,6 1,6 0,7 0,5
La crisis económica, subida de precios 0,9 0,5 0,4 1,9 1,3 0,4 - 1,0
El poder, la competición por el poder, la
búsqueda del poder

0,8 0,6 0,9 0,9 0,5 0,8 0,9 0,5

Cataluña 0,7 0,2 1,2 0,8 0,5 0,8 0,5 0,4
Las políticas sociales, los temas sociales 0,6 - 0,7 0,4 0,5 1,4 0,2 0,5
Los pactos, las coaliciones entre partidos 0,5 - 1,8 0,4 - 0,3 0,2 -
Política exterior común 0,3 0,9 0,2 0,3 0,4 0,4 - 0,1
Independencia de Cataluña 0,3 - 0,1 0,8 0,4 0,1 0,2 -
Los errores de los partidos y los/as políticos/as 0,3 - - 0,1 0,3 0,5 1,8 -
El presidente del Gobierno 0,3 - 0,2 0,1 0,1 0,2 2,0 0,9
La independencia/autodeterminación 0,2 - 0,1 - 0,3 0,7 0,2 -
Defensa y seguridad externa de la UE 0,2 - - 0,1 0,3 0,5 - -
Otra cuestión 2,8 5,7 2,3 2,2 2,5 2,0 5,7 3,4
Ningún tema 6,2 11,3 7,9 5,6 4,0 5,9 6,0 2,8
N.S. 29,1 32,8 27,6 30,9 31,8 28,2 24,8 23,8
N.C. 3,3 1,7 3,9 3,7 2,1 2,7 7,7 1,3
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 64



 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(Cita algún tema en P5)
(N=1.849)

Pregunta 6
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 25,0 26,6 24,2 24,1 22,6 26,2 23,9 29,6
PP 18,9 12,1 18,6 18,9 22,1 19,8 18,6 18,0
VOX 12,5 22,1 8,0 11,2 14,9 14,7 9,3 11,6
Sumar 9,0 2,8 11,7 9,2 9,0 7,2 12,9 9,9
Podemos 6,4 8,6 5,6 8,0 4,3 4,9 5,7 9,0
Se Acabó la Fiesta 6,4 11,3 7,3 5,7 5,7 5,2 9,1 4,6
Ahora Repúblicas 2,9 1,6 3,5 3,8 3,0 2,7 - 2,5
Junts i Lliures per Europa 1,3 0,6 2,0 1,4 0,9 1,3 - 1,4
Por una Europa Solidaria 0,7 1,0 0,5 0,1 - 2,2 - 0,4
Ciudadanos 0,6 - 0,7 1,1 0,1 0,5 0,3 0,3
PACMA 0,3 - 1,0 0,3 - 0,1 - 0,4
Todos los partidos 0,1 0,5 - - 0,1 0,1 - 0,4
Otro partido 1,2 0,3 0,5 0,4 2,3 1,2 5,3 0,8
Ninguno 9,7 6,6 11,0 10,7 10,7 8,6 10,5 7,0
N.S. 2,9 5,4 3,5 2,7 0,9 3,3 2,5 2,8
N.C. 2,1 0,3 1,9 2,3 3,3 2,1 1,8 1,5
(N) (1.849) (133) (325) (489) (226) (400) (119) (156)

Pregunta 6MT
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 15,4 14,4 14,6 14,4 14,0 16,6 14,7 21,3
PP 11,6 6,6 11,3 11,3 13,7 12,5 11,4 13,0
VOX 7,7 12,0 4,8 6,7 9,2 9,3 5,7 8,4
Sumar 5,5 1,5 7,1 5,5 5,6 4,5 7,9 7,1
Podemos 4,0 4,7 3,4 4,8 2,7 3,1 3,5 6,5
Se Acabó la Fiesta 3,9 6,1 4,4 3,4 3,5 3,3 5,6 3,3
Ahora Repúblicas 1,8 0,9 2,1 2,3 1,9 1,7 - 1,8
Junts i Lliures per Europa 0,8 0,3 1,2 0,9 0,6 0,8 - 1,0
Por una Europa Solidaria 0,4 0,6 0,3 0,1 - 1,4 - 0,3
Ciudadanos 0,4 - 0,4 0,7 0,1 0,3 0,2 0,2
PACMA 0,2 - 0,6 0,2 - 0,1 - 0,3
Todos los partidos 0,1 0,3 - - 0,1 0,0 - 0,3
Otro partido 0,7 0,2 0,3 0,2 1,4 0,7 3,3 0,5
Ninguno 6,0 3,6 6,7 6,4 6,6 5,4 6,4 5,0
N.S. 1,8 2,9 2,1 1,6 0,6 2,1 1,6 2,0
N.C. 1,3 0,2 1,1 1,4 2,1 1,3 1,1 1,1
Ningún tema ha sido más debatido por los
partidos políticos en la campaña electoral, N.S. o
N.C. (P5)

38,6 45,9 39,4 40,3 37,9 36,8 38,5 27,9

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(Cita algún tema en P5)
(N=1.849)

Pregunta 6a
¿Y para Ud. el tema que me ha indicado, es muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy importante 45,7 55,2 42,9 45,9 48,9 45,4 41,2 42,7
Bastante importante 30,8 34,9 34,6 29,2 30,3 28,2 31,8 31,5
Poco importante 10,4 5,1 13,2 8,6 9,8 12,0 10,0 11,8
Nada importante 12,2 4,7 8,7 14,3 10,8 13,8 16,6 13,7
N.S. 0,1 - 0,4 - - 0,3 - -
N.C. 0,7 - 0,1 1,9 0,2 0,4 0,4 0,4
(N) (1.849) (133) (325) (489) (226) (400) (119) (156)

Pregunta 6aMT
¿Y para Ud. el tema que me ha indicado, es muy importante, bastante importante, poco o nada importante? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy importante 28,1 29,9 26,0 27,4 30,4 28,7 25,4 30,8
Bastante importante 18,9 18,9 21,0 17,4 18,8 17,8 19,5 22,7
Poco importante 6,4 2,8 8,0 5,1 6,1 7,6 6,1 8,5
Nada importante 7,5 2,6 5,3 8,6 6,7 8,7 10,2 9,8
N.S. 0,1 - 0,3 - - 0,2 - -
N.C. 0,4 - 0,1 1,2 0,1 0,2 0,3 0,3
Ningún tema ha sido más debatido por los
partidos políticos en la campaña electoral, N.S. o
N.C. (P5)

38,6 45,9 39,4 40,3 37,9 36,8 38,5 27,9

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta 7
¿A través de qué medio se informó principalmente sobre la campaña de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado
9 de junio? ¿Y en segundo lugar?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Primer lugar
Prensa, en formato impreso 4,5 3,9 3,7 3,9 3,0 7,0 5,4 4,1
Prensa, en formato digital 19,7 14,8 17,0 18,5 21,6 20,2 24,9 26,8
Televisión 38,3 40,6 41,6 41,4 39,2 33,3 36,9 29,6
Radio 12,7 14,5 9,8 12,4 11,9 14,7 13,9 13,8
Redes sociales 19,1 20,7 22,1 18,0 17,6 19,2 16,3 18,4
Contactos personales, reuniones, mítines, etc. 3,1 1,8 3,7 2,9 3,6 4,0 0,8 2,7
(NO LEER) Otros medios 0,5 - 0,5 0,3 0,3 0,7 1,3 0,6
(NO LEER) No se informó, no le interesa la
política

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(NO LEER) Ningún medio más - - - - - - - -
N.S. 0,1 - - - 0,2 0,1 0,2 0,2
N.C. 0,3 - - 0,6 0,3 0,1 0,3 0,4
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Segundo lugar
Prensa, en formato impreso 5,4 5,5 4,0 6,3 2,5 7,1 4,4 5,6
Prensa, en formato digital 17,4 16,5 16,1 15,5 25,0 15,1 21,5 19,1
Televisión 23,0 17,6 23,7 23,5 19,5 24,5 26,5 23,4
Radio 14,7 22,1 12,5 15,5 14,8 13,1 11,0 16,3
Redes sociales 18,4 13,2 20,9 20,8 16,5 17,5 15,3 17,0
Contactos personales, reuniones, mítines, etc. 6,9 4,8 9,1 6,0 6,1 7,5 8,0 5,4
(NO LEER) Otros medios 1,7 3,1 1,2 1,9 0,6 2,4 0,2 1,3
(NO LEER) No se informó, no le interesa la
política

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(NO LEER) Ningún medio más 8,9 11,5 10,3 6,8 10,0 9,1 9,4 7,4
N.S. 0,5 2,1 - - 1,0 1,0 - -
N.C. 1,5 - 0,5 1,6 1,9 1,8 3,6 1,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

TOTAL
Prensa, en formato impreso 9,9 9,4 7,6 10,2 5,6 14,0 9,8 9,8
Prensa, en formato digital 37,0 31,3 33,1 33,9 46,6 35,3 46,4 45,9
Televisión 61,2 58,1 65,4 65,0 58,7 57,8 63,3 52,9
Radio 27,4 36,6 22,4 27,9 26,7 27,7 25,0 30,1
Redes sociales 37,4 33,9 43,0 38,8 34,1 36,8 31,7 35,4
Contactos personales, reuniones, mítines, etc. 10,0 6,6 12,8 8,9 9,7 11,5 8,8 8,1
(NO LEER) Otros medios 2,1 3,1 1,7 2,2 0,9 3,1 1,4 1,9
(NO LEER) No se informó, no le interesa la
política

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(NO LEER) Ningún medio más 8,9 11,5 10,3 6,8 10,0 9,1 9,4 7,4
N.S. 0,1 - - - 0,2 0,1 0,2 0,2
N.C. 0,3 - - 0,6 0,3 0,1 0,3 0,4
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LA ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S'. O 'N.C.'
(A todos/as excepto 'No se informó, no le interesa la política' en P7)

(N=2.955)

Pregunta 8
¿Podría decirme si ha seguido información sobre la campaña de las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En páginas de medios de comunicación
(periódicos, radios...)

57,2 42,3 55,3 57,3 62,2 57,4 62,2 65,1

En páginas de partidos o candidatos/as 16,1 17,7 16,5 18,9 12,8 15,4 11,6 14,4
En páginas de organizaciones ciudadanas o
movimientos cívicos

13,0 10,3 12,9 14,4 10,4 11,3 19,0 15,5

En blogs y foros de debate 19,6 14,4 20,7 19,4 23,6 19,2 16,0 21,2
En redes sociales (Facebook, Twitter/X,
WhatsApp, etc.)

54,9 42,2 56,8 56,7 56,4 55,4 50,6 57,1

En otro tipo de páginas web 12,3 9,6 11,5 14,5 12,8 9,3 15,2 14,4
En ninguna 23,1 37,7 24,8 21,8 22,0 20,1 24,5 17,0
N.C. 0,3 1,5 0,2 - - - 1,9 0,2
(N) (2.955) (237) (528) (803) (356) (629) (193) (209)

Pregunta 8MT
¿Podría decirme si ha seguido información sobre la campaña de las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En páginas de medios de comunicación
(periódicos, radios...)

56,2 40,8 54,4 56,2 60,8 56,9 62,2 62,9

En páginas de partidos o candidatos/as 15,8 17,0 16,3 18,5 12,5 15,3 11,6 13,9
En páginas de organizaciones ciudadanas o
movimientos cívicos

12,8 9,9 12,7 14,1 10,2 11,2 19,0 14,9

En blogs y foros de debate 19,2 13,8 20,4 19,0 23,1 19,0 16,0 20,5
En redes sociales (Facebook, Twitter/X,
WhatsApp, etc.)

53,9 40,7 55,8 55,5 55,2 54,9 50,6 55,2

En otro tipo de páginas web 12,1 9,2 11,3 14,2 12,5 9,2 15,2 14,0
En ninguna 22,7 36,3 24,4 21,3 21,6 20,0 24,5 16,5
N.C. 0,3 1,5 0,2 - - - 1,9 0,2
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa la
política (P7)

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES DE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(5 en P7 o 5 en P8)
(N=1.692)

Pregunta 8a
¿Qué redes sociales ha seguido para informarse de la campaña de las pasadas elecciones europeas?   (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRESPUESTA: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Instagram 44,2 44,2 40,4 45,3 44,5 46,8 41,5 43,6
WhatsApp 7,8 6,6 7,8 8,3 7,3 7,8 7,1 8,2
TikTok 14,3 24,8 9,8 15,1 16,7 15,0 12,8 9,4
Facebook 37,6 32,1 37,2 44,2 34,6 39,2 42,2 14,4
YouTube 12,8 16,5 14,1 9,7 14,1 12,4 9,1 20,4
Twitter/X 39,1 33,0 30,4 39,7 42,1 38,3 44,6 55,6
Telegram 10,4 17,0 12,9 9,1 10,4 7,4 9,1 12,8
Twitch 0,4 - - 1,1 - - - 0,7
En Internet (Google, foros, blogs, podcasts) 2,7 3,0 4,2 2,9 1,1 3,5 1,1 -
En redes de medios de comunicación
(periódicos, televisión, radio,...)

1,1 0,6 2,2 0,9 0,7 1,0 0,3 0,5

Otras redes 0,8 0,6 1,0 1,3 0,9 0,2 - 1,6
Ninguna 1,2 - 2,3 1,5 0,9 - 0,8 1,9
N.S. 0,1 - - 0,1 0,2 0,2 - -
N.C. 1,8 0,9 1,4 1,0 5,4 0,5 2,4 4,0
(N) (1.692) (100) (318) (477) (209) (358) (103) (127)

Pregunta 8aMT
¿Qué redes sociales ha seguido para informarse de la campaña de las pasadas elecciones europeas?   (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).  (MULTIRESPUESTA:  MARCAR  TODAS  LAS  QUE  DIGA).  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Instagram 24,8 18,0 23,9 26,3 25,5 26,4 22,2 25,7
WhatsApp 4,4 2,7 4,6 4,8 4,2 4,4 3,8 4,8
TikTok 8,0 10,1 5,8 8,8 9,6 8,5 6,8 5,5
Facebook 21,1 13,1 22,0 25,7 19,8 22,1 22,6 8,5
YouTube 7,2 6,7 8,3 5,6 8,1 7,0 4,9 12,1
Twitter/X 22,0 13,4 18,0 23,1 24,2 21,7 23,8 32,8
Telegram 5,8 6,9 7,6 5,3 5,9 4,2 4,9 7,6
Twitch 0,2 - - 0,7 - - - 0,4
En Internet (Google, foros, blogs, podcasts) 1,5 1,2 2,5 1,7 0,6 2,0 0,6 -
En redes de medios de comunicación
(periódicos, televisión, radio,...)

0,6 0,2 1,3 0,5 0,4 0,6 0,1 0,3

Otras redes 0,5 0,2 0,6 0,7 0,5 0,1 - 1,0
Ninguna 0,6 - 1,4 0,9 0,5 - 0,4 1,1
N.S. 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - -
N.C. 1,0 0,4 0,9 0,6 3,1 0,3 1,3 2,4
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo, no les interesa la política
(P7) o se informaron por otros medios distintos a
las redes sociales (P8)

43,8 59,3 40,8 41,9 42,7 43,5 46,5 41,0

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LAS ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S.' O 'N.C.'
(A todos/as excepto 'No se informó, no le interesa la política' en P7)

(N=2.955)

Pregunta 9
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones europeas, Ud....?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vio o escuchó algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 52,8 57,7 52,5 51,8 50,5 52,7 57,2 51,2
No 46,9 39,9 47,5 48,0 49,3 47,2 42,4 48,8
N.C. 0,3 2,4 - 0,2 0,2 0,1 0,4 -
(N) (2.955) (237) (528) (803) (356) (629) (193) (209)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 51,5 43,3 50,2 52,5 51,4 50,8 54,4 59,7
No 47,9 55,7 48,6 47,2 48,3 49,1 44,0 38,9
N.C. 0,6 0,9 1,2 0,4 0,3 0,1 1,6 1,4
(N) (2.955) (237) (528) (803) (356) (629) (193) (209)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 44,8 43,0 43,6 46,6 39,3 41,8 56,4 51,2
No 55,2 57,0 56,4 53,4 60,7 58,2 43,6 48,8
N.C. - - - - - - - -
(N) (2.955) (237) (528) (803) (356) (629) (193) (209)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 2,5 2,6 3,1 1,9 3,4 2,5 1,9 2,3
No 97,5 97,4 96,9 98,1 96,6 97,5 98,1 97,7
N.C. - - - - - - - -
(N) (2.955) (237) (528) (803) (356) (629) (193) (209)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 7,9 4,2 9,0 5,7 9,4 9,5 7,2 10,4
No 92,1 95,8 91,0 94,3 90,6 90,5 92,8 89,6
N.C. - - - - - - - -
(N) (2.955) (237) (528) (803) (356) (629) (193) (209)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Siguió en redes sociales los comentarios políticos sobre las elecciones
Sí 51,4 38,6 48,8 52,8 58,6 49,3 53,5 59,1
No 48,5 61,4 50,9 47,2 41,3 50,7 46,3 40,9
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,1 - 0,2 -
(N) (2.955) (237) (528) (803) (356) (629) (193) (209)

Pregunta 9MT
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones europeas, Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vio o escuchó algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 51,8 55,6 51,6 50,8 49,3 52,3 57,2 49,5
No 46,1 38,4 46,7 47,0 48,2 46,8 42,4 47,1
N.C. 0,3 2,3 - 0,2 0,2 0,1 0,4 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa la
política (P7)

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 50,5 41,7 49,4 51,4 50,2 50,3 54,4 57,7
No 47,0 53,7 47,8 46,2 47,3 48,7 44,0 37,6
N.C. 0,6 0,9 1,1 0,4 0,3 0,1 1,6 1,4
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa la
política (P7)

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 44,0 41,4 42,9 45,7 38,4 41,5 56,4 49,5
No 54,1 54,9 55,5 52,3 59,4 57,7 43,6 47,2
N.C. - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa la
política (P7)

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 2,5 2,5 3,0 1,9 3,3 2,4 1,9 2,2
No 95,7 93,8 95,3 96,1 94,4 96,7 98,1 94,5
N.C. - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa la
política (P7)

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 7,7 4,1 8,9 5,6 9,2 9,4 7,2 10,1
No 90,4 92,2 89,5 92,4 88,6 89,7 92,8 86,6
N.C. - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa la
política (P7)

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Siguió en redes sociales los comentarios políticos sobre las elecciones
Sí 50,4 37,1 48,0 51,7 57,3 48,8 53,5 57,2
No 47,6 59,2 50,1 46,2 40,4 50,3 46,3 39,5
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,1 - 0,2 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les interesa la
política (P7)

1,8 3,7 1,7 2,0 2,2 0,9 - 3,3

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta 10
¿Algún representante, colaborador o colaboradora de algún partido o coalición política se puso en contacto con Ud.
durante la campaña de las pasadas elecciones para pedirle su voto por cualquier medio (correo postal, correo electrónico,
SMS, WhatsApp, por teléfono o en persona)?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 30,2 23,7 37,7 25,9 26,7 29,9 35,0 37,3
No 69,8 75,9 62,3 74,1 73,3 70,1 65,0 62,7
N.C. 0,0 0,4 - - - - - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES ALGÚN/A REPRESENTANTE DE ALGÚN PARTIDO CONTACTÓ PARA PEDIRLES EL VOTO DURANTE LA
CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P10)
(N=908)

Pregunta 10a
¿Recuerda Ud. qué partido o coaliciones se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 77,3 71,9 76,5 76,4 76,1 81,0 75,7 79,5
PSOE 81,9 81,1 85,1 79,3 85,8 78,4 84,5 82,5
VOX 54,6 69,7 52,1 45,9 62,9 54,8 62,9 55,3
Ahora Repúblicas 12,1 17,2 8,2 19,8 10,6 11,1 0,9 11,6
Sumar 32,9 13,4 30,5 31,3 38,0 29,3 47,0 47,5
Se Acabó la Fiesta 1,5 - 1,0 1,7 1,8 2,3 2,3 -
Podemos 17,7 6,5 9,1 13,4 10,4 17,3 45,1 45,3
Junts i Lliures per Europa 7,3 9,4 5,8 12,0 6,6 2,3 - 15,8
Por una Europa Solidaria 2,2 2,4 2,9 2,0 2,6 3,0 - -
PACMA 0,3 - 0,6 - 0,3 0,2 - 0,8
Ciudadanos 1,1 - 2,7 0,8 0,9 0,6 - 0,8
Otro partido 3,3 1,1 0,3 3,2 2,9 6,0 10,4 0,5
No recuerda/N.S. 3,4 1,2 8,3 1,8 0,9 2,8 0,6 3,1
N.C. 0,7 - 1,0 1,4 0,5 0,3 - -
(N) (908) (58) (202) (212) (97) (190) (68) (81)

Pregunta 10aMT
¿Recuerda Ud. qué partido o coaliciones se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 23,3 17,0 28,8 19,8 20,3 24,2 26,5 29,7
PSOE 24,7 19,2 32,1 20,5 22,9 23,5 29,6 30,8
VOX 16,5 16,5 19,6 11,9 16,8 16,4 22,1 20,7
Ahora Repúblicas 3,6 4,1 3,1 5,1 2,8 3,3 0,3 4,3
Sumar 9,9 3,2 11,5 8,1 10,1 8,8 16,5 17,7
Se Acabó la Fiesta 0,4 - 0,4 0,4 0,5 0,7 0,8 -
Podemos 5,3 1,5 3,4 3,5 2,8 5,2 15,8 16,9
Junts i Lliures per Europa 2,2 2,2 2,2 3,1 1,8 0,7 - 5,9
Por una Europa Solidaria 0,7 0,6 1,1 0,5 0,7 0,9 - -
PACMA 0,1 - 0,2 - 0,1 0,1 - 0,3
Ciudadanos 0,3 - 1,0 0,2 0,2 0,2 - 0,3
Otro partido 1,0 0,3 0,1 0,8 0,8 1,8 3,6 0,2
No recuerda/N.S. 1,0 0,3 3,1 0,5 0,2 0,8 0,2 1,2
N.C. 0,2 - 0,4 0,4 0,1 0,1 - -
Ningún/a representante de ningún partido le
contactó para pedirle el voto durante la campaña
electoral (P10)

69,8 76,3 62,3 74,1 73,3 70,1 65,0 62,7

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta 11
¿Ha enviado o reenviado Ud. algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido o coalición, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 16,2 11,9 16,2 13,2 21,2 16,7 20,0 18,9
No 83,7 88,1 83,6 86,8 78,8 83,3 80,0 80,7
N.C. 0,1 - 0,2 - - 0,1 - 0,4
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES HAN ENVIADO ALGÚN MENSAJE EN RELACIÓN CON ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P11)
(N=487)

Pregunta 11a
¿De qué partidos o coaliciones ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 32,8 22,9 35,7 42,3 25,1 27,4 30,7 39,3
PSOE 41,2 38,8 38,3 40,0 45,0 38,5 51,6 42,3
VOX 34,6 23,2 26,4 41,3 30,8 36,4 37,8 41,4
Ahora Repúblicas 6,7 1,6 10,8 6,8 5,2 5,4 6,8 7,8
Sumar 22,0 17,6 14,9 25,7 28,0 17,1 24,5 30,0
Se Acabó la Fiesta 30,6 43,8 38,5 32,0 32,1 22,9 27,6 20,7
Podemos 19,3 16,5 15,3 19,7 17,7 19,8 19,2 30,9
Junts i Lliures per Europa 4,9 20,7 5,7 1,7 0,7 2,6 11,3 8,2
Por una Europa Solidaria 1,0 - 1,1 1,5 - 1,9 - -
PACMA 1,7 2,0 5,8 - 0,8 1,7 - -
Ciudadanos 1,5 - 1,1 1,3 4,5 0,3 2,3 -
Otro partido 5,4 - 0,7 5,6 10,2 8,9 1,0 4,7
No recuerda/N.S. 2,1 - 3,3 0,6 1,7 2,8 1,2 4,4
N.C. 2,6 - 4,4 1,9 1,7 2,9 6,0 0,8
(N) (487) (29) (87) (108) (77) (106) (39) (41)
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Pregunta 11aMT
¿De qué partidos o coaliciones ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 5,3 2,7 5,8 5,6 5,3 4,6 6,1 7,4
PSOE 6,7 4,6 6,2 5,3 9,6 6,4 10,3 8,0
VOX 5,6 2,8 4,3 5,4 6,5 6,1 7,6 7,8
Ahora Repúblicas 1,1 0,2 1,8 0,9 1,1 0,9 1,4 1,5
Sumar 3,6 2,1 2,4 3,4 5,9 2,8 4,9 5,7
Se Acabó la Fiesta 5,0 5,2 6,2 4,2 6,8 3,8 5,5 3,9
Podemos 3,1 2,0 2,5 2,6 3,8 3,3 3,8 5,8
Junts i Lliures per Europa 0,8 2,5 0,9 0,2 0,1 0,4 2,3 1,6
Por una Europa Solidaria 0,2 - 0,2 0,2 - 0,3 - -
PACMA 0,3 0,2 0,9 - 0,2 0,3 - -
Ciudadanos 0,2 - 0,2 0,2 1,0 0,1 0,5 -
Otro partido 0,9 - 0,1 0,7 2,2 1,5 0,2 0,9
No recuerda/N.S. 0,3 - 0,5 0,1 0,4 0,5 0,2 0,8
N.C. 0,4 - 0,7 0,2 0,4 0,5 1,2 0,1
No han enviado ningún mensaje en relación con
ningún partido o candidato/a (P11)

83,8 88,1 83,8 86,8 78,8 83,3 80,0 81,1

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta 12
¿Y ha recibido de otra persona algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido o coalición, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 32,7 23,8 32,1 30,2 36,8 34,0 40,1 36,1
No 67,2 75,6 67,7 69,8 63,1 66,0 59,9 63,4
N.C. 0,2 0,7 0,2 - 0,1 0,0 - 0,5
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES HAN RECIBIDO ALGÚN MENSAJE EN RELACIÓN DE ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P12)
(N=983)

Pregunta 12a
¿De qué partidos o coaliciones los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÚLTIPLE: MARCAR CADA UNO DE
LOS PARTIDOS Y COALICIONES QUE NOMBRE LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 44,0 30,1 45,1 45,1 41,0 46,6 46,8 43,3
PSOE 47,1 47,7 45,9 40,7 51,2 49,2 55,1 48,4
VOX 46,1 36,5 41,5 47,4 45,4 48,6 52,2 47,3
Ahora Repúblicas 6,3 3,2 6,6 7,8 4,8 7,2 2,3 7,5
Sumar 24,8 11,7 31,4 23,0 23,3 22,1 26,4 34,1
Se Acabó la Fiesta 23,5 26,5 25,2 26,0 26,5 17,6 24,2 19,6
Podemos 17,3 7,6 16,1 17,2 18,8 18,0 11,9 28,7
Junts i Lliures per Europa 5,0 3,0 6,1 5,6 1,6 4,7 1,9 12,3
Por una Europa Solidaria 1,4 2,4 1,3 2,3 0,3 1,7 - -
PACMA 0,2 1,0 0,6 - 0,3 0,2 - -
Ciudadanos 0,5 - 1,3 0,6 - 0,2 - 0,9
Otro partido 2,6 - 1,4 3,5 2,5 3,5 2,7 1,6
No recuerda/N.S. 4,3 1,2 5,0 3,3 8,1 4,8 1,6 3,2
N.C. 1,7 9,6 1,7 1,2 2,8 0,4 - 0,4
(N) (983) (58) (172) (247) (134) (215) (77) (78)

Pregunta 12aMT
¿De qué partidos o coaliciones los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÚLTIPLE: MARCAR CADA UNO DE
LOS PARTIDOS Y COALICIONES QUE NOMBRE LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 14,4 7,2 14,5 13,6 15,1 15,8 18,8 15,6
PSOE 15,4 11,3 14,7 12,3 18,9 16,7 22,1 17,4
VOX 15,0 8,7 13,3 14,3 16,7 16,5 20,9 17,1
Ahora Repúblicas 2,1 0,8 2,1 2,4 1,8 2,4 0,9 2,7
Sumar 8,1 2,8 10,1 7,0 8,6 7,5 10,6 12,3
Se Acabó la Fiesta 7,7 6,3 8,1 7,8 9,8 6,0 9,7 7,1
Podemos 5,7 1,8 5,2 5,2 6,9 6,1 4,8 10,3
Junts i Lliures per Europa 1,6 0,7 2,0 1,7 0,6 1,6 0,8 4,4
Por una Europa Solidaria 0,4 0,6 0,4 0,7 0,1 0,6 - -
PACMA 0,1 0,2 0,2 - 0,1 0,1 - -
Ciudadanos 0,2 - 0,4 0,2 - 0,1 - 0,3
Otro partido 0,8 - 0,4 1,0 0,9 1,2 1,1 0,6
No recuerda/N.S. 1,4 0,3 1,6 1,0 3,0 1,6 0,6 1,1
N.C. 0,5 2,3 0,6 0,4 1,0 0,1 - 0,1
No han recibido ningún mensaje en relación con
ningún partido o candidato/a (P12)

67,3 76,2 67,9 69,8 63,2 66,0 59,9 63,9

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 76



Pregunta 13
¿Tuvo Ud. conocimiento de los resultados de alguna de las encuestas o sondeos preelectorales que se hicieron sobre las
elecciones europeas de 9 de junio?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 66,5 63,1 67,6 65,2 58,5 66,3 75,0 79,2
No 33,0 33,6 32,4 34,2 41,5 33,7 24,2 20,8
N.C. 0,5 3,3 - 0,5 - - 0,8 -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P13)
(N=2.002)

Pregunta 13a
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucho 5,8 5,5 6,2 8,0 2,0 6,3 3,7 3,8
Bastante 8,7 14,1 8,1 8,0 8,2 7,3 6,7 12,4
Poco 16,8 13,9 19,7 21,2 14,3 14,1 10,4 15,2
Nada 67,4 63,2 65,2 61,2 75,4 71,0 76,3 68,7
N.S. 0,6 3,3 - 0,6 - 0,1 2,8 -
N.C. 0,7 - 0,9 1,0 - 1,3 - -
(N) (2.002) (155) (363) (535) (213) (420) (145) (171)

Pregunta 13aMT
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mucho 3,9 3,5 4,2 5,2 1,2 4,1 2,8 3,0
Bastante 5,8 8,9 5,5 5,2 4,8 4,8 5,0 9,8
Poco 11,2 8,8 13,3 13,8 8,4 9,3 7,8 12,0
Nada 44,8 39,8 44,1 39,9 44,1 47,1 57,2 54,4
N.S. 0,4 2,1 - 0,4 - 0,1 2,1 -
N.C. 0,5 - 0,6 0,6 - 0,9 - -
No tuvieron conocimiento de los resultados de
ninguna encuesta o sondeo preelectoral o N.C.
(P13)

33,5 36,9 32,4 34,8 41,5 33,7 25,0 20,8

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y LOS TUVIERON EN CUENTA EN SU DECISIÓN

(1 en P13 y 1, 2 o 3 en P13a)
(N=627)

Pregunta 13b
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Le animaron a votar 14,5 1,2 19,9 12,0 18,3 16,4 22,6 11,2
Le animaron a abstenerse 3,6 3,2 1,9 2,2 2,3 8,0 3,8 4,3
Le ayudaron a decidir el partido por el que iba a
votar

6,1 0,9 6,3 8,8 6,2 4,1 8,1 4,4

Reforzaron su decisión de votar por el partido
que pensaba

42,4 46,6 39,8 41,3 50,6 43,7 53,1 31,8

Le animaron a votar a otro partido distinto al que
tenía pensado

12,6 3,3 16,3 13,0 10,0 9,2 6,5 25,1

Otra respuesta 14,4 37,9 6,2 12,9 8,9 17,3 - 23,2
N.S. 0,2 - - 0,5 - - - -
N.C. 6,2 6,9 9,6 9,3 3,6 1,3 6,0 -
(N) (627) (52) (123) (199) (52) (116) (30) (54)

Pregunta 13bMT
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Le animaron a votar 3,0 0,3 4,6 2,9 2,6 3,0 3,5 2,8
Le animaron a abstenerse 0,7 0,7 0,4 0,5 0,3 1,5 0,6 1,1
Le ayudaron a decidir el partido por el que iba a
votar

1,3 0,2 1,4 2,1 0,9 0,7 1,3 1,1

Reforzaron su decisión de votar por el partido
que pensaba

8,8 9,8 9,1 10,0 7,3 8,0 8,3 7,9

Le animaron a votar a otro partido distinto al que
tenía pensado

2,6 0,7 3,7 3,2 1,4 1,7 1,0 6,2

Otra respuesta 3,0 8,0 1,4 3,1 1,3 3,2 - 5,7
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 1,3 1,5 2,2 2,3 0,5 0,2 0,9 -
No tuvieron conocimiento de los resultados de
ninguna encuesta o sondeo preelectoral o N.C.
(P13), o no le animaron nada a la hora de decidir
qué hacer en las elecciones, N.S. o N.C. (P13a)

79,2 78,9 77,0 75,7 85,6 81,7 84,4 75,2

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Europeo de 9 de junio Ud...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 82,1 82,5 83,9 78,1 80,3 82,9 86,9 88,4
No votó 17,9 17,5 16,1 21,9 19,7 17,0 13,1 11,6
(NO LEER) No recuerda 0,0 - - - - 0,1 - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(1 en P14)
(N=2.471)

Pregunta 14a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 23,2 18,4 27,4 20,9 23,7 26,4 21,9 17,6
PSOE 25,2 29,0 22,7 26,8 26,3 22,4 24,5 28,7
VOX 9,7 9,1 9,4 8,3 11,6 9,9 9,7 12,2
Ahora Repúblicas 3,6 4,5 3,6 5,0 3,2 2,8 0,2 3,8
Sumar 7,0 4,1 7,7 7,7 6,7 5,3 11,0 8,2
Se Acabó la Fiesta 7,2 6,6 9,6 6,7 8,4 6,4 7,0 4,0
Podemos 5,1 10,7 2,3 4,9 3,2 4,6 5,9 10,2
Junts i Lliures per Europa 1,5 - 3,2 1,6 0,8 1,1 - 1,8
Por una Europa Solidaria 1,0 0,7 0,7 0,6 0,1 3,2 0,2 -
PACMA 0,6 1,0 1,1 0,1 0,4 0,9 0,7 0,6
Ciudadanos 0,9 - 1,0 1,1 1,5 0,6 0,2 1,2
Otro partido 1,8 1,0 0,8 1,0 3,0 2,4 4,3 1,8
En blanco 1,7 3,0 3,2 1,1 1,9 1,6 0,7 0,2
Voto nulo 0,4 2,3 0,2 0,3 0,8 - 0,6 0,2
No recuerda 0,1 - - 0,1 0,2 0,2 - 0,1
N.C. 10,9 9,6 7,4 13,9 8,3 12,1 13,2 9,3
(N) (2.471) (203) (451) (640) (293) (526) (168) (191)

Pregunta 14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 19,0 15,1 23,0 16,3 19,0 21,9 19,0 15,6
PSOE 20,7 23,9 19,0 20,9 21,1 18,6 21,3 25,4
VOX 8,0 7,5 7,9 6,5 9,3 8,2 8,4 10,8
Ahora Repúblicas 3,0 3,7 3,0 3,9 2,6 2,3 0,2 3,3
Sumar 5,8 3,4 6,5 6,0 5,4 4,4 9,6 7,2
Se Acabó la Fiesta 5,9 5,5 8,1 5,2 6,7 5,3 6,1 3,5
Podemos 4,2 8,8 1,9 3,8 2,5 3,8 5,1 9,0
Junts i Lliures per Europa 1,2 - 2,7 1,2 0,6 0,9 - 1,6
Por una Europa Solidaria 0,9 0,6 0,6 0,5 0,1 2,6 0,2 -
PACMA 0,5 0,8 0,9 0,1 0,3 0,7 0,6 0,5
Cs 0,7 - 0,9 0,9 1,2 0,5 0,2 1,1
Otro partido 1,5 0,8 0,7 0,8 2,4 2,0 3,7 1,6
En blanco 1,4 2,5 2,6 0,9 1,5 1,3 0,6 0,2
Nulo 0,4 1,9 0,1 0,2 0,7 - 0,5 0,2
No votó 17,9 17,5 16,1 21,9 19,7 17,0 13,1 11,6
N.R. 0,1 - - 0,1 0,2 0,3 - 0,1
N.C. 8,9 8,0 6,2 10,8 6,6 10,0 11,5 8,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN SU VOTO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.199)

Pregunta 15
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Dudó entre varios partidos o coaliciones 22,5 20,3 17,8 23,1 24,0 22,1 26,7 29,4
Dudó entre un partido o coalición y la abstención 5,0 3,5 4,3 5,9 6,8 3,9 5,3 5,0
Dudó entre un partido o coalición y votar nulo 1,2 2,5 0,8 1,6 1,3 0,8 1,0 0,3
Dudó entre un partido o coalición y votar en
blanco

2,2 - 2,2 1,5 2,2 4,0 2,4 1,6

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,6 0,4 2,1 0,2 0,4 0,5 - -
Tenía decidido votar por un partido o coalición 65,0 69,5 67,8 63,9 62,5 65,9 61,7 61,8
Tenía decidido votar en blanco o nulo 1,7 3,9 2,3 1,2 2,4 1,2 0,2 0,5
Tenía decidido abstenerse 1,1 - 1,7 2,3 0,1 0,2 - 1,2
N.C. 0,8 - 1,1 0,2 0,5 1,3 2,6 0,2
(N) (2.199) (183) (417) (551) (268) (461) (145) (173)

Pregunta 15MT
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Dudó entre varios partidos o coaliciones 16,4 15,1 13,8 15,5 17,6 16,1 20,2 23,5
Dudó entre un partido o coalición y la abstención 3,6 2,6 3,3 3,9 5,0 2,9 4,0 4,0
Dudó entre un partido o coalición y votar nulo 0,9 1,9 0,6 1,1 0,9 0,6 0,8 0,3
Dudó entre un partido o coalición y votar en
blanco

1,6 - 1,7 1,0 1,6 2,9 1,8 1,3

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,5 0,3 1,6 0,1 0,3 0,4 - -
Tenía decidido votar por un partido o coalición 47,5 51,8 52,7 42,9 45,9 47,9 46,5 49,4
Tenía decidido votar en blanco o nulo 1,2 2,9 1,8 0,8 1,8 0,9 0,1 0,4
Tenía decidido abstenerse 0,8 - 1,3 1,6 0,1 0,1 - 1,0
N.C. 0,6 - 0,9 0,2 0,4 1,0 2,0 0,1
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron no
mencionan a qué partido político o coalición
votaron (P14a)

27,0 25,5 22,3 32,8 26,5 27,3 24,6 20,0

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024, MENCIONAN SU VOTO Y
DUDARON QUÉ PARTIDO VOTAR

(1 en P14, a todos/as excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P14a y 1, 2, 3 o 4 en P15)
(N=678)

Pregunta 15a
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP/VOX 15,4 33,5 25,7 13,1 8,7 13,0 10,0 11,0
PSOE/Sumar 14,1 6,9 13,6 12,8 16,3 13,2 23,8 15,2
Podemos/Sumar 6,7 1,2 1,5 9,6 1,8 5,0 11,6 18,8
VOX/Se Acabó la Fiesta 6,2 3,0 8,1 6,6 8,8 5,8 5,1 2,8
PSOE/Podemos 5,0 - 4,1 5,8 4,6 5,0 5,1 8,2
PSOE/PP 4,7 7,6 4,0 4,2 5,9 4,9 6,0 2,3
PSOE/Ahora Repúblicas 4,2 16,1 3,3 5,4 1,9 3,4 0,6 1,4
PP/Abstención 3,5 - 5,0 5,6 2,4 3,0 3,0 1,4
Se Acabó la Fiesta/Abstención 3,2 1,6 - 4,7 5,5 1,8 8,0 0,9
PSOE/Abstención 2,7 2,0 3,3 2,3 3,3 2,6 0,8 4,6
PP/Se Acabó la Fiesta 2,5 - 1,6 4,9 3,3 0,8 1,8 1,8
Podemos/Ahora Repúblicas 2,1 - 3,1 1,4 2,5 3,0 - 3,0
Sumar/Ahora Repúblicas 1,8 - - 3,2 1,1 1,9 - 4,4
PP/Cs 1,6 2,3 2,0 1,6 0,5 1,3 0,9 3,6
PP/En blanco 1,5 - 0,7 0,7 0,9 4,2 2,4 0,7
PSOE/VOX 1,5 - 0,8 1,6 - 2,2 - 5,1
Ahora Repúblicas/Por una Europa Solidaria 1,4 - - - - 6,8 - -
PSOE/En blanco 1,2 - 0,6 1,2 2,3 1,7 1,7 -
VOX/Otros 1,1 2,5 - 0,7 1,0 2,8 - -
VOX/Abstención 1,0 1,0 1,3 0,3 3,2 1,3 - -
Se Acabó la Fiesta/En blanco 1,0 - 4,3 - 0,8 1,2 - -
PP/Otros 1,0 - 0,7 0,3 0,6 0,4 8,7 -
Se Acabó la Fiesta/Nulo 1,0 7,9 0,7 - 1,6 - 1,1 -
Junts i Lliures per Europa/Abstención 0,9 - 0,6 1,2 0,6 1,8 - 0,7
Cs/Abstención 0,9 5,2 1,8 - - - - 2,3
Ahora Repúblicas/Junts i Lliures per Europa 0,8 - 1,3 1,9 - 0,2 - 0,5
Sumar/Abstención 0,7 - 1,2 0,3 1,8 1,0 - 0,4
Cs/En blanco 0,7 - - 0,5 0,6 1,6 - 1,4
Cs/Se Acabó la Fiesta 0,7 - - - 3,6 - - 2,0
PSOE/Nulo 0,6 1,5 - 1,1 0,6 - 1,8 -
PP/Nulo 0,6 - 1,2 1,1 1,0 - - -
Ahora Repúblicas/Abstención 0,6 - 0,9 1,0 1,2 - - -
PSOE/PACMA 0,5 3,5 - - 1,1 - 0,8 1,0
PSOE/Por una Europa Solidaria 0,5 - 0,7 0,4 - 1,6 - -
PSOE/Otros 0,5 - - - 1,5 0,5 1,5 1,1
VOX/Nulo 0,4 - - - - 2,0 - -
PSOE/Cs 0,4 - - 1,3 0,4 - - -
PP/Sumar 0,4 - - 0,6 0,5 0,8 - -
Podemos/Abstención 0,4 - - 0,9 - 0,7 - -
PACMA/Ahora Repúblicas 0,4 3,1 0,9 - - - - -
PP/Junts i Lliures per Europa 0,3 - 0,9 - 1,5 - - -
Sumar/Otros 0,3 - 1,0 0,4 - - 0,9 -
Podemos/Otros 0,3 - 0,8 - 1,1 - - -
VOX/Cs 0,3 - - 0,8 0,5 - - -
Por una Europa Solidaria/Abstención 0,2 - 1,2 - - 0,2 - -
Ahora Repúblicas/En blanco 0,2 - 1,5 - - - - -
Otros/En blanco 0,2 - - - - 0,4 0,8 0,8
Sumar/Nulo 0,2 - - 0,8 - - - -
Se Acabó la Fiesta/Otros 0,2 - - - - 0,6 - 0,8
PP/PACMA 0,2 - - - - - 2,1 -
Por una Europa Solidaria/Otros 0,2 - 0,4 0,4 - - - -
Cs/Nulo 0,1 - - 0,5 - - - -
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TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cs/Otros 0,1 - - - 0,9 - - -
Junts i Lliures per Europa/Otros 0,1 - - - - 0,3 0,8 -
En blanco/Abstención 0,1 - 0,8 - - - - -
PACMA/Otros 0,1 - - - - 0,6 - -
Podemos/Junts i Lliures per Europa 0,1 - - - - 0,5 - -
PACMA/Nulo 0,1 - - - - 0,4 - -
Podemos/Nulo 0,1 - - - - - - 1,0
Junts i Lliures per Europa/Se Acabó la Fiesta 0,1 - - 0,3 - - - -
PSOE/Junts i Lliures per Europa 0,1 - - - 0,6 - - -
PACMA/Sumar 0,1 1,1 - - - - - -
PACMA/Junts i Lliures per Europa 0,1 - - - 0,5 - - -
Por una Europa Solidaria/Se Acabó la Fiesta 0,1 - - - - 0,3 - -
Junts i Lliures per Europa/En blanco 0,1 - - - - - - 0,7
Ahora Repúblicas/Otros 0,1 - - - - - - 0,7
PSOE/Se Acabó la Fiesta 0,1 - - - 0,4 - - -
Sumar/En blanco 0,0 - - - 0,4 - - -
Por una Europa Solidaria/En blanco 0,0 - - - - 0,2 - -
Sumar/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - - - 0,6 -
PP/Por una Europa Solidaria 0,0 - - - - 0,2 - -
Otras respuestas 0,9 - - 0,4 4,3 0,4 - 1,6
N.C. 0,2 - 0,4 0,4 - 0,3 - -
(N) (678) (48) (105) (177) (92) (142) (52) (63)
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Pregunta 15aMT
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP/VOX 3,5 6,5 5,0 2,8 2,2 2,9 2,7 3,2
PSOE/Sumar 3,2 1,4 2,7 2,8 4,1 3,0 6,4 4,4
Podemos/Sumar 1,5 0,2 0,3 2,1 0,5 1,1 3,1 5,5
VOX/Se Acabó la Fiesta 1,4 0,6 1,6 1,4 2,2 1,3 1,4 0,8
PSOE/Podemos 1,1 - 0,8 1,3 1,2 1,1 1,4 2,4
PSOE/PP 1,1 1,5 0,8 0,9 1,5 1,1 1,6 0,7
PSOE/Ahora Repúblicas 1,0 3,2 0,6 1,2 0,5 0,8 0,2 0,4
PP/Abstención 0,8 - 1,0 1,2 0,6 0,7 0,8 0,4
Se Acabó la Fiesta/Abstención 0,7 0,3 - 1,0 1,4 0,4 2,1 0,3
PSOE/Abstención 0,6 0,4 0,6 0,5 0,8 0,6 0,2 1,3
PP/Se Acabó la Fiesta 0,6 - 0,3 1,1 0,8 0,2 0,5 0,5
Podemos/Ahora Repúblicas 0,5 - 0,6 0,3 0,6 0,7 - 0,9
Sumar/Ahora Repúblicas 0,4 - - 0,7 0,3 0,4 - 1,3
PP/Cs 0,4 0,5 0,4 0,3 0,1 0,3 0,2 1,1
PP/En blanco 0,3 - 0,1 0,1 0,2 1,0 0,6 0,2
PSOE/VOX 0,3 - 0,2 0,3 - 0,5 - 1,5
Ahora Repúblicas/Por una Europa Solidaria 0,3 - - - - 1,5 - -
PSOE/En blanco 0,3 - 0,1 0,3 0,6 0,4 0,5 -
VOX/Otros 0,2 0,5 - 0,2 0,3 0,6 - -
VOX/Abstención 0,2 0,2 0,3 0,1 0,8 0,3 - -
Se Acabó la Fiesta/En blanco 0,2 - 0,8 - 0,2 0,3 - -
PP/Otros 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,1 2,3 -
Se Acabó la Fiesta/Nulo 0,2 1,6 0,1 - 0,4 - 0,3 -
Junts i Lliures per Europa/Abstención 0,2 - 0,1 0,3 0,1 0,4 - 0,2
Cs/Abstención 0,2 1,0 0,3 - - - - 0,7
Ahora Repúblicas/Junts i Lliures per Europa 0,2 - 0,3 0,4 - 0,1 - 0,1
Sumar/Abstención 0,2 - 0,2 0,1 0,4 0,2 - 0,1
Cs/En blanco 0,2 - - 0,1 0,1 0,4 - 0,4
Cs/Se Acabó la Fiesta 0,2 - - - 0,9 - - 0,6
PSOE/Nulo 0,1 0,3 - 0,2 0,2 - 0,5 -
PP/Nulo 0,1 - 0,2 0,2 0,2 - - -
Ahora Repúblicas/Abstención 0,1 - 0,2 0,2 0,3 - - -
PSOE/PACMA 0,1 0,7 - - 0,3 - 0,2 0,3
PSOE/Por una Europa Solidaria 0,1 - 0,1 0,1 - 0,3 - -
PSOE/Otros 0,1 - - - 0,4 0,1 0,4 0,3
VOX/Nulo 0,1 - - - - 0,4 - -
PSOE/Cs 0,1 - - 0,3 0,1 - - -
PP/Sumar 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 - -
Podemos/Abstención 0,1 - - 0,2 - 0,2 - -
PACMA/Ahora Repúblicas 0,1 0,6 0,2 - - - - -
PP/Junts i Lliures per Europa 0,1 - 0,2 - 0,4 - - -
Sumar/Otros 0,1 - 0,2 0,1 - - 0,2 -
Podemos/Otros 0,1 - 0,2 - 0,3 - - -
VOX/Cs 0,1 - - 0,2 0,1 - - -
Por una Europa Solidaria/Abstención 0,1 - 0,2 - - 0,1 - -
Ahora Repúblicas/En blanco 0,1 - 0,3 - - - - -
Otros/En blanco 0,0 - - - - 0,1 0,2 0,2
Sumar/Nulo 0,0 - - 0,2 - - - -
Se Acabó la Fiesta/Otros 0,0 - - - - 0,1 - 0,2
PP/PACMA 0,0 - - - - - 0,6 -
Por una Europa Solidaria/Otros 0,0 - 0,1 0,1 - - - -
Cs/Nulo 0,0 - - 0,1 - - - -
Cs/Otros 0,0 - - - 0,2 - - -
Junts i Lliures per Europa/Otros 0,0 - - - - 0,1 0,2 -
En blanco/Abstención 0,0 - 0,1 - - - - -
PACMA/Otros 0,0 - - - - 0,1 - -
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TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Podemos/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - - 0,1 - -
PACMA/Nulo 0,0 - - - - 0,1 - -
Podemos/Nulo 0,0 - - - - - - 0,3
Junts i Lliures per Europa/Se Acabó la Fiesta 0,0 - - 0,1 - - - -
PSOE/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - 0,2 - - -
PACMA/Sumar 0,0 0,2 - - - - - -
PACMA/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - 0,1 - - -
Por una Europa Solidaria/Se Acabó la Fiesta 0,0 - - - - 0,1 - -
Junts i Lliures per Europa/En blanco 0,0 - - - - - - 0,2
Ahora Repúblicas/Otros 0,0 - - - - - - 0,2
PSOE/Se Acabó la Fiesta 0,0 - - - 0,1 - - -
Sumar/En blanco 0,0 - - - 0,1 - - -
Por una Europa Solidaria/En blanco 0,0 - - - - 0,1 - -
Sumar/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - - - 0,2 -
PP/Por una Europa Solidaria 0,0 - - - - 0,0 - -
Otras respuestas 0,2 - - 0,1 1,1 0,1 - 0,5
N.C. 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 - -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron no mencionan a
qué partido o coalición votaron (P14a), no tenían dudas, tenían
dudas entre votar en blanco y nulo y/o abstenerse o N.C. (P15)

77,5 80,4 80,5 78,4 74,9 77,5 73,2 70,9

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 16
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones europeas? ¿Y
en segundo lugar?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Primer lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

6,3 8,8 9,9 5,5 3,4 6,9 3,8 3,3

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud. (sus
valores, ideología, etc.)

31,9 26,7 31,6 33,7 29,9 30,8 27,5 41,6

Porque presentaba las mejores propuestas para
la Unión Europea

4,1 5,0 2,1 5,5 2,0 3,5 6,3 7,2

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

20,4 31,9 20,8 16,8 24,2 16,5 22,2 22,9

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

6,2 5,4 6,5 8,2 3,6 6,8 7,1 2,4

Para evitar que ganase otro partido o coalición o
bloque

9,8 7,2 10,6 9,5 11,1 12,0 6,7 6,1

Por la situación actual 7,0 6,8 6,1 6,8 8,9 6,4 9,3 6,6
Porque se necesitaba un cambio 11,8 6,4 10,3 12,5 15,0 13,5 16,0 5,3
Por ejercer el voto útil para que los votos no se
pierdan

1,2 1,4 0,2 1,2 - 2,6 0,5 1,5

Otra respuesta 0,7 0,4 0,8 0,4 0,3 1,0 - 2,6
Ninguna 0,1 - 0,1 - - - - 0,4
N.S. 0,4 - 1,0 - 1,5 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,6 -
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Segundo lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

5,9 5,0 2,8 6,0 6,8 7,2 6,2 8,4

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud. (sus
valores, ideología, etc.)

22,4 29,5 19,6 24,0 21,2 22,9 24,3 15,5

Porque presentaba las mejores propuestas para
la Unión Europea

7,5 8,3 5,2 6,8 10,9 7,1 6,6 11,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

14,4 12,4 18,6 15,8 11,7 12,0 12,1 14,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

6,0 1,8 8,0 6,8 3,5 5,8 9,0 4,9

Para evitar que ganase otro partido o coalición o
bloque

11,1 10,1 6,6 14,4 8,3 11,7 11,2 15,1

Por la situación actual 8,8 9,7 12,9 5,2 10,7 7,9 8,0 10,1
Porque se necesitaba un cambio 8,3 11,2 7,5 8,6 9,4 7,4 7,6 6,9
Por ejercer el voto útil para que los votos no se
pierdan

1,1 - 0,9 0,7 1,3 1,8 0,3 1,9

Otra respuesta 1,6 3,4 2,6 1,1 2,3 0,7 2,2 0,4
Ninguna 8,6 6,7 10,2 7,4 9,6 8,9 5,7 10,1
N.S. 1,1 1,2 0,7 0,5 0,2 2,5 2,8 0,2
N.C. 3,3 0,7 4,4 2,7 4,0 4,1 3,9 1,3
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

TOTAL
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

12,2 13,8 12,7 11,5 10,2 14,1 10,1 11,7

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud. (sus
valores, ideología, etc.)

54,3 56,2 51,2 57,7 51,1 53,7 51,9 57,1

Porque presentaba las mejores propuestas para
la Unión Europea

11,7 13,3 7,2 12,3 12,9 10,6 12,9 18,3

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

34,8 44,3 39,4 32,6 35,9 28,5 34,3 37,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

12,3 7,2 14,5 15,0 7,1 12,6 16,0 7,3

Para evitar que ganase otro partido o coalición o
bloque

20,9 17,3 17,2 23,8 19,5 23,6 17,9 21,3

Por la situación actual 15,8 16,5 19,0 12,0 19,6 14,2 17,3 16,8
Porque se necesitaba un cambio 20,0 17,6 17,8 21,1 24,4 21,0 23,6 12,2
Por ejercer el voto útil para que los votos no se
pierdan

2,2 1,4 1,2 1,9 1,3 4,4 0,8 3,4

Otra respuesta 2,4 3,8 3,4 1,5 2,6 1,7 2,2 3,0
Ninguna 8,6 6,7 10,3 7,4 9,6 8,9 5,7 10,5
N.S. 0,4 - 1,0 - 1,5 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,6 -
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)
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Pregunta 16MT
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones europeas? ¿Y
en segundo lugar? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Primer lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

4,5 6,2 7,4 3,6 2,5 4,9 2,9 2,6

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud. (sus
valores, ideología, etc.)

22,7 18,8 23,7 22,3 21,3 22,0 20,4 33,1

Porque presentaba las mejores propuestas para
la Unión Europea

3,0 3,5 1,5 3,6 1,4 2,5 4,7 5,8

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

14,6 22,4 15,6 11,1 17,3 11,8 16,5 18,3

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

4,5 3,8 4,8 5,4 2,5 4,8 5,2 1,9

Para evitar que ganase otro partido o coalición o
bloque

7,0 5,1 7,9 6,3 8,0 8,5 5,0 4,9

Por la situación actual 5,0 4,7 4,6 4,5 6,3 4,5 6,9 5,3
Porque se necesitaba un cambio 8,4 4,5 7,7 8,3 10,7 9,7 11,9 4,2
Por ejercer el voto útil para que los votos no se
pierdan

0,8 1,0 0,2 0,8 - 1,9 0,4 1,2

Otra respuesta 0,5 0,3 0,6 0,3 0,2 0,7 - 2,1
Ninguna 0,0 - 0,1 - - - - 0,3
N.S. 0,3 - 0,7 - 1,1 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,4 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Segundo lugar
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

4,2 3,5 2,1 4,0 4,8 5,1 4,6 6,7

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud. (sus
valores, ideología, etc.)

16,0 20,7 14,7 15,8 15,1 16,4 18,1 12,4

Porque presentaba las mejores propuestas para
la Unión Europea

5,4 5,8 3,9 4,5 7,8 5,1 4,9 8,8

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

10,2 8,7 13,9 10,4 8,3 8,6 9,0 11,2

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

4,3 1,3 6,0 4,5 2,5 4,1 6,7 3,9

Para evitar que ganase otro partido o coalición o
bloque

7,9 7,1 5,0 9,5 5,9 8,3 8,3 12,0

Por la situación actual 6,3 6,8 9,6 3,5 7,6 5,6 5,9 8,1
Porque se necesitaba un cambio 5,9 7,9 5,6 5,7 6,7 5,3 5,7 5,5
Por ejercer el voto útil para que los votos no se
pierdan

0,8 - 0,7 0,5 1,0 1,3 0,2 1,5

Otra respuesta 1,2 2,4 2,0 0,7 1,6 0,5 1,6 0,3
Ninguna 6,1 4,7 7,6 4,9 6,9 6,3 4,3 8,1
N.S. 0,8 0,8 0,5 0,3 0,1 1,8 2,1 0,1
N.C. 2,3 0,5 3,3 1,8 2,9 2,9 2,9 1,0
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

TOTAL
Por el/la candidato/a (su imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

8,7 9,7 9,5 7,6 7,3 10,1 7,5 9,3

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como Ud. (sus
valores, ideología, etc.)

38,7 39,4 38,4 38,1 36,5 38,4 38,5 45,5

Porque presentaba las mejores propuestas para
la Unión Europea

8,3 9,3 5,4 8,1 9,2 7,6 9,6 14,6

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

24,8 31,1 29,5 21,5 25,6 20,3 25,5 29,4

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

8,7 5,1 10,9 9,9 5,1 9,0 11,9 5,8

Para evitar que ganase otro partido o coalición o
bloque

14,9 12,1 12,9 15,8 13,9 16,9 13,3 16,9

Por la situación actual 11,3 11,6 14,2 8,0 14,0 10,2 12,9 13,4
Porque se necesitaba un cambio 14,3 12,4 13,4 14,0 17,4 15,0 17,5 9,7
Por ejercer el voto útil para que los votos no se
pierdan

1,6 1,0 0,9 1,3 1,0 3,2 0,6 2,7

Otra respuesta 1,7 2,7 2,6 1,0 1,9 1,2 1,6 2,4
Ninguna 6,1 4,7 7,7 4,9 6,9 6,3 4,3 8,4
N.S. 0,3 - 0,7 - 1,1 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,4 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hizo fue
voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 17
Y en general, ¿qué ha tenido Ud. más en cuenta a la hora de decidir su voto?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los temas relacionados con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

23,7 20,2 20,3 26,3 24,8 21,7 26,9 28,1

Los temas relacionados con la situación política
actual de España

64,1 50,2 72,5 61,8 67,6 68,3 49,4 61,4

(NO LEER) Ambos temas por igual 9,2 19,7 5,9 8,6 6,6 8,2 17,0 8,5
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,4 4,8 0,5 1,9 0,2 0,4 3,8 1,8
N.S. 0,7 1,6 0,1 0,4 0,9 0,6 2,7 -
N.C. 0,9 3,5 0,7 1,0 - 0,8 0,2 0,2
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)

Pregunta 17MT
Y en general,  ¿qué ha tenido Ud.  más en cuenta a  la  hora de decidir  su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los temas relacionados con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

16,9 14,2 15,2 17,4 17,7 15,5 20,0 22,3

Los temas relacionados con la situación política
actual de España

45,7 35,3 54,3 40,8 48,2 48,8 36,7 48,9

(NO LEER) Ambos temas por igual 6,6 13,8 4,4 5,7 4,7 5,9 12,6 6,8
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,0 3,4 0,4 1,2 0,1 0,3 2,8 1,4
N.S. 0,5 1,1 0,1 0,2 0,7 0,4 2,0 -
N.C. 0,6 2,4 0,6 0,7 - 0,6 0,2 0,2
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 18
A continuación le voy a leer dos opiniones sobre el voto. Dígame, cuál expresa mejor su propia opinión.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Lo normal es votar al mismo partido en las
elecciones europeas y en las elecciones
generales

50,1 58,2 55,7 47,6 51,8 45,1 52,4 45,6

En las elecciones europeas puede ser normal
votar por un partido diferente al que se vota en
las elecciones generales

46,8 40,8 41,0 50,0 43,5 51,8 44,1 51,1

(NO LEER) Votan en blanco o nulo - - - - - - - -
(NO LEER) No suelen votar - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera vez que votaban 0,2 - - 0,3 1,4 - - -
N.S. 1,3 1,0 2,7 0,5 0,5 1,0 3,1 1,2
N.C. 1,5 - 0,6 1,7 2,8 2,1 0,4 2,0
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)

Pregunta 18MT
A continuación le voy a leer dos opiniones sobre el voto. Dígame, cuál expresa mejor su propia opinión. (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Lo normal es votar al mismo partido en las
elecciones europeas y en las elecciones
generales

35,7 40,8 41,7 31,5 37,0 32,2 39,0 36,3

En las elecciones europeas puede ser normal
votar por un partido diferente al que se vota en
las elecciones generales

33,4 28,7 30,7 33,0 31,0 37,0 32,8 40,7

(NO LEER) Votan en blanco o nulo - - - - - - - -
(NO LEER) No suelen votar - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera vez que votaban 0,2 - - 0,2 1,0 - - -
N.S. 0,9 0,7 2,1 0,3 0,4 0,7 2,3 1,0
N.C. 1,1 - 0,5 1,1 2,0 1,5 0,3 1,6
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 19
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus ideas sobre cómo deben actuar los/as representantes españoles en el
Parlamento Europeo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Deben representar ante todo los intereses de
España, con independencia del partido al que
pertenezcan

76,9 83,4 80,2 71,4 72,3 80,0 81,6 75,3

Deben actuar de acuerdo con los/as diputados y
diputadas de su misma ideología de otros países

20,5 8,2 18,8 26,0 25,1 17,4 17,8 22,6

N.S. 1,2 4,8 0,2 0,9 1,8 1,0 0,3 1,0
N.C. 1,4 3,6 0,9 1,6 0,8 1,6 0,2 1,1
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)

Pregunta 19MT
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus ideas sobre cómo deben actuar los/as representantes españoles en el
Parlamento Europeo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Deben representar ante todo los intereses de
España, con independencia del partido al que
pertenezcan

54,8 58,5 60,1 47,2 51,6 57,1 60,7 59,9

Deben actuar de acuerdo con los/as diputados y
diputadas de su misma ideología de otros países

14,6 5,7 14,1 17,2 17,9 12,4 13,2 18,0

N.S. 0,8 3,4 0,1 0,6 1,3 0,7 0,2 0,8
N.C. 1,0 2,5 0,6 1,1 0,5 1,2 0,2 0,9
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 20
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento
Europeo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Lo decidió mucho antes del inicio de la campaña
electoral

55,3 69,9 59,3 53,5 48,9 56,2 48,3 49,9

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 12,7 7,0 10,6 12,6 15,2 13,9 15,3 14,4
Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral

16,5 17,2 15,8 14,8 14,2 18,4 19,3 19,0

Lo decidió durante la jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

4,4 1,4 2,6 6,8 6,0 3,8 2,4 5,6

Lo decidió el mismo día de las elecciones 10,7 4,5 11,7 12,1 14,7 7,4 13,4 11,0
N.C. 0,4 - - 0,3 1,1 0,5 1,3 -
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)
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Pregunta 20MT
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento
Europeo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Lo decidió mucho antes del inicio de la campaña
electoral

39,4 49,0 44,4 35,3 34,9 40,1 35,9 39,7

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 9,0 4,9 8,0 8,3 10,8 9,9 11,4 11,5
Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral

11,8 12,1 11,9 9,8 10,1 13,1 14,3 15,2

Lo decidió durante la jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

3,2 1,0 1,9 4,5 4,3 2,7 1,8 4,5

Lo decidió el mismo día de las elecciones 7,6 3,2 8,7 8,0 10,5 5,3 10,0 8,8
N.C. 0,3 - - 0,2 0,8 0,3 0,9 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 21
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Habría votado al mismo partido o coalición que
votó

94,3 94,8 94,5 94,1 94,8 94,8 91,6 94,1

Habría votado a otro partido o coalición 4,1 0,6 5,3 5,6 2,2 3,9 3,5 4,5
(NO LEER) Se habría abstenido o habría votado
en blanco o nulo

0,1 0,4 - 0,1 0,2 0,2 - -

N.S., duda 1,0 4,1 0,2 0,2 1,3 1,1 1,8 1,4
N.C. 0,4 - - - 1,5 - 3,1 -
(N) (2.145) (173) (402) (542) (260) (453) (143) (172)

Pregunta 21MT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Habría votado al mismo partido o coalición que
votó

67,2 66,5 70,8 62,2 67,6 67,7 68,1 74,9

Habría votado a otro partido o coalición 3,0 0,4 4,0 3,7 1,6 2,8 2,6 3,6
(NO LEER) Se habría abstenido o habría votado
en blanco o nulo

0,1 0,3 - 0,1 0,1 0,2 - -

N.S., duda 0,7 2,9 0,2 0,1 1,0 0,8 1,3 1,1
N.C. 0,3 - - - 1,1 - 2,3 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron
fue voto nulo, en blanco, N.R. o N.C. (P14a)

28,7 29,8 25,1 33,9 28,6 28,6 25,7 20,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14)
(N=539)

Pregunta 22
En el caso de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado 9 de junio, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a
su caso?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No pudo votar 8,6 13,0 1,0 9,0 8,7 12,0 - 18,3
No quiso ir a votar 25,3 6,4 23,9 34,0 35,3 17,3 9,2 23,2
Normalmente vota, pero esta vez no quiso
hacerlo

30,8 46,6 16,9 28,4 28,3 35,4 59,7 26,9

Normalmente vota, pero esta vez no pudo
hacerlo

34,8 34,0 58,3 28,6 27,7 34,8 23,2 31,6

N.C. 0,5 - - - - 0,5 7,9 -
(N) (539) (43) (86) (180) (72) (108) (25) (25)

Pregunta 22MT
En el caso de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado 9 de junio, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a
su caso? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No pudo votar 1,5 2,3 0,2 2,0 1,7 2,0 - 2,1
No quiso ir a votar 4,5 1,1 3,8 7,5 6,9 2,9 1,2 2,7
Normalmente vota, pero esta vez no quiso
hacerlo

5,5 8,2 2,7 6,2 5,6 6,0 7,8 3,1

Normalmente vota, pero esta vez no pudo
hacerlo

6,2 5,9 9,4 6,3 5,5 5,9 3,0 3,7

N.C. 0,1 - - - - 0,1 1,0 -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14)

82,1 82,5 83,9 78,1 80,3 83,0 86,9 88,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22a
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Europeo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca vota 19,0 8,0 14,2 21,3 33,4 10,2 9,6 31,1
Lo tenía decidido hace bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña electoral)

31,3 22,5 41,0 39,1 11,8 33,3 16,6 32,4

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 14,3 31,2 13,4 9,4 5,7 23,5 21,9 7,7
Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

19,4 22,0 25,7 11,4 32,3 21,3 21,3 9,2

Dudó hasta el último momento 16,1 16,3 5,7 18,7 16,8 11,8 30,5 19,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (302) (23) (35) (112) (46) (57) (17) (13)
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Pregunta 22aMT
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Europeo? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca vota 1,9 0,7 0,9 2,9 4,2 0,9 0,9 1,8
Lo tenía decidido hace bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña electoral)

3,1 2,1 2,7 5,3 1,5 3,0 1,5 1,9

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 1,4 2,9 0,9 1,3 0,7 2,1 2,0 0,5
Lo decidió durante la última semana de la
campaña electoral, unos días antes de las
elecciones

1,9 2,0 1,7 1,6 4,0 1,9 1,9 0,5

Dudó hasta el último momento 1,6 1,5 0,4 2,6 2,1 1,1 2,8 1,1
N.C. - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no pudieron
votar o N.C. (P22)

90,0 90,7 93,4 86,3 87,5 91,1 91,0 94,2

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22b
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en las últimas elecciones europeas?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No había ninguna alternativa que le satisficiera 8,8 4,0 17,1 9,8 9,7 3,8 3,4 11,1
Estaba harto/a de política y elecciones 13,8 - 34,8 9,0 19,9 9,4 21,7 9,3
Da lo mismo votar que no votar, no sirve para
nada

20,2 33,6 10,0 31,4 9,7 12,4 9,0 12,4

Estaba indeciso/a, no sabía a quién votar 0,6 - 2,1 - - - - 9,5
No se sentía representado/a por ningún partido
ni ningún/a político/a

29,1 31,9 22,1 20,6 31,9 45,5 17,6 51,1

Para mostrar su descontento 11,2 15,1 7,4 11,9 3,0 19,7 6,3 6,6
Por motivos de salud, familiares, trabajo 4,1 - - 1,2 17,6 - 16,7 -
Las elecciones europeas son poco importantes 0,8 - 1,8 0,4 1,0 1,7 - -
Dudaba sobre la honestidad de algunos/as
líderes políticos y su entorno

11,1 15,5 4,6 15,3 7,2 7,5 21,1 -

Otras respuestas 0,4 - - 0,4 - - 4,2 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (302) (23) (35) (112) (46) (57) (17) (13)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 93



Pregunta 22bMT
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en las últimas elecciones europeas? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No había ninguna alternativa que le satisficiera 0,9 0,4 1,1 1,3 1,2 0,3 0,3 0,6
Estaba harto/a de política y elecciones 1,4 - 2,3 1,2 2,5 0,8 2,0 0,5
Da lo mismo votar que no votar, no sirve para
nada

2,0 3,1 0,7 4,3 1,2 1,1 0,8 0,7

Estaba indeciso/a, no sabía a quién votar 0,1 - 0,1 - - - - 0,6
No se sentía representado/a por ningún partido
ni ningún/a político/a

2,9 3,0 1,5 2,8 4,0 4,1 1,6 3,0

Para mostrar su descontento 1,1 1,4 0,5 1,6 0,4 1,8 0,6 0,4
Por motivos de salud, familiares, trabajo 0,4 - - 0,2 2,2 - 1,5 -
Las elecciones europeas son poco importantes 0,1 - 0,1 0,0 0,1 0,1 - -
Dudaba sobre la honestidad de algunos/as
líderes políticos y su entorno

1,1 1,4 0,3 2,1 0,9 0,7 1,9 -

Otras respuestas 0,0 - - 0,1 - - 0,4 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no pudieron
votar o N.C. (P22)

90,0 90,7 93,4 86,3 87,5 91,1 91,0 94,2

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22c
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Habría ido a votar 17,1 - 3,4 27,0 31,6 5,1 6,4 13,1
Habría seguido absteniéndose 80,0 100,0 88,1 68,9 68,4 93,8 89,9 86,9
No sabe, duda 2,5 - 8,5 2,9 - 1,0 3,7 -
N.C. 0,4 - - 1,1 - - - -
(N) (302) (23) (35) (112) (46) (57) (17) (13)

Pregunta 22cMT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Habría ido a votar 1,7 - 0,2 3,7 4,0 0,5 0,6 0,8
Habría seguido absteniéndose 8,0 9,3 5,8 9,4 8,6 8,4 8,1 5,1
No sabe, duda 0,2 - 0,6 0,4 - 0,1 0,3 -
N.C. 0,0 - - 0,2 - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no pudieron
votar o N.C. (P22)

90,0 90,7 93,4 86,3 87,5 91,1 91,0 94,2

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 1 o 4 en P22)

(N=234)

Pregunta 22d
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones europeas?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No estaba inscrito/a en el censo electoral 1,0 - - 0,9 1,3 2,8 - -
No tenía su DNI o pasaporte 1,0 - 4,6 - - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar 2,4 - - 1,3 2,3 7,2 6,8 -
Por motivos familiares 15,2 19,6 26,3 17,4 1,6 7,7 - 16,8
Por motivos de salud 20,1 33,6 18,5 15,4 43,4 15,4 - 9,5
Por motivos de trabajo 18,8 7,8 13,6 19,7 12,5 19,6 56,9 45,5
Estaba ausente 29,2 39,1 25,5 31,3 30,9 28,6 25,0 17,7
No tenía edad para votar - - - - - - - -
Otras respuestas 12,3 - 11,5 14,1 8,0 18,7 11,3 10,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (234) (20) (51) (68) (26) (50) (6) (13)

Pregunta 22dMT
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones europeas? (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No estaba inscrito/a en el censo electoral 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 - -
No tenía su DNI o pasaporte 0,1 - 0,4 - - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar 0,2 - - 0,1 0,2 0,6 0,2 -
Por motivos familiares 1,2 1,6 2,5 1,4 0,1 0,6 - 1,0
Por motivos de salud 1,6 2,8 1,8 1,3 3,1 1,2 - 0,6
Por motivos de trabajo 1,5 0,6 1,3 1,6 0,9 1,6 1,7 2,6
Estaba ausente 2,3 3,2 2,4 2,6 2,2 2,3 0,8 1,0
No tenía edad para votar - - - - - - - -
Otras respuestas 1,0 - 1,1 1,2 0,6 1,5 0,3 0,6
N.C. - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no quisieron
votar o N.C. (P22)

92,2 91,8 90,5 91,8 92,8 92,0 97,0 94,2

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON O NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y
HABRÍAN IDO A VOTAR SI HUBIERAN CONOCIDO SUS RESULTADOS

(2 en P14, 1, 2, 3 o 4 en P22 y 1 en P22c)
(N=286)

Pregunta 22eR
Y  en  caso  de  haber  votado  en  estas  elecciones,  ¿por  qué  partido  o  coalición  lo  habría  hecho?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 27,4 17,5 33,8 25,0 44,5 12,7 18,6 45,2
PSOE 24,7 8,3 13,8 34,5 25,4 25,8 18,1 17,6
VOX 12,7 29,7 13,7 5,6 - 29,6 18,8 3,8
Sumar 6,4 2,9 15,6 4,1 4,1 1,5 28,1 7,4
Se Acabó la Fiesta 6,3 16,7 2,5 3,2 13,6 7,8 9,3 -
Podemos 3,6 - 12,8 2,1 - 2,2 - 2,3
Ahora Repúblicas 2,1 - - 3,3 - 3,0 7,2 4,9
Junts i Lliures per Europa 1,0 4,0 - 0,4 - - - 12,3
Por una Europa Solidaria 0,5 - 1,1 0,4 - 0,7 - -
PCPE 0,4 - - - - 1,9 - -
Otro partido 0,8 - - 0,6 - 1,2 - 6,3
En blanco 3,3 - 2,4 6,2 - 3,7 - -
Voto nulo 0,2 - 1,1 - - - - -
No recuerda 1,2 - - 3,0 - 1,2 - -
N.C. 9,4 20,9 3,2 11,5 12,4 8,8 - -
(N) (286) (20) (52) (98) (41) (53) (7) (14)

Pregunta 22eRMT
Y  en  caso  de  haber  votado  en  estas  elecciones,  ¿por  qué  partido  o  coalición  lo  habría  hecho?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 2,6 1,4 3,3 3,0 5,0 1,1 0,7 3,0
PSOE 2,3 0,7 1,3 4,1 2,8 2,2 0,7 1,2
VOX 1,2 2,4 1,3 0,7 - 2,5 0,7 0,3
Sumar 0,6 0,2 1,5 0,5 0,5 0,1 1,0 0,5
Se Acabó la Fiesta 0,6 1,4 0,2 0,4 1,5 0,7 0,3 -
Podemos 0,3 - 1,2 0,3 - 0,2 - 0,2
Ahora Repúblicas 0,2 - - 0,4 - 0,3 0,3 0,3
Junts i Lliures per Europa 0,1 0,3 - 0,1 - - - 0,8
Por una Europa Solidaria 0,0 - 0,1 0,0 - 0,1 - -
PCPE 0,0 - - - - 0,2 - -
Otro partido 0,1 - - 0,1 - 0,1 - 0,4
En blanco 0,3 - 0,2 0,7 - 0,3 - -
Voto nulo 0,0 - 0,1 - - - - -
No recuerda 0,1 - - 0,4 - 0,1 - -
N.C. 0,9 1,7 0,3 1,4 1,4 0,7 - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o a quienes
N.C. al motivo de la abstención (P22) o habrían
seguido absteniéndose, N.S. o N.C. (P22c)

90,5 91,8 90,2 88,1 88,9 91,6 96,4 93,4

(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 11,7 18,1 14,3 11,1 9,0 9,4 8,9 14,0
2 5,3 5,9 5,8 6,0 3,3 4,4 5,9 5,9
3 12,6 5,3 14,2 11,3 13,5 12,7 12,1 20,5
4 8,8 6,2 6,8 10,0 8,9 11,2 4,9 8,5
5 19,9 18,9 16,2 21,8 19,2 22,8 21,8 13,6
6 7,7 11,0 5,3 7,0 8,1 9,3 7,7 6,6
7 8,7 8,7 7,9 7,2 9,0 8,5 14,2 11,4
8 6,9 4,0 7,6 6,0 8,0 6,6 10,0 7,9
9 1,8 0,6 1,9 2,4 2,8 1,1 1,0 2,0
10 Derecha 9,8 14,3 12,5 10,1 10,3 8,5 3,4 4,9
N.S. 2,0 0,2 2,4 1,6 2,1 2,7 3,2 0,7
N.C. 4,9 6,7 5,0 5,6 5,7 2,8 6,7 4,1
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
Media 5,06 5,07 5,05 5,05 5,33 5,06 5,05 4,60
Desviación típica 2,69 2,97 2,93 2,68 2,65 2,49 2,37 2,58
(N) (2.802) (229) (497) (761) (336) (599) (174) (206)

Pregunta 24
¿Pertenece a alguna asociación, ya sea deportiva, sindical, política, laboral, de vecinos, AMPA o de cualquier otro tipo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí 29,5 23,7 29,4 30,5 35,3 27,2 30,1 29,2
No 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES PERTENECEN A ALGUNA ASOCIACIÓN
(1 en P24)
(N=889)

Pregunta 24a
Y, en concreto, ¿es miembro o está afiliado/a a un/a...?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Partido político
Sí 14,4 23,9 12,9 16,8 7,8 13,6 14,1 15,7
No 85,3 76,1 85,5 83,2 92,2 86,4 85,9 84,3
N.C. 0,3 - 1,7 - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sindicato
Sí 33,5 22,3 17,8 37,6 35,7 41,1 40,7 35,4
No 66,5 77,7 82,2 62,4 64,3 58,9 59,3 64,6
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Colegio profesional u organización empresarial
Sí 17,1 14,7 20,2 14,5 10,2 15,9 31,9 24,7
No 82,9 85,3 79,8 85,5 89,8 84,1 68,1 75,3
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Club o asociación deportiva
Sí 31,2 30,7 37,5 25,8 27,7 32,0 42,7 31,9
No 68,3 69,3 62,5 74,2 69,2 68,0 57,3 68,1
N.C. 0,4 - - - 3,1 - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ONG o asociación de ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Sí 43,3 42,7 46,1 45,2 38,7 40,1 46,9 44,3
No 56,6 57,3 53,9 54,8 61,3 59,7 53,1 55,7
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Grupo o asociación cultural o de ocio o artística
Sí 30,9 35,3 39,9 30,9 26,5 23,9 26,2 37,0
No 69,1 64,7 60,1 69,1 73,5 76,1 73,8 63,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Organización ecologista o animalista (Greenpeace, etc.)
Sí 8,2 7,3 12,2 6,7 6,7 7,7 7,1 10,7
No 91,8 92,7 87,8 93,3 93,3 92,3 92,9 89,3
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Intermón-Oxfam, Amnistía Internacional, SOS Racismo,
etc.)
Sí 9,9 13,9 3,9 10,0 6,8 9,9 21,2 16,7
No 90,1 86,1 96,1 90,0 93,2 90,1 78,8 83,3
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asociación juvenil o estudiantil
Sí 4,8 1,6 6,7 4,6 3,6 4,1 4,5 8,7
No 95,2 98,4 93,3 95,4 96,4 95,9 95,5 91,3
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asociación religiosa o parroquial
Sí 10,6 2,6 13,9 11,0 12,2 6,4 14,4 12,0
No 89,4 97,4 86,1 89,0 87,8 93,6 85,6 88,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Otro tipo de asociación voluntaria (Asociación de Familias de Alumnos/as, antiguas AMPAS, asociaciones de vecinos/as, no
de comunidad de vecinos/as)
Sí 34,7 20,2 39,1 38,5 25,7 35,8 43,7 29,2
No 65,3 79,8 60,9 61,5 74,3 64,2 56,3 70,8
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (58) (158) (250) (129) (172) (58) (63)

Pregunta 24aMT
Y, en concreto, ¿es miembro o está afiliado/a a un/a...? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Partido político
Sí 4,3 5,7 3,8 5,1 2,7 3,7 4,2 4,6
No 25,2 18,0 25,1 25,4 32,5 23,5 25,8 24,6
N.C. 0,1 - 0,5 - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 99



Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sindicato
Sí 9,9 5,3 5,2 11,5 12,6 11,2 12,2 10,3
No 19,6 18,4 24,2 19,0 22,7 16,0 17,8 18,9
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Colegio profesional u organización empresarial
Sí 5,0 3,5 5,9 4,4 3,6 4,3 9,6 7,2
No 24,5 20,2 23,5 26,1 31,7 22,9 20,5 22,0
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Club o asociación deportiva
Sí 9,2 7,3 11,0 7,9 9,8 8,7 12,8 9,3
No 20,2 16,4 18,4 22,7 24,4 18,5 17,2 19,9
N.C. 0,1 - - - 1,1 - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ONG o asociación de ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Sí 12,8 10,1 13,6 13,8 13,7 10,9 14,1 12,9
No 16,7 13,6 15,8 16,7 21,6 16,2 16,0 16,3
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Grupo o asociación cultural o de ocio o artística
Sí 9,1 8,4 11,7 9,4 9,3 6,5 7,9 10,8
No 20,4 15,3 17,7 21,1 25,9 20,7 22,2 18,4
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Organización ecologista o animalista (Greenpeace, etc.)
Sí 2,4 1,7 3,6 2,1 2,4 2,1 2,1 3,1
No 27,1 22,0 25,8 28,5 32,9 25,1 27,9 26,1
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Intermón-Oxfam, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Sí 2,9 3,3 1,2 3,1 2,4 2,7 6,4 4,9
No 26,6 20,4 28,3 27,5 32,9 24,5 23,7 24,3
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asociación juvenil o estudiantil
Sí 1,4 0,4 2,0 1,4 1,3 1,1 1,3 2,5
No 28,1 23,3 27,4 29,1 34,0 26,1 28,7 26,7
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asociación religiosa o parroquial
Sí 3,1 0,6 4,1 3,4 4,3 1,8 4,3 3,5
No 26,4 23,1 25,3 27,2 31,0 25,5 25,7 25,7
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Otro tipo de asociación voluntaria (Asociación de Familias de Alumnos/as, antiguas AMPAS, asociaciones de vecinos/as, no de comunidad de
vecinos/as)
Sí 10,3 4,8 11,5 11,8 9,0 9,7 13,1 8,5
No 19,3 18,9 17,9 18,8 26,2 17,5 16,9 20,7
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o N.C. (P24) 70,5 76,3 70,6 69,5 64,7 72,8 69,9 70,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta 25
¿Me podría decir si en las anteriores elecciones al Parlamento Europeo de mayo de 2019 Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 78,0 87,3 78,6 74,1 71,2 80,6 83,2 79,7
No votó 11,7 4,7 14,0 12,2 15,2 10,0 13,0 9,8
No tenía edad para votar 6,1 6,5 4,5 9,4 6,8 5,0 1,6 3,6
No tenía derecho a voto 0,8 0,4 0,2 0,7 1,4 1,0 1,2 1,0
No recuerda 3,4 1,2 2,7 3,5 5,2 3,5 1,0 5,9
N.C. 0,1 - - 0,1 0,2 - - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 en P25)
(N=2.346)

Pregunta 25aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 27,8 29,2 28,0 29,5 29,8 23,4 27,3 29,6
PP 24,0 20,7 31,3 20,6 28,0 24,1 24,2 15,9
Ciudadanos 3,0 5,9 1,3 2,3 3,3 3,6 2,6 4,4
VOX 8,2 10,6 7,6 5,9 10,7 8,3 11,0 7,5
Unidas Podemos Cambiar Europa 10,0 12,5 7,1 10,3 9,5 8,1 12,9 16,3
Ahora Repúblicas 3,1 4,3 2,2 4,3 2,5 3,0 0,2 3,0
Lliures per Europa 1,6 1,3 2,9 1,6 1,3 0,5 0,4 3,0
Por una Europa Solidaria 1,2 0,9 0,6 1,0 0,3 3,1 - -
Compromiso por Europa 0,8 - 2,4 0,3 0,2 0,1 3,5 -
PACMA 0,8 - 0,9 0,4 - 2,5 - 0,4
Otros partidos 1,2 0,3 0,6 1,7 1,5 1,5 0,6 0,8
En blanco 0,6 - 1,2 1,1 - 0,1 1,0 0,5
Voto nulo 0,3 - 0,5 0,5 0,2 0,3 - 0,2
N.R. 8,9 6,5 7,4 10,4 5,6 11,6 6,3 9,7
N.C. 8,5 7,8 5,9 10,0 7,0 9,6 10,0 8,7
(N) (2.346) (215) (422) (607) (259) (511) (160) (172)
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Pregunta 25aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 21,6 25,5 22,0 21,8 21,2 18,8 22,7 23,6
PP 18,7 18,1 24,6 15,3 20,0 19,4 20,1 12,7
Ciudadanos 2,4 5,2 1,0 1,7 2,4 2,9 2,2 3,5
VOX 6,4 9,2 6,0 4,4 7,6 6,7 9,2 5,9
Unidas Podemos Cambiar Europa 7,8 10,9 5,5 7,7 6,7 6,6 10,7 13,0
Ahora Repúblicas 2,4 3,7 1,7 3,2 1,8 2,4 0,2 2,4
Lliures per Europa 1,2 1,1 2,3 1,2 0,9 0,4 0,4 2,4
Por una Europa Solidaria 0,9 0,8 0,5 0,7 0,2 2,5 - -
Compromiso por Europa 0,6 - 1,9 0,2 0,1 0,1 2,9 -
PACMA 0,7 - 0,7 0,3 - 2,0 - 0,3
Otro partido 0,9 0,2 0,5 1,2 1,1 1,2 0,5 0,6
En blanco 0,5 - 0,9 0,8 - 0,1 0,8 0,4
Nulo 0,3 - 0,4 0,4 0,2 0,2 - 0,2
No votó 11,7 4,7 14,0 12,2 15,2 10,0 13,0 9,8
No tenía edad 6,1 6,5 4,5 9,4 6,8 5,0 1,6 3,6
No tenía derecho a voto 0,8 0,4 0,2 0,7 1,4 1,0 1,2 1,0
N.R. 10,3 6,9 8,6 11,2 9,2 12,9 6,3 13,7
N.C. 6,7 6,8 4,6 7,5 5,2 7,7 8,3 6,9
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C1R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 25,0 22,2 25,5 23,5 26,7 27,2 27,4 20,9
PSOE 23,9 22,8 21,7 25,4 25,5 21,5 24,5 29,3
VOX 9,8 10,4 11,1 7,0 10,5 11,3 13,1 8,4
Sumar 5,3 2,9 4,3 5,6 5,5 3,6 8,9 10,3
Se Acabó la Fiesta 4,5 5,4 5,7 4,2 5,1 3,5 3,4 4,0
Podemos 3,5 8,9 2,1 4,1 2,0 2,7 2,2 4,8
Junts 1,2 0,3 2,8 1,4 0,4 0,9 - 1,5
ERC 1,0 - 0,7 1,1 0,3 1,9 - 1,9
EH Bildu 0,8 0,9 0,9 1,3 0,8 0,8 - -
BNG 0,7 0,8 1,0 1,0 0,7 0,7 - -
EAJ-PNV 0,5 0,6 0,3 0,3 0,2 1,4 - -
UPN 0,2 1,2 0,1 - - 0,3 - -
CCa 0,1 - 0,1 0,2 - 0,1 - -
Otro partido 2,2 1,3 2,2 1,8 2,1 3,7 1,1 1,9
En blanco 1,5 0,8 0,4 1,9 2,9 1,9 0,1 0,6
Voto nulo 0,6 1,5 0,3 0,7 1,0 0,1 0,5 0,5
No votaría 4,0 3,1 5,4 3,4 5,8 3,5 2,3 3,7
No sabe todavía 10,0 9,9 10,6 11,2 8,1 9,7 9,4 9,0
N.C. 5,1 7,1 4,6 5,9 2,4 5,2 7,0 3,0
(N) (2.990) (245) (537) (808) (362) (632) (192) (214)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C2
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 89,1 92,9 91,5 87,2 86,4 89,3 89,3 90,1
No votó 9,0 6,3 6,8 10,4 11,3 8,9 8,4 9,2
No tenía edad para votar 1,0 - 1,2 1,7 1,7 0,4 0,6 -
No tenía derecho a voto 0,6 0,8 0,4 0,4 0,7 0,9 0,9 0,7
No recuerda 0,2 - 0,2 0,4 - 0,3 0,8 -
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - -
(N) (2.990) (245) (537) (808) (362) (632) (192) (214)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en A0a y 1 en C2)

(N=2.665)

Pregunta C2aR
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 26,3 21,7 29,5 22,7 33,1 28,1 26,0 20,4
PSOE 27,3 27,1 24,6 29,8 26,5 25,2 24,8 34,6
VOX 12,3 15,5 13,9 11,5 10,7 11,0 17,5 9,1
Sumar 13,4 14,0 10,3 14,0 13,5 10,8 19,5 20,3
ERC 1,5 3,1 0,9 1,7 0,5 1,6 - 2,3
Junts 1,6 0,6 2,8 1,6 0,9 2,0 - 1,9
EH Bildu 1,0 1,4 1,3 1,5 0,4 1,0 - -
EAJ-PNV 0,7 0,9 0,5 0,4 0,2 1,6 - -
BNG 0,8 1,4 0,8 0,9 0,7 0,9 - -
CCa 0,2 - 0,3 0,3 - 0,5 - -
UPN 0,2 1,3 0,3 - - 0,3 - -
PACMA 0,5 - 0,8 0,2 - 1,4 0,2 -
Otro partido 2,5 4,2 2,3 1,9 3,0 2,5 2,1 2,2
En blanco 1,7 0,2 4,2 1,6 0,8 1,1 1,1 1,1
Voto nulo 0,6 0,5 0,3 1,1 0,4 0,6 0,3 1,0
N.R. 1,5 0,7 1,3 1,1 4,2 1,9 0,4 0,4
N.C. 7,9 7,3 5,8 9,7 5,1 9,6 8,0 6,8
(N) (2.665) (228) (491) (705) (313) (565) (172) (193)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 23,4 20,2 27,0 19,8 28,6 25,1 23,2 18,3
PSOE 24,3 25,2 22,5 26,0 22,9 22,5 22,1 31,2
VOX 10,9 14,4 12,7 10,0 9,2 9,8 15,6 8,2
Sumar 11,9 13,0 9,5 12,2 11,6 9,6 17,4 18,3
ERC 1,3 2,9 0,9 1,5 0,4 1,4 - 2,1
Junts 1,5 0,6 2,5 1,4 0,8 1,7 - 1,7
EH Bildu 0,9 1,3 1,2 1,3 0,4 0,9 - -
EAJ-PNV 0,6 0,8 0,4 0,4 0,2 1,5 - -
BNG 0,7 1,3 0,7 0,8 0,6 0,8 - -
CCa 0,2 - 0,3 0,3 - 0,4 - -
UPN 0,2 1,2 0,2 - - 0,3 - -
PACMA 0,4 - 0,7 0,1 - 1,2 0,2 -
Otro partido 2,2 3,9 2,1 1,7 2,6 2,2 1,8 2,0
En blanco 1,5 0,2 3,8 1,4 0,7 1,0 1,0 1,0
Nulo 0,6 0,4 0,2 1,0 0,3 0,5 0,3 0,9
No votó 9,0 6,3 6,8 10,4 11,3 8,9 8,4 9,2
No tenía edad 1,0 - 1,2 1,7 1,7 0,4 0,6 -
No tenía derecho a voto 0,6 0,8 0,4 0,4 0,7 0,9 0,9 0,7
N.R. 1,6 0,7 1,3 1,3 3,6 1,9 1,2 0,4
N.C. 7,1 6,8 5,3 8,5 4,4 8,8 7,1 6,1
(N) (2.990) (245) (537) (808) (362) (632) (192) (214)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C3R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 23,6 23,4 25,7 21,7 26,4 23,6 25,2 19,0
PSOE 22,6 22,3 21,8 22,1 24,5 22,4 18,5 27,5
VOX 9,5 8,9 10,2 8,4 10,8 10,3 10,3 7,9
Sumar 7,4 5,8 5,3 8,3 7,5 5,4 11,4 13,1
Podemos 4,4 8,9 3,3 3,5 3,2 5,1 3,7 5,8
Se Acabó la Fiesta 4,0 5,5 5,8 3,9 3,7 2,8 2,8 3,1
Ciudadanos 1,5 0,5 1,0 1,3 2,3 1,8 1,4 1,9
Junts 1,4 0,9 2,3 1,3 0,8 1,6 - 1,9
ERC 1,4 2,9 1,3 1,4 0,3 1,6 0,2 2,0
EH Bildu 1,2 0,9 1,5 1,6 1,0 1,4 0,5 0,2
IU 0,9 0,2 0,2 1,5 1,2 0,9 1,3 0,6
BNG 0,8 1,1 0,7 0,9 0,8 1,0 - 0,5
CUP 0,6 - 1,7 0,8 - - - 1,6
Compromís 0,6 0,2 2,0 0,2 0,1 0,1 2,1 0,3
EAJ-PNV 0,6 0,6 0,4 0,3 0,3 1,5 - -
PACMA 0,6 - 0,9 0,3 0,5 1,1 0,2 0,3
Otro partido 2,8 4,1 0,5 3,1 1,5 4,0 4,9 3,2
Ninguno 10,3 8,3 10,1 12,2 11,7 8,8 9,6 8,0
N.S. 2,6 2,5 2,6 3,7 1,7 2,6 1,6 0,8
N.C. 3,3 2,9 2,9 3,4 1,6 3,9 6,4 2,4
(N) (2.990) (245) (537) (808) (362) (632) (192) (214)

Pregunta C4R
De los y las principales líderes políticos y políticas, ¿quién preferiría que fuese el presidente o la presidenta del Gobierno
de España en estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez 25,5 25,7 25,9 27,1 19,9 25,9 20,8 30,8
Alberto Núñez Feijóo 18,4 21,6 21,6 16,9 12,9 19,8 22,4 15,1
Santiago Abascal 8,1 3,1 9,6 6,8 9,2 10,3 8,3 6,1
Yolanda Díaz 7,4 4,7 6,6 7,3 9,0 6,0 9,8 12,7
Isabel Díaz Ayuso 7,0 9,5 6,5 4,9 10,5 7,6 7,3 5,1
Alvise Pérez 3,1 4,2 4,4 2,4 4,6 2,2 2,0 2,6
Irene Montero 1,3 3,9 0,8 1,1 1,5 1,0 0,7 1,4
(NO LEER) Otro/a 5,6 6,9 5,4 6,7 4,1 4,1 9,3 4,1
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 12,7 7,1 10,9 13,8 16,6 12,9 11,0 13,5
N.S. 7,9 11,1 7,7 9,3 6,7 6,8 7,1 6,1
N.C. 2,9 2,0 0,7 3,9 5,1 3,3 1,4 2,5
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 4,2 4,5 8,1 4,4 3,3 1,9 3,9 2,0
Primaria 9,3 21,1 10,8 9,3 6,5 6,4 6,9 7,1
Secundaria 1ª etapa 28,8 37,0 37,3 27,0 29,0 29,4 17,4 14,0
Secundaria 2ª etapa 14,8 12,1 8,5 16,7 15,6 18,3 14,4 15,3
F.P. 13,9 9,9 12,6 16,3 12,4 14,1 17,7 11,5
Superiores 27,5 15,4 20,7 26,0 28,7 29,4 35,4 48,7
N.C. 1,5 - 2,0 0,4 4,5 0,5 4,4 1,4
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 19,3 25,2 22,3 15,8 18,7 18,2 26,5 15,8
Católico/a no practicante 37,6 35,6 38,1 42,8 35,3 36,2 35,2 29,6
Creyente de otra religión 3,1 4,5 0,8 3,4 4,6 3,8 1,8 2,4
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

11,6 10,5 7,1 10,5 12,5 15,0 10,2 18,3

Indiferente, no creyente 11,5 8,8 8,7 10,9 15,0 12,7 11,8 13,5
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,8 11,3 20,2 14,6 13,3 12,3 13,8 17,6
N.C. 2,1 4,1 2,8 2,0 0,6 1,9 0,7 2,8
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 50,1 50,6 55,6 54,3 45,8 45,6 47,6 41,8
Soltero/a 32,6 25,7 30,9 30,3 35,4 35,6 28,7 42,7
Viudo/a 8,0 13,7 5,6 5,9 10,5 6,1 16,4 8,7
Separado/a 1,9 4,0 0,6 2,2 2,2 1,2 2,9 2,5
Divorciado/a 7,1 3,5 6,7 7,0 6,2 11,4 4,3 4,4
N.C. 0,4 2,5 0,5 0,2 - 0,1 - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 52,4 40,7 49,1 53,6 54,8 53,1 58,7 58,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,3 31,2 23,9 20,7 23,8 22,0 26,6 21,7

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,4 6,2 2,9 2,9 1,2 3,4 5,7 4,5
En paro y ha trabajado antes 8,3 4,5 10,0 9,6 7,5 8,9 4,3 6,1
En paro y busca su primer empleo 0,8 0,4 2,6 0,5 1,0 0,4 - 0,5
Estudiante 5,3 5,7 3,9 6,7 5,5 5,5 2,3 4,1
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 10,0 6,2 4,3 3,4 4,9 2,2 0,6
Otra situación 1,8 1,3 1,4 1,6 2,7 1,7 0,2 4,3
N.C. 0,0 - - - - - - 0,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=1.578)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asalariado/a por cuenta ajena 81,1 70,0 72,4 82,0 85,9 84,4 87,9 82,5
Empresario/a o profesional con asalariados/as 7,0 4,1 11,5 6,8 7,1 6,9 3,0 4,3
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

11,0 25,0 15,6 9,2 5,9 8,5 8,7 12,8

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de un/a familiar)

0,0 - - 0,2 - - - -

Miembro de una cooperativa 0,5 - - 1,3 1,0 - 0,4 -
Otra situación 0,4 0,9 0,5 0,4 0,2 0,3 - 0,4
N.C. 0,0 - - 0,1 - - - -
(N) (1.578) (100) (264) (440) (200) (337) (113) (125)
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Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 4,0 1,1 4,5 4,8 4,5 3,1 3,9 5,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 13,9 8,1 10,4 13,0 14,8 13,5 18,6 27,5
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 6,7 3,5 4,8 7,4 7,6 6,7 10,2 7,2
Personal de apoyo administrativo 4,5 2,6 3,1 4,2 4,4 6,1 3,6 7,2
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,0 5,7 5,6 10,3 10,2 11,2 8,8 7,3

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,5 3,7 4,3 0,4 2,0 0,4 0,2 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,3 4,5 6,9 2,8 5,5 4,4 4,9 0,5
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

4,7 7,9 5,9 6,2 1,4 4,4 2,7 0,4

Ocupaciones elementales 3,0 1,7 3,0 3,4 3,9 2,5 5,0 1,0
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,8 1,4 0,5 1,0 0,6 0,7 0,5 1,9
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,3 31,2 23,9 20,7 23,8 22,0 26,6 21,7

Estudiante 5,3 5,7 3,9 6,7 5,5 5,5 2,3 4,1
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 10,0 6,2 4,3 3,4 4,9 2,2 0,6
Otra situación inactiva 5,2 7,5 4,3 4,5 3,9 5,1 5,9 8,8
Parados/as 9,1 4,9 12,6 10,1 8,5 9,3 4,3 6,6
N.C. 0,2 0,5 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más de 5.000 € 7,5 5,3 7,3 6,5 5,5 7,8 7,1 17,9
De 3.901 a 5.000 € 11,2 6,3 12,2 10,9 11,5 11,6 10,3 14,4
De 2.701 a 3.900 € 15,6 9,1 15,1 15,7 15,0 18,9 15,4 14,8
De 1.801 a 2.700 € 21,0 20,0 16,8 22,5 25,8 20,8 19,4 21,0
De 1.100 a 1.800 € 23,3 25,6 24,5 27,5 17,8 21,7 25,4 14,4
Menos de 1.100 € 15,6 21,4 16,8 14,1 17,6 14,0 17,5 11,8
N.S. 1,6 4,4 3,1 0,9 0,8 1,4 0,4 0,6
N.C. 4,1 8,0 4,3 2,0 6,0 3,8 4,6 5,2
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 3,8 2,5 2,2 3,3 5,8 2,8 4,9 9,6
Clase media-media 41,2 30,7 41,4 40,3 42,8 44,2 46,1 41,1
Clase media-baja 12,4 14,4 14,2 11,8 13,2 11,0 11,3 11,8
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,7 14,3 9,6 15,6 13,7 14,7 12,1 14,9
Clase baja/pobre 18,6 27,7 21,3 18,1 14,6 18,3 16,3 12,8
Otras 4,3 7,2 4,1 4,6 2,6 4,1 2,3 6,2
N.S. 4,5 2,8 4,5 4,6 7,2 4,8 3,4 2,2
N.C. 1,4 0,3 2,8 1,7 0,2 0,2 3,6 1,5
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)

Pregunta C11
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En España 93,4 96,3 97,2 91,2 95,7 91,7 94,3 89,4
En otro país 6,5 3,0 2,8 8,8 4,3 8,3 5,7 10,6
N.C. 0,1 0,7 - - - - - -
(N) (3.010) (246) (537) (820) (364) (634) (193) (216)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en C11)

(N=197)

Pregunta C11a
¿Cuál?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Colombia 13,3 - 6,5 16,5 9,2 16,2 24,4 2,1
Venezuela 10,7 - 31,3 3,6 22,2 8,7 17,4 17,1
Ecuador 10,7 - - 20,3 3,9 3,5 31,3 2,1
Marruecos 9,7 5,5 16,7 6,5 26,5 12,6 - 3,5
Francia 5,5 - - 9,6 - 0,7 - 15,0
Argentina 5,3 - 22,0 2,9 - 7,3 2,3 4,2
Italia 5,2 76,1 - 1,6 7,2 1,9 3,0 4,7
Uruguay 4,2 - 3,7 7,5 - 2,7 - 4,0
Bolivia 3,8 - - 6,0 8,6 3,3 - -
Cuba 3,1 - - 2,9 5,7 4,5 - 3,4
Alemania 3,1 - - - 4,8 8,9 2,8 1,6
Brasil 2,8 - - 0,9 2,9 8,2 - -
Portugal 2,6 - - 6,3 - 1,2 - -
República Dominicana 2,6 - 5,7 - - - 9,3 14,4
Suiza 2,4 - - 4,7 2,9 0,9 - 1,8
Nicaragua 2,3 - - - - 8,6 - -
Perú 2,2 - - - - 3,1 4,1 9,9
Rumanía 2,0 11,9 - 2,4 - 2,6 - -
El Salvador 1,0 - 4,9 1,8 - - - -
Reino Unido 0,7 - 3,3 0,7 - - - 1,8
Austria 0,5 - - - - 1,9 - -
México 0,5 - - 0,4 - - - 3,0
Suecia 0,5 - - - - - - 4,0
Paraguay 0,5 - 6,0 - - - - -
Chile 0,4 - - 1,2 - - - -
Egipto 0,4 - - - - 1,5 - -
Ucrania 0,3 - - - - - - 3,0
Siria 0,3 - - - - - - 3,0
Polonia 0,3 - - 0,9 - - - -
China 0,3 - - 0,9 - - - -
Canadá 0,3 - - - 3,9 - - -
Bosnia Herzegovina 0,3 - - - - - 5,3 -
Guatemala 0,3 - - - - 1,1 - -
Guinea Ecuatorial 0,2 6,5 - - - - - -
Lituania 0,2 - - 0,7 - - - -
Bélgica 0,2 - - 0,6 - - - -
Estados Unidos de América 0,2 - - 0,6 - - - -
Hungría 0,2 - - 0,5 - - - -
Bulgaria 0,2 - - - 2,2 - - -
Australia 0,2 - - - - 0,7 - -
Bangladés 0,2 - - - - - - 1,5
(N) (197) (7) (15) (72) (16) (52) (11) (23)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Hombre 48,4 17,2 48,8 52,7 54,0 45,9 47,1 38,5
Mujer 51,6 82,8 51,2 47,3 46,0 54,1 52,9 61,5
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

De 18 a 24 años 8,1 - 2,0 5,1 25,2 10,0 4,8 -
De 25 a 34 años 12,0 3,6 1,6 10,4 10,8 14,9 18,5 -
De 35 a 44 años 17,4 - 7,2 16,1 12,4 25,9 24,2 -
De 45 a 54 años 19,6 2,7 5,1 20,2 18,8 23,5 25,0 17,0
De 55 a 64 años 17,2 7,6 11,3 22,1 15,6 19,5 14,8 24,8
De 65 a 74 años 12,7 14,0 27,8 16,8 11,7 3,5 8,4 14,4
75 y más años 13,0 72,0 45,0 9,4 5,5 2,8 4,4 43,8
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Solo la nacionalidad española 94,6 93,6 90,3 95,4 94,3 95,3 94,9 100,0
La nacionalidad española y otra 4,8 2,7 9,7 4,6 5,3 3,9 3,9 -
Solo otra nacionalidad 0,7 3,6 - - 0,4 0,9 1,2 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=20)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Secundaria 2ª etapa F.P. Superiores
Italia 26,4 - - 9,0 49,9
Portugal 26,3 100,0 - - 6,3
Francia 17,2 - - 48,3 17,0
Rumanía 16,7 - 100,0 42,7 -
Alemania 5,7 - - - 11,4
Polonia 3,4 - - - 6,9
Bélgica 2,3 - - - 4,6
Hungría 2,0 - - - 3,9
(N) (20) (5) (2) (4) (10)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 112



Pregunta 1
¿Con qué interés siguió Ud. la campaña electoral de las pasadas elecciones al Parlamento Europeo de 9 de junio. Las
siguió con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Con mucho interés 18,0 14,8 13,2 19,8 16,7 16,4 19,5 24,4
Con bastante interés 31,2 12,7 31,4 29,0 32,3 32,2 36,0 15,7
(NO LEER) Regular 3,3 16,0 8,1 3,7 2,2 1,5 1,2 -
Con poco interés 32,1 39,3 20,1 33,7 33,4 33,0 32,2 30,7
Con ningún interés 14,9 17,2 24,3 13,7 15,3 16,9 11,1 20,3
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,4 - 2,8 - 0,1 - 0,1 8,9
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 2
¿Me podría decir si,  de una manera general,  lo que vio u oyó durante la campaña electoral le sirvió a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Informarse sobre los programas y propuestas en política europea de cada partido o coalición
Mucho 8,4 15,4 6,1 8,6 8,8 10,1 5,7 26,3
Bastante 19,3 6,9 19,3 25,9 15,8 17,3 18,0 6,7
Poco 42,5 37,1 24,4 39,7 48,2 44,0 49,7 21,8
Nada 28,2 29,2 45,3 25,0 26,2 28,1 26,4 36,2
N.S. 0,3 3,4 1,0 - 0,2 - - -
N.C. 1,3 7,9 3,9 0,9 0,8 0,4 0,2 9,0
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Conocer mejor a los/as candidatos y candidatas al Parlamento Europeo
Mucho 9,2 11,8 7,8 12,7 9,2 6,5 6,7 17,4
Bastante 24,7 23,0 24,8 30,1 22,4 21,8 22,9 6,7
Poco 40,3 37,0 21,7 32,8 45,8 48,2 48,9 26,2
Nada 24,7 20,2 41,0 24,0 22,3 23,3 21,1 49,8
N.S. 0,2 - 1,0 0,3 - 0,1 0,0 -
N.C. 0,9 8,0 3,8 0,2 0,3 0,1 0,2 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Ver las diferencias en política europea que existen entre unos partidos y otros
Mucho 13,7 9,0 12,3 18,1 13,9 13,1 9,7 30,7
Bastante 25,2 22,7 22,6 26,8 25,7 27,0 24,0 17,0
Poco 36,2 41,4 22,2 31,6 37,6 36,0 45,9 7,0
Nada 23,5 20,3 39,3 22,6 22,3 23,5 20,1 27,4
N.S. 0,3 - - 0,2 0,3 0,1 0,1 9,0
N.C. 1,1 6,6 3,6 0,7 0,1 0,2 0,3 8,9
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 113



Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Decidir su voto
Mucho 13,0 15,5 12,9 16,6 10,8 12,9 9,9 16,4
Bastante 19,1 19,8 16,6 20,8 22,6 18,4 15,8 35,8
Poco 30,3 14,2 24,6 24,6 33,0 32,8 39,0 10,1
Nada 36,4 38,7 43,3 37,2 32,9 35,5 35,1 37,8
N.S. 0,2 - 1,0 - 0,3 0,1 0,1 -
N.C. 1,0 11,7 1,5 0,9 0,2 0,4 0,1 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Conocer mejor el Parlamento Europeo
Mucho 7,3 7,2 6,3 12,2 5,1 7,6 3,9 -
Bastante 18,8 18,0 20,4 22,4 15,6 20,0 15,7 18,9
Poco 40,6 34,9 22,7 35,9 46,2 43,5 47,9 42,5
Nada 31,4 31,9 42,5 28,4 32,6 28,6 32,1 22,6
N.S. 0,5 - 1,8 0,5 0,5 0,1 - 9,0
N.C. 1,3 8,0 6,3 0,7 - 0,1 0,3 7,0
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 3
¿Y durante la campaña electoral, cambió Ud. su decisión de votar por algún partido?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 13,5 9,1 3,6 14,2 17,4 14,4 14,6 10,1
No 86,0 90,9 94,9 85,5 82,4 85,2 85,4 82,9
N.S. 0,0 - - - - - 0,1 -
N.C. 0,4 - 1,5 0,3 0,2 0,4 - 7,0
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES HAN CAMBIADO SU DECISIÓN DE VOTO POR ALGÚN PARTIDO A LO LARGO DE LA CAMPAÑA
ELECTORAL DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P3)
(N=408)

Pregunta 3a
¿Cuántas veces cambió su voto?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

1 vez 83,3 59,9 44,1 87,7 93,0 85,6 80,0 -
2 veces 10,5 - - 6,3 7,0 11,0 15,4 100,0
3 veces 3,3 - - 6,1 - 3,5 3,2 -
4 y más veces 1,8 - 55,9 - - - 1,5 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 1,1 40,1 - - - - - -
(N) (408) (11) (10) (123) (78) (60) (121) (5)
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Pregunta 3aMT
¿Cuántas veces cambió su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

1 vez 11,3 5,4 1,6 12,4 16,2 12,3 11,7 -
2 veces 1,4 - - 0,9 1,2 1,6 2,2 10,1
3 veces 0,4 - - 0,9 - 0,5 0,5 -
4 y más veces 0,2 - 2,0 - - - 0,2 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,2 3,6 - - - - - -
No cambiaron su decisión de votar a
algún partido político durante la
campaña electoral, N.S. o N.C. (P3)

86,5 90,9 96,4 85,8 82,6 85,6 85,4 89,9

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 4
En conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la campaña electoral que han desarrollado los siguientes partidos o coaliciones: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP
Muy buena 3,5 10,5 5,2 3,9 1,1 3,6 2,7 7,0
Buena 17,0 20,5 13,9 22,6 15,6 16,4 12,5 19,1
Regular 28,8 32,6 25,0 24,1 35,2 30,8 30,4 20,4
Mala 28,1 11,0 26,2 30,3 28,0 24,7 31,3 19,2
Muy mala 17,3 15,5 14,6 15,9 15,6 20,7 18,1 34,4
N.S. 4,3 9,9 6,7 3,2 4,1 3,9 4,4 -
N.C. 1,0 - 8,5 - 0,3 - 0,5 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE
Muy buena 3,1 2,7 4,9 4,8 1,9 2,0 1,9 7,3
Buena 17,2 8,5 19,5 18,6 19,9 14,6 16,4 10,1
Regular 28,1 28,7 26,2 23,7 32,2 25,1 32,0 37,1
Mala 24,1 28,7 23,2 22,0 21,8 28,9 25,1 18,5
Muy mala 22,9 17,4 18,0 27,2 20,8 26,0 20,4 27,0
N.S. 3,8 14,0 3,1 3,2 3,2 3,4 3,6 -
N.C. 0,8 - 5,1 0,6 0,2 - 0,6 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

VOX
Muy buena 4,7 4,3 4,6 5,3 3,6 6,2 2,9 23,3
Buena 11,0 4,7 5,9 12,3 11,3 14,1 10,8 7,0
Regular 20,6 22,3 11,6 21,6 22,1 21,3 21,0 24,6
Mala 28,5 39,4 30,5 30,0 28,4 23,9 27,9 11,5
Muy mala 29,3 12,6 34,3 27,5 28,8 29,8 31,7 33,6
N.S. 4,5 12,3 5,6 2,5 5,6 4,5 4,8 -
N.C. 1,4 4,3 7,6 0,8 0,3 0,2 0,8 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Ahora Repúblicas
Muy buena 0,6 - - 1,0 0,6 0,1 0,6 -
Buena 6,9 2,7 11,8 5,3 6,4 7,3 8,1 -
Regular 19,5 17,0 28,1 16,6 22,9 17,0 19,7 16,2
Mala 28,0 24,8 22,3 30,3 28,5 30,2 27,0 20,6
Muy mala 20,7 26,0 16,4 21,5 20,9 22,5 19,0 29,2
N.S. 20,3 20,8 13,9 21,1 18,4 19,4 22,7 27,0
N.C. 4,0 8,6 7,5 4,2 2,3 3,5 2,9 7,0
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sumar
Muy buena 0,9 - 1,5 1,2 0,2 0,4 0,8 10,1
Buena 12,1 6,1 14,2 14,1 12,6 11,6 9,8 15,9
Regular 24,8 19,6 29,1 20,9 26,0 23,2 28,7 17,7
Mala 29,2 22,4 26,9 27,0 32,2 28,5 32,5 20,6
Muy mala 24,9 30,0 14,0 28,9 23,1 29,3 22,3 27,0
N.S. 6,2 14,0 8,6 5,6 5,7 6,1 5,0 8,9
N.C. 2,0 8,0 5,5 2,4 0,3 1,0 0,9 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Se Acabó la Fiesta
Muy buena 6,8 1,8 - 6,0 9,0 8,5 8,8 6,7
Buena 12,1 10,1 5,8 12,3 14,5 14,6 11,9 7,0
Regular 12,3 12,8 11,9 11,8 14,2 13,3 10,9 22,1
Mala 18,9 8,6 18,5 21,4 18,8 20,7 18,2 -
Muy mala 26,9 17,4 29,6 26,0 26,9 23,3 29,6 34,8
N.S. 19,3 41,8 21,4 18,8 15,3 17,1 18,2 29,4
N.C. 3,7 7,5 12,7 3,5 1,3 2,5 2,3 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Podemos
Muy buena 2,0 4,0 3,6 1,6 2,9 2,0 1,3 -
Buena 10,6 3,6 14,6 11,6 8,3 8,4 11,8 8,9
Regular 22,8 22,8 26,9 21,3 20,2 19,9 24,4 52,6
Mala 31,5 20,5 21,3 32,6 38,0 31,7 33,1 11,5
Muy mala 24,7 27,5 20,3 25,0 23,8 31,8 22,2 27,0
N.S. 6,5 17,2 7,4 5,7 6,4 5,3 6,4 -
N.C. 1,8 4,3 5,9 2,3 0,3 0,8 0,8 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Junts i Lliures per Europa
Muy buena 0,6 - 1,1 0,8 - 0,4 0,9 -
Buena 5,0 - 5,9 4,5 4,6 6,7 5,7 -
Regular 17,9 12,7 23,3 14,5 16,3 17,6 21,6 16,4
Mala 30,9 20,1 23,8 37,1 33,6 27,4 29,7 11,5
Muy mala 26,5 17,3 22,7 26,4 29,7 31,6 24,4 35,9
N.S. 15,6 38,0 15,2 13,7 13,3 14,2 15,3 36,2
N.C. 3,4 11,8 8,0 3,1 2,4 2,2 2,3 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Por una Europa Solidaria
Muy buena 0,5 - 1,7 0,8 0,2 0,1 0,2 -
Buena 8,7 19,2 17,1 10,4 7,0 7,4 4,3 7,0
Regular 21,0 20,9 25,8 18,0 24,7 20,4 21,1 17,9
Mala 25,8 11,5 15,8 26,8 29,4 28,7 27,5 13,3
Muy mala 14,7 10,7 8,8 14,3 14,3 16,1 16,5 27,4
N.S. 25,2 33,4 24,0 24,5 22,3 23,2 27,0 34,4
N.C. 4,1 4,3 6,9 5,1 2,2 4,0 3,5 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Pregunta 5
Me gustaría que me dijera cuál cree Ud. que fue el tema más debatido por los partidos, candidatos y candidatas a lo largo
de la campaña de las elecciones al Parlamento Europeo. (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

La inmigración 13,1 - 1,4 15,0 14,2 13,6 16,4 10,3
Ley de Amnistía 5,7 - 3,8 6,4 4,9 5,0 7,7 -
La mujer del presidente del Gobierno 5,0 5,9 4,4 3,9 5,2 4,8 6,3 -
Los temas nacionales 4,8 - 2,6 1,8 6,0 4,4 9,0 -
Ascenso de la extrema derecha 4,4 - 1,1 4,1 5,6 5,8 5,3 -
La corrupción 4,1 - 1,7 3,3 3,5 6,4 5,7 -
Conflictos bélicos 2,9 7,3 5,0 1,2 3,6 2,8 3,1 -
Las disputas entre los partidos 2,0 3,2 2,6 1,1 2,2 1,8 2,9 -
Pacto Verde Europeo. Agenda 2030
(políticas sobre el clima, energías,
transporte y fiscalidad para reducir
emisiones de gases de efecto
invernadero)

1,8 - - 1,9 3,4 2,0 1,7 -

Unión Europea: estado, construcción y
futuro

1,3 - 0,7 1,0 2,0 1,9 1,3 -

La economía 1,3 - 1,9 0,9 1,9 0,9 1,5 -
Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

1,2 - 1,2 1,2 1,6 1,2 1,2 -

Las acusaciones personales 1,1 3,5 - 1,3 0,4 1,2 1,3 -
Valores democráticos UE: paz, derechos
humanos, libertad, prosperidad,
seguridad, solidaridad

1,0 - 2,8 1,2 0,5 0,7 0,9 -

Cambio climático y protección del medio
ambiente

1,0 - - 1,2 1,0 0,4 1,6 -

Los políticos/La política 1,0 - 3,3 0,5 1,1 1,0 0,9 -
Las críticas entre partidos y/o
candidatos/as

1,0 4,3 1,1 0,9 0,7 1,0 0,7 -

Crecimiento económico y creación de
empleo

0,9 - - 0,9 1,9 0,5 1,2 -

La crisis económica, subida de precios 0,9 - - 1,1 1,5 1,2 0,9 -
El poder, la competición por el poder, la
búsqueda del poder

0,8 - - 0,8 1,1 1,1 0,8 -

Cataluña 0,7 - - 0,9 0,6 0,6 1,0 -
Las políticas sociales, los temas sociales 0,6 - - 0,9 1,1 0,7 0,4 -
Los pactos, las coaliciones entre partidos 0,5 - 2,9 - 0,2 0,4 0,5 -
Política exterior común 0,3 - - 0,2 0,2 0,2 0,7 -
Independencia de Cataluña 0,3 2,8 - - 0,2 0,5 0,4 -
Los errores de los partidos y los/as
políticos/as

0,3 - - 0,7 - 0,2 0,2 -

El presidente del Gobierno 0,3 - - 0,2 0,3 0,3 0,5 -
La independencia/autodeterminación 0,2 - - 0,3 0,2 0,4 0,1 -
Defensa y seguridad externa de la UE 0,2 - - 0,2 0,1 - 0,3 -
Otra cuestión 2,8 1,8 1,3 3,6 2,4 1,7 2,7 16,7
Ningún tema 6,2 11,5 11,7 5,7 4,1 3,8 5,2 27,7
N.S. 29,1 43,0 39,6 34,5 25,3 32,0 17,6 45,3
N.C. 3,3 16,7 11,0 2,8 3,0 1,3 0,3 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(Cita algún tema en P5)
(N=1.849)

Pregunta 6
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 25,0 9,4 35,1 30,4 26,1 18,7 21,9 38,2
PP 18,9 37,6 27,3 14,2 16,6 21,3 20,5 -
VOX 12,5 - 8,4 18,7 11,5 17,5 7,8 -
Sumar 9,0 - 3,9 9,4 7,9 5,1 12,4 -
Podemos 6,4 13,9 - 3,3 9,4 8,8 7,2 -
Se Acabó la Fiesta 6,4 6,3 - 8,3 7,2 6,9 5,1 24,7
Ahora Repúblicas 2,9 - 2,4 2,0 3,0 3,8 3,5 -
Junts i Lliures per Europa 1,3 - - 1,1 1,9 1,6 1,4 -
Por una Europa Solidaria 0,7 - - 0,9 1,0 0,8 0,6 -
Ciudadanos 0,6 - - 0,8 0,5 0,2 0,7 -
PACMA 0,3 - - 0,7 - - 0,4 -
Todos los partidos 0,1 - - - - 0,3 0,2 -
Otro partido 1,2 - - 0,7 1,6 1,1 0,9 37,2
Ninguno 9,7 32,8 10,2 4,4 7,9 12,3 12,3 -
N.S. 2,9 - 6,8 3,7 3,7 0,6 2,6 -
N.C. 2,1 - 6,0 1,4 1,8 1,1 2,6 -
(N) (1.849) (36) (105) (495) (301) (263) (636) (12)

Pregunta 6MT
Y ¿cuál de los partidos o coaliciones que se presentaron a las pasadas elecciones mantiene en ese tema una posición
más cercana a la suya? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 15,4 2,7 13,2 17,3 17,6 11,8 16,8 10,3
PP 11,6 10,8 10,3 8,1 11,2 13,4 15,8 -
VOX 7,7 - 3,2 10,7 7,8 11,0 6,0 -
Sumar 5,5 - 1,5 5,4 5,3 3,2 9,5 -
Podemos 4,0 4,0 - 1,9 6,4 5,6 5,6 -
Se Acabó la Fiesta 3,9 1,8 - 4,7 4,9 4,3 3,9 6,7
Ahora Repúblicas 1,8 - 0,9 1,2 2,0 2,4 2,7 -
Junts i Lliures per Europa 0,8 - - 0,6 1,3 1,0 1,0 -
Por una Europa Solidaria 0,4 - - 0,5 0,7 0,5 0,4 -
Ciudadanos 0,4 - - 0,5 0,3 0,1 0,6 -
PACMA 0,2 - - 0,4 - - 0,3 -
Todos los partidos 0,1 - - - - 0,2 0,1 -
Otro partido 0,7 - - 0,4 1,0 0,7 0,7 10,1
Ninguno 6,0 9,5 3,8 2,5 5,3 7,7 9,5 -
N.S. 1,8 - 2,6 2,1 2,5 0,4 2,0 -
N.C. 1,3 - 2,3 0,8 1,2 0,7 2,0 -
Ningún tema ha sido más debatido por
los partidos políticos en la campaña
electoral, N.S. o N.C. (P5)

38,6 71,2 62,3 43,0 32,5 37,1 23,1 73,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES CITAN ALGÚN TEMA COMO EL MÁS DEBATIDO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(Cita algún tema en P5)
(N=1.849)

Pregunta 6a
¿Y para Ud. el tema que me ha indicado, es muy importante, bastante importante, poco o nada importante?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Muy importante 45,7 62,0 26,7 52,8 44,6 47,5 42,0 62,8
Bastante importante 30,8 6,3 48,6 29,3 36,2 28,1 28,9 37,2
Poco importante 10,4 11,2 3,7 7,7 9,6 11,9 13,6 -
Nada importante 12,2 11,2 21,1 9,5 9,0 11,8 14,8 -
N.S. 0,1 - - - - 0,2 0,3 -
N.C. 0,7 9,4 - 0,7 0,6 0,6 0,4 -
(N) (1.849) (36) (105) (495) (301) (263) (636) (12)

Pregunta 6aMT
¿Y para Ud. el tema que me ha indicado, es muy importante, bastante importante, poco o nada importante? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Muy importante 28,1 17,9 10,1 30,1 30,1 29,9 32,3 17,0
Bastante importante 18,9 1,8 18,3 16,7 24,4 17,7 22,3 10,1
Poco importante 6,4 3,2 1,4 4,4 6,5 7,5 10,4 -
Nada importante 7,5 3,2 7,9 5,4 6,1 7,4 11,4 -
N.S. 0,1 - - - - 0,1 0,2 -
N.C. 0,4 2,7 - 0,4 0,4 0,4 0,3 -
Ningún tema ha sido más debatido por
los partidos políticos en la campaña
electoral, N.S. o N.C. (P5)

38,6 71,2 62,3 43,0 32,5 37,1 23,1 73,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Pregunta 7
¿A través de qué medio se informó principalmente sobre la campaña de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado
9 de junio? ¿Y en segundo lugar?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Primer lugar
Prensa, en formato impreso 4,5 - 9,1 3,5 4,4 3,9 5,4 -
Prensa, en formato digital 19,7 - 0,8 15,0 24,3 16,0 32,9 27,4
Televisión 38,3 76,5 62,5 44,8 26,3 38,4 23,4 45,6
Radio 12,7 7,2 14,3 12,8 12,6 11,6 14,3 -
Redes sociales 19,1 7,7 3,9 20,6 26,1 21,9 19,0 19,9
Contactos personales, reuniones,
mítines, etc.

3,1 3,6 4,7 2,0 3,1 4,8 2,6 7,0

(NO LEER) Otros medios 0,5 - - - 1,0 0,9 0,7 -
(NO LEER) No se informó, no le interesa
la política

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(NO LEER) Ningún medio más - - - - - - - -
N.S. 0,1 - - - - - 0,2 -
N.C. 0,3 - - 0,6 - 0,4 0,2 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Segundo lugar
Prensa, en formato impreso 5,4 6,0 11,9 5,2 3,8 4,9 4,7 -
Prensa, en formato digital 17,4 - 4,4 14,9 21,1 21,6 23,0 16,2
Televisión 23,0 4,3 18,6 24,2 24,8 22,3 24,0 47,7
Radio 14,7 13,3 15,6 15,7 14,8 12,0 14,5 20,4
Redes sociales 18,4 16,6 10,3 20,4 16,5 22,6 19,1 -
Contactos personales, reuniones,
mítines, etc.

6,9 11,2 5,5 8,1 8,7 4,2 6,1 -

(NO LEER) Otros medios 1,7 - 3,6 1,5 1,5 1,5 1,8 -
(NO LEER) No se informó, no le interesa
la política

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(NO LEER) Ningún medio más 8,9 38,0 19,8 7,6 5,6 7,3 4,4 15,7
N.S. 0,5 2,9 4,2 - - - - -
N.C. 1,5 2,7 1,6 1,7 1,0 1,5 1,2 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

TOTAL
Prensa, en formato impreso 9,9 6,0 21,0 8,6 8,1 8,8 10,1 -
Prensa, en formato digital 37,0 - 5,2 29,8 45,4 37,6 55,9 43,6
Televisión 61,2 80,8 81,1 69,0 51,1 60,6 47,4 93,3
Radio 27,4 20,5 29,9 28,5 27,4 23,6 28,8 20,4
Redes sociales 37,4 24,3 14,3 41,0 42,6 44,5 38,1 19,9
Contactos personales, reuniones,
mítines, etc.

10,0 14,7 10,2 10,1 11,8 9,0 8,7 7,0

(NO LEER) Otros medios 2,1 - 3,6 1,5 2,5 2,4 2,5 -
(NO LEER) No se informó, no le interesa
la política

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(NO LEER) Ningún medio más 8,9 38,0 19,8 7,6 5,6 7,3 4,4 15,7
N.S. 0,1 - - - - - 0,2 -
N.C. 0,3 - - 0,6 - 0,4 0,2 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LA ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S'. O 'N.C.'
(A todos/as excepto 'No se informó, no le interesa la política' en P7)

(N=2.955)

Pregunta 8
¿Podría decirme si ha seguido información sobre la campaña de las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

En páginas de medios de comunicación
(periódicos, radios...)

57,2 11,2 28,5 50,8 67,0 61,6 73,5 43,6

En páginas de partidos o candidatos/as 16,1 11,8 16,1 14,6 18,1 21,1 15,6 -
En páginas de organizaciones
ciudadanas o movimientos cívicos

13,0 7,6 12,5 8,8 18,8 16,7 14,2 -

En blogs y foros de debate 19,6 7,7 17,2 20,2 23,5 23,7 18,4 -
En redes sociales (Facebook, Twitter/X,
WhatsApp, etc.)

54,9 26,6 29,6 54,6 64,2 64,1 59,2 30,3

En otro tipo de páginas web 12,3 - 3,8 12,5 14,3 17,1 13,9 -
En ninguna 23,1 69,8 57,4 24,7 14,3 15,9 11,0 36,4
N.C. 0,3 - - 0,8 - 0,3 0,1 -
(N) (2.955) (120) (267) (862) (436) (409) (817) (45)

Pregunta 8MT
¿Podría decirme si ha seguido información sobre la campaña de las elecciones a través de alguna de las siguientes
páginas de Internet? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

En páginas de medios de comunicación
(periódicos, radios...)

56,2 10,6 27,2 50,4 65,4 60,3 72,7 43,6

En páginas de partidos o candidatos/as 15,8 11,2 15,3 14,5 17,7 20,7 15,4 -
En páginas de organizaciones
ciudadanas o movimientos cívicos

12,8 7,2 11,9 8,7 18,4 16,4 14,0 -

En blogs y foros de debate 19,2 7,3 16,4 20,1 22,9 23,2 18,2 -
En redes sociales (Facebook, Twitter/X,
WhatsApp, etc.)

53,9 25,3 28,3 54,2 62,7 62,7 58,5 30,3

En otro tipo de páginas web 12,1 - 3,6 12,4 14,0 16,7 13,7 -
En ninguna 22,7 66,3 54,8 24,5 14,0 15,5 10,9 36,4
N.C. 0,3 - - 0,8 - 0,3 0,1 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les
interesa la política (P7)

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES DE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(5 en P7 o 5 en P8)
(N=1.692)

Pregunta 8a
¿Qué redes sociales ha seguido para informarse de la campaña de las pasadas elecciones europeas?   (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRESPUESTA: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Instagram 44,2 - 6,7 39,7 51,5 49,1 51,0 34,1
WhatsApp 7,8 32,9 25,7 8,7 5,2 3,4 6,4 -
TikTok 14,3 12,7 32,7 13,1 16,7 15,7 10,9 -
Facebook 37,6 - 72,8 41,2 30,3 47,9 30,5 -
YouTube 12,8 29,2 15,1 13,8 12,3 11,0 10,1 65,9
Twitter/X 39,1 - - 29,3 45,8 33,9 56,3 56,1
Telegram 10,4 - 7,1 10,4 13,6 7,3 11,2 22,0
Twitch 0,4 - - 0,7 - 0,6 0,3 -
En Internet (Google, foros, blogs,
podcasts)

2,7 - - 5,6 - 4,5 1,2 -

En redes de medios de comunicación
(periódicos, televisión, radio,...)

1,1 - - 1,4 1,3 1,5 0,6 -

Otras redes 0,8 - - 1,7 0,9 0,2 0,5 -
Ninguna 1,2 25,1 2,6 0,4 1,3 0,8 0,2 -
N.S. 0,1 - - - 0,3 - 0,2 -
N.C. 1,8 - - 2,3 1,8 0,6 2,6 -
(N) (1.692) (36) (79) (499) (288) (277) (499) (14)

Pregunta 8aMT
¿Qué redes sociales ha seguido para informarse de la campaña de las pasadas elecciones europeas?   (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).  (MULTIRESPUESTA:  MARCAR  TODAS  LAS  QUE  DIGA).  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Instagram 24,8 - 1,9 22,8 33,3 32,5 30,8 10,3
WhatsApp 4,4 9,4 7,3 5,0 3,4 2,2 3,8 -
TikTok 8,0 3,6 9,2 7,5 10,8 10,4 6,6 -
Facebook 21,1 - 20,6 23,7 19,5 31,7 18,4 -
YouTube 7,2 8,4 4,3 7,9 7,9 7,3 6,1 19,9
Twitter/X 22,0 - - 16,8 29,6 22,4 34,0 17,0
Telegram 5,8 - 2,0 6,0 8,8 4,8 6,8 6,7
Twitch 0,2 - - 0,4 - 0,4 0,2 -
En Internet (Google, foros, blogs,
podcasts)

1,5 - - 3,2 - 3,0 0,7 -

En redes de medios de comunicación
(periódicos, televisión, radio,...)

0,6 - - 0,8 0,8 1,0 0,4 -

Otras redes 0,5 - - 1,0 0,6 0,1 0,3 -
Ninguna 0,6 7,2 0,7 0,2 0,8 0,5 0,1 -
N.S. 0,1 - - - 0,2 - 0,1 -
N.C. 1,0 - - 1,3 1,2 0,4 1,5 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo, no les interesa la
política (P7) o se informaron por otros
medios distintos a las redes sociales
(P8)

43,8 71,4 71,7 42,5 35,4 33,8 39,6 69,7

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES SE INFORMARON SOBRE LAS ELECCIONES POR ALGÚN MEDIO, 'N.S.' O 'N.C.'
(A todos/as excepto 'No se informó, no le interesa la política' en P7)

(N=2.955)

Pregunta 9
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones europeas, Ud....?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Vio o escuchó algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 52,8 52,4 54,7 47,0 58,9 50,7 55,3 64,7
No 46,9 47,6 43,2 53,0 41,0 48,9 44,5 35,3
N.C. 0,3 - 2,1 - 0,1 0,4 0,2 -
(N) (2.955) (120) (267) (862) (436) (409) (817) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 51,5 42,6 39,0 51,2 58,2 48,6 54,4 60,3
No 47,9 52,9 59,9 48,0 41,8 51,2 45,1 39,7
N.C. 0,6 4,5 1,0 0,8 - 0,1 0,4 -
(N) (2.955) (120) (267) (862) (436) (409) (817) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 44,8 33,0 32,4 44,5 49,8 47,0 48,3 25,9
No 55,2 67,0 67,6 55,5 50,2 53,0 51,7 74,1
N.C. - - - - - - - -
(N) (2.955) (120) (267) (862) (436) (409) (817) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 2,5 4,5 1,9 1,2 2,9 1,7 3,8 6,7
No 97,5 95,5 98,1 98,8 97,1 98,3 96,2 93,3
N.C. - - - - - - - -
(N) (2.955) (120) (267) (862) (436) (409) (817) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 7,9 13,4 12,8 5,8 8,7 8,2 7,1 8,9
No 92,1 86,6 87,2 94,2 91,3 91,8 92,9 91,1
N.C. - - - - - - - -
(N) (2.955) (120) (267) (862) (436) (409) (817) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Siguió en redes sociales los comentarios políticos sobre las elecciones
Sí 51,4 34,0 21,0 51,6 63,2 53,5 56,4 47,7
No 48,5 66,0 79,0 48,4 36,8 46,1 43,6 52,3
N.C. 0,1 - - - - 0,4 0,0 -
(N) (2.955) (120) (267) (862) (436) (409) (817) (45)
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Pregunta 9MT
¿Me podría decir si durante la pasada campaña de las elecciones europeas, Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Vio o escuchó algún debate o entrevistas con candidatos o candidatas
Sí 51,8 49,7 52,2 46,7 57,5 49,6 54,7 64,7
No 46,1 45,2 41,3 52,6 40,1 47,8 44,0 35,3
N.C. 0,3 - 2,0 - 0,1 0,4 0,2 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les
interesa la política (P7)

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Vio o escuchó algún espacio de propaganda electoral de algún partido o coalición política
Sí 50,5 40,5 37,3 50,8 56,8 47,6 53,8 60,3
No 47,0 50,2 57,2 47,6 40,9 50,1 44,6 39,7
N.C. 0,6 4,3 1,0 0,8 - 0,1 0,4 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les
interesa la política (P7)

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Leyó o echó un vistazo a cartas, folletos o programas de algún partido o coalición política
Sí 44,0 31,4 31,0 44,2 48,6 46,0 47,7 25,9
No 54,1 63,6 64,5 55,0 49,1 51,8 51,1 74,1
N.C. - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les
interesa la política (P7)

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Trabajó como voluntario/a en la campaña de algún partido, candidato o candidata
Sí 2,5 4,3 1,8 1,1 2,8 1,7 3,7 6,7
No 95,7 90,7 93,6 98,1 94,9 96,2 95,0 93,3
N.C. - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les
interesa la política (P7)

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Asistió a algún mitin o reunión de algún partido
Sí 7,7 12,7 12,2 5,7 8,5 8,0 7,0 8,9
No 90,4 82,2 83,3 93,5 89,2 89,8 91,8 91,1
N.C. - - - - - - - -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les
interesa la política (P7)

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Siguió en redes sociales los comentarios políticos sobre las elecciones
Sí 50,4 32,3 20,0 51,2 61,8 52,3 55,7 47,7
No 47,6 62,7 75,4 48,0 35,9 45,1 43,0 52,3
N.C. 0,1 - - - - 0,4 0,0 -
No se informaron sobre las elecciones al
Parlamento Europeo 2024, no les
interesa la política (P7)

1,8 5,0 4,6 0,8 2,3 2,2 1,2 -

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 10
¿Algún representante, colaborador o colaboradora de algún partido o coalición política se puso en contacto con Ud.
durante la campaña de las pasadas elecciones para pedirle su voto por cualquier medio (correo postal, correo electrónico,
SMS, WhatsApp, por teléfono o en persona)?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 30,2 24,3 26,0 31,6 29,8 27,1 31,7 49,5
No 69,8 75,7 74,0 68,4 70,2 72,9 68,2 50,5
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES ALGÚN/A REPRESENTANTE DE ALGÚN PARTIDO CONTACTÓ PARA PEDIRLES EL VOTO DURANTE LA
CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P10)
(N=908)

Pregunta 10a
¿Recuerda Ud. qué partido o coaliciones se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 77,3 60,9 71,2 77,3 78,1 82,5 77,8 82,1
PSOE 81,9 85,3 92,3 79,3 77,4 87,5 80,8 85,9
VOX 54,6 29,8 58,2 48,3 58,2 61,0 56,1 82,1
Ahora Repúblicas 12,1 - 8,6 11,3 15,1 10,7 15,4 -
Sumar 32,9 - 27,1 31,2 36,5 34,5 38,5 20,8
Se Acabó la Fiesta 1,5 - - 1,5 2,5 2,1 1,4 -
Podemos 17,7 - 2,8 10,1 20,7 24,2 27,2 20,3
Junts i Lliures per Europa 7,3 - 11,0 8,2 4,2 7,5 8,2 -
Por una Europa Solidaria 2,2 - - 1,1 2,5 3,3 3,7 -
PACMA 0,3 - - - - 1,1 0,5 -
Ciudadanos 1,1 12,0 - - - 1,6 1,6 -
Otro partido 3,3 - - 1,5 6,8 3,1 3,3 20,3
No recuerda/N.S. 3,4 14,7 - 4,9 1,6 3,1 2,7 -
N.C. 0,7 - - 1,1 1,0 0,9 0,3 -
(N) (908) (31) (72) (274) (133) (114) (262) (22)
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Pregunta 10aMT
¿Recuerda Ud. qué partido o coaliciones se pusieron en contacto con Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA
MÚLTIPLE: MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP 23,3 14,8 18,5 24,4 23,3 22,4 24,6 40,6
PSOE 24,7 20,7 24,0 25,0 23,1 23,7 25,6 42,5
VOX 16,5 7,2 15,1 15,2 17,3 16,6 17,8 40,6
Ahora Repúblicas 3,6 - 2,2 3,6 4,5 2,9 4,9 -
Sumar 9,9 - 7,0 9,8 10,9 9,4 12,2 10,3
Se Acabó la Fiesta 0,4 - - 0,5 0,7 0,6 0,4 -
Podemos 5,3 - 0,7 3,2 6,2 6,6 8,6 10,1
Junts i Lliures per Europa 2,2 - 2,9 2,6 1,2 2,0 2,6 -
Por una Europa Solidaria 0,7 - - 0,3 0,7 0,9 1,2 -
PACMA 0,1 - - - - 0,3 0,2 -
Ciudadanos 0,3 2,9 - - - 0,4 0,5 -
Otro partido 1,0 - - 0,5 2,0 0,8 1,0 10,1
No recuerda/N.S. 1,0 3,6 - 1,5 0,5 0,8 0,8 -
N.C. 0,2 - - 0,4 0,3 0,2 0,1 -
Ningún/a representante de ningún
partido le contactó para pedirle el voto
durante la campaña electoral (P10)

69,8 75,7 74,0 68,4 70,2 72,9 68,3 50,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 11
¿Ha enviado o reenviado Ud. algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido o coalición, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 16,2 - 2,7 13,2 24,4 15,4 22,0 20,3
No 83,7 100,0 97,3 86,8 75,4 84,3 77,9 79,7
N.C. 0,1 - - - 0,2 0,3 0,0 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES HAN ENVIADO ALGÚN MENSAJE EN RELACIÓN CON ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P11)
(N=487)

Pregunta 11a
¿De qué partidos o coaliciones ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 32,8 25,6 32,6 31,1 36,5 29,7 100,0
PSOE 41,2 25,6 42,0 43,6 33,3 41,5 65,5
VOX 34,6 - 35,4 38,5 32,8 33,8 34,5
Ahora Repúblicas 6,7 - 6,9 7,9 2,8 8,0 -
Sumar 22,0 - 15,7 25,9 7,8 30,7 -
Se Acabó la Fiesta 30,6 - 31,3 38,0 32,9 27,8 -
Podemos 19,3 - 14,4 23,1 13,9 23,9 -
Junts i Lliures per Europa 4,9 74,4 2,8 5,1 2,4 4,4 -
Por una Europa Solidaria 1,0 - - 3,7 - 0,3 -
PACMA 1,7 - 2,8 0,9 - 2,1 -
Ciudadanos 1,5 - - 4,1 3,5 0,2 -
Otro partido 5,4 - 8,3 5,6 3,0 4,9 -
No recuerda/N.S. 2,1 - - 0,6 2,0 4,4 -
N.C. 2,6 - 3,1 3,0 - 3,3 -
(N) (487) (8) (114) (109) (65) (182) (9)

Pregunta 11aMT
¿De qué partidos o coaliciones ha enviado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RESPUESTA MÚLTIPLE: MARCAR TODAS
LAS QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP 5,3 - 0,7 4,3 7,6 5,6 6,5 20,3
PSOE 6,7 - 0,7 5,5 10,7 5,1 9,1 13,3
VOX 5,6 - - 4,7 9,4 5,1 7,5 7,0
Ahora Repúblicas 1,1 - - 0,9 1,9 0,4 1,8 -
Sumar 3,6 - - 2,1 6,3 1,2 6,8 -
Se Acabó la Fiesta 5,0 - - 4,1 9,3 5,1 6,1 -
Podemos 3,1 - - 1,9 5,6 2,1 5,3 -
Junts i Lliures per Europa 0,8 - 2,0 0,4 1,3 0,4 1,0 -
Por una Europa Solidaria 0,2 - - - 0,9 - 0,1 -
PACMA 0,3 - - 0,4 0,2 - 0,5 -
Ciudadanos 0,2 - - - 1,0 0,5 0,0 -
Otro partido 0,9 - - 1,1 1,4 0,5 1,1 -
No recuerda/N.S. 0,3 - - - 0,1 0,3 1,0 -
N.C. 0,4 - - 0,4 0,7 - 0,7 -
No han enviado ningún mensaje en
relación con ningún partido o candidato/a
(P11)

83,8 100,0 97,3 86,8 75,6 84,6 78,0 79,7

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Pregunta 12
¿Y ha recibido de otra persona algún mensaje de móvil (SMS), WhatsApp, correo electrónico, 'post', 'tuit', etc. en relación
con algún partido o coalición, candidato o candidata en las pasadas elecciones?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 32,7 7,9 10,8 25,8 46,7 35,1 42,7 21,8
No 67,2 92,1 89,2 74,2 52,8 64,6 57,1 78,2
N.C. 0,2 - - - 0,5 0,3 0,1 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES HAN RECIBIDO ALGÚN MENSAJE EN RELACIÓN DE ALGÚN PARTIDO O CANDIDATO/A EN LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P12)
(N=983)

Pregunta 12a
¿De qué partidos o coaliciones los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÚLTIPLE: MARCAR CADA UNO DE
LOS PARTIDOS Y COALICIONES QUE NOMBRE LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 44,0 54,7 58,8 39,0 44,3 46,6 44,1 47,2
PSOE 47,1 54,7 60,4 47,2 45,8 42,8 49,5 -
VOX 46,1 - 31,7 47,6 51,1 47,8 45,2 -
Ahora Repúblicas 6,3 - - 7,1 7,0 3,2 7,6 -
Sumar 24,8 - - 24,6 23,2 18,1 30,8 47,2
Se Acabó la Fiesta 23,5 - - 20,9 34,3 19,0 23,9 -
Podemos 17,3 - - 17,2 17,1 8,1 23,8 -
Junts i Lliures per Europa 5,0 - - 4,7 5,9 2,0 6,7 -
Por una Europa Solidaria 1,4 - - 2,2 1,3 0,5 1,4 -
PACMA 0,2 - - - 0,5 - 0,4 -
Ciudadanos 0,5 - - - 1,1 0,4 0,5 -
Otro partido 2,6 - - 1,8 4,2 3,8 2,0 -
No recuerda/N.S. 4,3 45,3 - 0,9 3,5 5,6 4,3 52,8
N.C. 1,7 - 18,6 0,8 1,7 1,5 0,9 -
(N) (983) (10) (30) (224) (208) (147) (353) (10)
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Pregunta 12aMT
¿De qué partidos o coaliciones los ha recibido? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÚLTIPLE: MARCAR CADA UNO DE
LOS PARTIDOS Y COALICIONES QUE NOMBRE LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP 14,4 4,3 6,3 10,1 20,7 16,3 18,9 10,3
PSOE 15,4 4,3 6,5 12,2 21,4 15,0 21,2 -
VOX 15,0 - 3,4 12,3 23,9 16,8 19,3 -
Ahora Repúblicas 2,1 - - 1,8 3,3 1,1 3,2 -
Sumar 8,1 - - 6,4 10,8 6,4 13,2 10,3
Se Acabó la Fiesta 7,7 - - 5,4 16,0 6,6 10,2 -
Podemos 5,7 - - 4,4 8,0 2,9 10,2 -
Junts i Lliures per Europa 1,6 - - 1,2 2,8 0,7 2,9 -
Por una Europa Solidaria 0,4 - - 0,6 0,6 0,2 0,6 -
PACMA 0,1 - - - 0,2 - 0,2 -
Ciudadanos 0,2 - - - 0,5 0,1 0,2 -
Otro partido 0,8 - - 0,5 1,9 1,3 0,8 -
No recuerda/N.S. 1,4 3,6 - 0,2 1,6 2,0 1,9 11,5
N.C. 0,5 - 2,0 0,2 0,8 0,5 0,4 -
No han recibido ningún mensaje en
relación con ningún partido o candidato/a
(P12)

67,3 92,1 89,2 74,2 53,3 64,9 57,3 78,2

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 13
¿Tuvo Ud. conocimiento de los resultados de alguna de las encuestas o sondeos preelectorales que se hicieron sobre las
elecciones europeas de 9 de junio?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 66,5 44,6 57,5 61,8 69,0 65,9 78,0 44,4
No 33,0 48,2 42,5 38,0 30,5 34,1 21,9 55,6
N.C. 0,5 7,3 - 0,2 0,5 - 0,1 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024

(1 en P13)
(N=2.002)

Pregunta 13a
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Mucho 5,8 20,6 5,9 9,7 3,5 6,5 2,2 -
Bastante 8,7 17,1 2,7 10,9 12,7 5,5 7,2 -
Poco 16,8 6,5 15,5 18,3 17,3 16,6 17,2 -
Nada 67,4 50,6 64,3 60,6 66,3 71,1 73,2 100,0
N.S. 0,6 5,2 5,7 - - - 0,1 -
N.C. 0,7 - 6,0 0,4 0,3 0,3 0,1 -
(N) (2.002) (56) (161) (537) (308) (276) (645) (20)
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Pregunta 13aMT
¿Y en qué medida los tuvo en cuenta a la hora de decidir qué iba a hacer en las elecciones: mucho, bastante, poco o
nada? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Mucho 3,9 9,2 3,4 6,0 2,4 4,3 1,7 -
Bastante 5,8 7,6 1,5 6,7 8,8 3,6 5,7 -
Poco 11,2 2,9 8,9 11,3 11,9 11,0 13,5 -
Nada 44,8 22,5 37,0 37,5 45,7 46,8 57,1 44,4
N.S. 0,4 2,3 3,3 - - - 0,0 -
N.C. 0,5 - 3,4 0,3 0,2 0,2 0,0 -
No tuvieron conocimiento de los
resultados de ninguna encuesta o
sondeo preelectoral o N.C. (P13)

33,5 55,4 42,5 38,2 31,0 34,1 22,0 55,6

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES TUVIERON CONOCIMIENTO DE LOS RESULTADOS DE ALGUNA ENCUESTA O SONDEO PREELECTORAL
DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y LOS TUVIERON EN CUENTA EN SU DECISIÓN

(1 en P13 y 1, 2 o 3 en P13a)
(N=627)

Pregunta 13b
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Le animaron a votar 14,5 - - 12,8 18,0 16,4 18,7
Le animaron a abstenerse 3,6 - - 3,3 4,0 5,0 4,3
Le ayudaron a decidir el partido por el que iba a votar 6,1 - - 7,3 3,6 9,5 7,0
Reforzaron su decisión de votar por el partido que
pensaba

42,4 34,5 13,1 41,6 44,5 39,9 51,0

Le animaron a votar a otro partido distinto al que tenía
pensado

12,6 - 16,9 13,7 14,8 12,6 10,8

Otra respuesta 14,4 14,7 60,0 12,7 14,3 12,3 7,2
N.S. 0,2 - - - - 0,7 0,2
N.C. 6,2 50,9 10,0 8,4 0,8 3,6 0,8
(N) (627) (25) (39) (209) (103) (79) (172)
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Pregunta 13bMT
¿Y en qué sentido los tuvo en cuenta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Le animaron a votar 3,0 - - 3,1 4,2 3,1 3,9 -
Le animaron a abstenerse 0,7 - - 0,8 0,9 1,0 0,9 -
Le ayudaron a decidir el partido por el
que iba a votar

1,3 - - 1,8 0,8 1,8 1,4 -

Reforzaron su decisión de votar por el
partido que pensaba

8,8 6,8 1,8 10,0 10,3 7,5 10,6 -

Le animaron a votar a otro partido
distinto al que tenía pensado

2,6 - 2,3 3,3 3,4 2,4 2,3 -

Otra respuesta 3,0 2,9 8,3 3,1 3,3 2,3 1,5 -
N.S. 0,0 - - - - 0,1 0,1 -
N.C. 1,3 10,0 1,4 2,0 0,2 0,7 0,2 -
No tuvieron conocimiento de los
resultados de ninguna encuesta o
sondeo preelectoral o N.C. (P13), o no le
animaron nada a la hora de decidir qué
hacer en las elecciones, N.S. o N.C.
(P13a)

79,2 80,3 86,2 75,9 76,9 81,1 79,2 100,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las elecciones al Parlamento Europeo de 9 de junio Ud...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Votó 82,1 76,3 73,6 82,8 83,7 81,1 85,5 65,6
No votó 17,9 23,7 26,4 17,2 16,3 18,9 14,4 34,4
(NO LEER) No recuerda 0,0 - - - - - 0,0 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(1 en P14)
(N=2.471)

Pregunta 14a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 23,2 35,5 32,3 22,2 19,8 21,7 23,4 -
PSOE 25,2 34,2 33,1 26,1 23,5 18,6 24,3 40,4
VOX 9,7 10,5 3,8 12,5 8,9 12,4 7,1 20,2
Ahora Repúblicas 3,6 - 3,5 1,4 4,1 4,9 5,7 -
Sumar 7,0 - 1,7 9,3 7,7 3,7 8,7 -
Se Acabó la Fiesta 7,2 2,4 - 8,3 9,5 9,2 6,4 10,2
Podemos 5,1 5,3 4,1 2,6 6,8 6,9 6,4 -
Junts i Lliures per Europa 1,5 - 1,5 0,7 2,1 1,8 2,0 -
Por una Europa Solidaria 1,0 - 1,4 1,1 1,1 1,5 0,8 -
PACMA 0,6 - - 0,5 0,4 1,1 1,0 -
Ciudadanos 0,9 - - 0,9 1,3 1,5 0,8 -
Otro partido 1,8 - 1,7 0,8 2,7 1,4 2,3 15,3
En blanco 1,7 - 1,5 2,7 1,7 2,2 1,0 -
Voto nulo 0,4 - - 0,4 0,6 0,9 0,4 -
No recuerda 0,1 - - - - 0,4 0,2 -
N.C. 10,9 12,2 15,3 10,6 9,9 11,8 9,7 13,8
(N) (2.471) (96) (206) (719) (374) (340) (707) (29)

Pregunta 14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 19,0 27,1 23,8 18,4 16,6 17,6 20,0 -
PSOE 20,7 26,1 24,4 21,7 19,7 15,1 20,7 26,5
VOX 8,0 8,0 2,8 10,4 7,5 10,1 6,1 13,3
Ahora Repúblicas 3,0 - 2,6 1,1 3,4 3,9 4,9 -
Sumar 5,8 - 1,2 7,7 6,5 3,0 7,5 -
Se Acabó la Fiesta 5,9 1,8 - 6,9 8,0 7,5 5,4 6,7
Podemos 4,2 4,0 3,0 2,1 5,7 5,6 5,5 -
Junts i Lliures per Europa 1,2 - 1,1 0,6 1,7 1,4 1,7 -
Por una Europa Solidaria 0,9 - 1,1 0,9 0,9 1,2 0,7 -
PACMA 0,5 - - 0,4 0,3 0,9 0,8 -
Cs 0,7 - - 0,7 1,1 1,2 0,7 -
Otro partido 1,5 - 1,2 0,6 2,2 1,2 1,9 10,1
En blanco 1,4 - 1,1 2,2 1,4 1,8 0,8 -
Nulo 0,4 - - 0,3 0,5 0,8 0,3 -
No votó 17,9 23,7 26,4 17,2 16,3 18,9 14,4 34,4
N.R. 0,1 - - - - 0,3 0,2 -
N.C. 8,9 9,3 11,3 8,8 8,3 9,6 8,3 9,0
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN SU VOTO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.199)

Pregunta 15
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Dudó entre varios partidos o coaliciones 22,5 - 9,8 18,8 31,8 22,0 28,2 17,8
Dudó entre un partido o coalición y la
abstención

5,0 - - 2,8 6,7 7,6 7,3 -

Dudó entre un partido o coalición y votar
nulo

1,2 - - 0,5 1,4 2,9 1,6 -

Dudó entre un partido o coalición y votar
en blanco

2,2 - - 1,8 2,8 3,0 2,8 -

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,6 - - 1,3 - 0,9 0,4 -
Tenía decidido votar por un partido o
coalición

65,0 84,3 84,6 71,1 54,9 60,2 58,0 82,2

Tenía decidido votar en blanco o nulo 1,7 - 1,8 2,5 1,4 2,0 1,0 -
Tenía decidido abstenerse 1,1 6,2 2,1 1,1 0,4 1,1 0,4 -
N.C. 0,8 9,5 1,7 0,3 0,6 0,4 0,2 -
(N) (2.199) (84) (174) (643) (337) (298) (637) (25)

Pregunta 15MT
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones, ¿Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Dudó entre varios partidos o coaliciones 16,4 - 6,1 13,9 24,0 15,6 21,8 10,1
Dudó entre un partido o coalición y la
abstención

3,6 - - 2,1 5,1 5,4 5,6 -

Dudó entre un partido o coalición y votar
nulo

0,9 - - 0,3 1,0 2,1 1,2 -

Dudó entre un partido o coalición y votar
en blanco

1,6 - - 1,3 2,1 2,2 2,2 -

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,5 - - 0,9 - 0,6 0,3 -
Tenía decidido votar por un partido o
coalición

47,5 56,5 52,8 52,7 41,4 42,9 44,7 46,5

Tenía decidido votar en blanco o nulo 1,2 - 1,1 1,8 1,1 1,4 0,8 -
Tenía decidido abstenerse 0,8 4,1 1,3 0,8 0,3 0,8 0,3 -
N.C. 0,6 6,4 1,0 0,2 0,5 0,3 0,2 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron no mencionan a qué partido
político o coalición votaron (P14a)

27,0 33,0 37,6 25,9 24,5 28,8 23,0 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024, MENCIONAN SU VOTO Y
DUDARON QUÉ PARTIDO VOTAR

(1 en P14, a todos/as excepto 'N.R.' o 'N.C.' en P14a y 1, 2, 3 o 4 en P15)
(N=678)

Pregunta 15a
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP/VOX 15,4 46,2 26,8 11,3 10,3 11,3 -
PSOE/Sumar 14,1 - 11,9 19,3 11,3 14,9 -
Podemos/Sumar 6,7 - 3,9 7,4 4,4 9,6 -
VOX/Se Acabó la Fiesta 6,2 - 3,8 11,0 10,1 3,9 -
PSOE/Podemos 5,0 12,0 7,3 4,1 1,2 5,2 -
PSOE/PP 4,7 - 8,6 2,8 1,8 5,1 -
PSOE/Ahora Repúblicas 4,2 41,8 1,5 4,0 3,2 4,0 -
PP/Abstención 3,5 - 3,0 2,3 6,1 3,8 -
Se Acabó la Fiesta/Abstención 3,2 - 4,5 3,8 3,7 2,0 -
PSOE/Abstención 2,7 - - 2,5 3,2 4,6 -
PP/Se Acabó la Fiesta 2,5 - - 2,7 4,6 3,1 -
Podemos/Ahora Repúblicas 2,1 - 1,5 0,8 1,3 3,7 -
Sumar/Ahora Repúblicas 1,8 - - 3,5 1,3 2,3 -
PP/Cs 1,6 - - 2,2 3,0 1,9 -
PP/En blanco 1,5 - 1,5 0,9 4,3 0,9 -
PSOE/VOX 1,5 - 3,5 - 2,6 0,7 -
Ahora Repúblicas/Por una Europa Solidaria 1,4 - 5,3 0,7 - 0,3 -
PSOE/En blanco 1,2 - - 2,0 0,7 1,7 -
VOX/Otros 1,1 - 2,6 0,8 0,5 0,7 -
VOX/Abstención 1,0 - 1,2 1,0 0,6 1,2 -
Se Acabó la Fiesta/En blanco 1,0 - 2,9 - 2,3 - -
PP/Otros 1,0 - - - - 0,9 100,0
Se Acabó la Fiesta/Nulo 1,0 - 1,9 1,0 - 0,8 -
Junts i Lliures per Europa/Abstención 0,9 - 1,4 1,8 0,5 0,4 -
Cs/Abstención 0,9 - 1,6 0,8 1,7 0,1 -
Ahora Repúblicas/Junts i Lliures per Europa 0,8 - - 1,0 1,3 1,0 -
Sumar/Abstención 0,7 - - 1,1 0,5 1,1 -
Cs/En blanco 0,7 - 1,5 0,6 - 0,6 -
Cs/Se Acabó la Fiesta 0,7 - - 1,6 2,1 - -
PSOE/Nulo 0,6 - - 1,6 - 0,8 -
PP/Nulo 0,6 - - 0,6 1,2 0,7 -
Ahora Repúblicas/Abstención 0,6 - - - 0,9 1,1 -
PSOE/PACMA 0,5 - - 1,2 - 0,8 -
PSOE/Por una Europa Solidaria 0,5 - - 0,6 1,2 0,6 -
PSOE/Otros 0,5 - - 0,9 0,3 0,7 -
VOX/Nulo 0,4 - - - 2,7 - -
PSOE/Cs 0,4 - 1,5 - - 0,1 -
PP/Sumar 0,4 - - 0,4 0,4 0,6 -
Podemos/Abstención 0,4 - - 1,3 - 0,3 -
PACMA/Ahora Repúblicas 0,4 - - 1,0 0,9 - -
PP/Junts i Lliures per Europa 0,3 - - - 1,3 0,4 -
Sumar/Otros 0,3 - - - 1,4 0,3 -
Podemos/Otros 0,3 - - - - 0,7 -
VOX/Cs 0,3 - - 1,0 - 0,2 -
Por una Europa Solidaria/Abstención 0,2 - - - 1,2 0,1 -
Ahora Repúblicas/En blanco 0,2 - - - - 0,6 -
Otros/En blanco 0,2 - - - 0,5 0,4 -
Sumar/Nulo 0,2 - - - 1,3 - -
Se Acabó la Fiesta/Otros 0,2 - - - 0,8 0,2 -
PP/PACMA 0,2 - - - 0,6 0,2 -
Por una Europa Solidaria/Otros 0,2 - - - - 0,4 -
Cs/Nulo 0,1 - - - - 0,4 -
Cs/Otros 0,1 - - - 0,3 0,2 -
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TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Junts i Lliures per Europa/Otros 0,1 - - - - 0,3 -
En blanco/Abstención 0,1 - - - - 0,3 -
PACMA/Otros 0,1 - - - 0,7 - -
Podemos/Junts i Lliures per Europa 0,1 - - - - 0,3 -
PACMA/Nulo 0,1 - - - - 0,2 -
Podemos/Nulo 0,1 - - - - 0,2 -
Junts i Lliures per Europa/Se Acabó la Fiesta 0,1 - - - - 0,2 -
PSOE/Junts i Lliures per Europa 0,1 - - 0,4 - - -
PACMA/Sumar 0,1 - - - - 0,2 -
PACMA/Junts i Lliures per Europa 0,1 - - - - 0,2 -
Por una Europa Solidaria/Se Acabó la Fiesta 0,1 - - - - 0,2 -
Junts i Lliures per Europa/En blanco 0,1 - - - - 0,2 -
Ahora Repúblicas/Otros 0,1 - - - - 0,2 -
PSOE/Se Acabó la Fiesta 0,1 - - - 0,3 - -
Sumar/En blanco 0,0 - - - - 0,1 -
Por una Europa Solidaria/En blanco 0,0 - - - - 0,1 -
Sumar/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - - 0,1 -
PP/Por una Europa Solidaria 0,0 - - - - 0,1 -
Otras respuestas 0,9 - 2,1 - 1,2 0,7 -
N.C. 0,2 - - - - 0,6 -
(N) (678) (17) (153) (144) (106) (254) (5)
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Pregunta 15aMT
¿Podría decirme entre qué partidos u opciones dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP/VOX 3,5 - 2,8 4,7 3,6 2,6 3,5 -
PSOE/Sumar 3,2 - - 2,1 6,2 2,8 4,6 -
Podemos/Sumar 1,5 - - 0,7 2,4 1,1 3,0 -
VOX/Se Acabó la Fiesta 1,4 - - 0,7 3,5 2,6 1,2 -
PSOE/Podemos 1,1 - 0,7 1,3 1,3 0,3 1,6 -
PSOE/PP 1,1 - - 1,5 0,9 0,5 1,6 -
PSOE/Ahora Repúblicas 1,0 - 2,6 0,3 1,3 0,8 1,2 -
PP/Abstención 0,8 - - 0,5 0,8 1,5 1,2 -
Se Acabó la Fiesta/Abstención 0,7 - - 0,8 1,2 0,9 0,6 -
PSOE/Abstención 0,6 - - - 0,8 0,8 1,4 -
PP/Se Acabó la Fiesta 0,6 - - - 0,9 1,2 1,0 -
Podemos/Ahora Repúblicas 0,5 - - 0,3 0,3 0,3 1,1 -
Sumar/Ahora Repúblicas 0,4 - - - 1,1 0,3 0,7 -
PP/Cs 0,4 - - - 0,7 0,7 0,6 -
PP/En blanco 0,3 - - 0,3 0,3 1,1 0,3 -
PSOE/VOX 0,3 - - 0,6 - 0,7 0,2 -
Ahora Repúblicas/Por una Europa Solidaria 0,3 - - 0,9 0,2 - 0,1 -
PSOE/En blanco 0,3 - - - 0,6 0,2 0,5 -
VOX/Otros 0,2 - - 0,5 0,3 0,1 0,2 -
VOX/Abstención 0,2 - - 0,2 0,3 0,2 0,4 -
Se Acabó la Fiesta/En blanco 0,2 - - 0,5 - 0,6 - -
PP/Otros 0,2 - - - - - 0,3 10,1
Se Acabó la Fiesta/Nulo 0,2 - - 0,3 0,3 - 0,3 -
Junts i Lliures per Europa/Abstención 0,2 - - 0,2 0,6 0,1 0,1 -
Cs/Abstención 0,2 - - 0,3 0,3 0,4 0,0 -
Ahora Repúblicas/Junts i Lliures per Europa 0,2 - - - 0,3 0,3 0,3 -
Sumar/Abstención 0,2 - - - 0,4 0,1 0,3 -
Cs/En blanco 0,2 - - 0,3 0,2 - 0,2 -
Cs/Se Acabó la Fiesta 0,2 - - - 0,5 0,5 - -
PSOE/Nulo 0,1 - - - 0,5 - 0,2 -
PP/Nulo 0,1 - - - 0,2 0,3 0,2 -
Ahora Repúblicas/Abstención 0,1 - - - - 0,2 0,3 -
PSOE/PACMA 0,1 - - - 0,4 - 0,2 -
PSOE/Por una Europa Solidaria 0,1 - - - 0,2 0,3 0,2 -
PSOE/Otros 0,1 - - - 0,3 0,1 0,2 -
VOX/Nulo 0,1 - - - - 0,7 - -
PSOE/Cs 0,1 - - 0,3 - - 0,0 -
PP/Sumar 0,1 - - - 0,1 0,1 0,2 -
Podemos/Abstención 0,1 - - - 0,4 - 0,1 -
PACMA/Ahora Repúblicas 0,1 - - - 0,3 0,2 - -
PP/Junts i Lliures per Europa 0,1 - - - - 0,3 0,1 -
Sumar/Otros 0,1 - - - - 0,4 0,1 -
Podemos/Otros 0,1 - - - - - 0,2 -
VOX/Cs 0,1 - - - 0,3 - 0,1 -
Por una Europa Solidaria/Abstención 0,1 - - - - 0,3 0,0 -
Ahora Repúblicas/En blanco 0,1 - - - - - 0,2 -
Otros/En blanco 0,0 - - - - 0,1 0,1 -
Sumar/Nulo 0,0 - - - - 0,3 - -
Se Acabó la Fiesta/Otros 0,0 - - - - 0,2 0,1 -
PP/PACMA 0,0 - - - - 0,2 0,1 -
Por una Europa Solidaria/Otros 0,0 - - - - - 0,1 -
Cs/Nulo 0,0 - - - - - 0,1 -
Cs/Otros 0,0 - - - - 0,1 0,1 -
Junts i Lliures per Europa/Otros 0,0 - - - - - 0,1 -
En blanco/Abstención 0,0 - - - - - 0,1 -
PACMA/Otros 0,0 - - - - 0,2 - -
Podemos/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - - - 0,1 -
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TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PACMA/Nulo 0,0 - - - - - 0,1 -
Podemos/Nulo 0,0 - - - - - 0,1 -
Junts i Lliures per Europa/Se Acabó la Fiesta 0,0 - - - - - 0,1 -
PSOE/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - 0,1 - - -
PACMA/Sumar 0,0 - - - - - 0,1 -
PACMA/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - - - 0,1 -
Por una Europa Solidaria/Se Acabó la Fiesta 0,0 - - - - - 0,1 -
Junts i Lliures per Europa/En blanco 0,0 - - - - - 0,1 -
Ahora Repúblicas/Otros 0,0 - - - - - 0,0 -
PSOE/Se Acabó la Fiesta 0,0 - - - - 0,1 - -
Sumar/En blanco 0,0 - - - - - 0,0 -
Por una Europa Solidaria/En blanco 0,0 - - - - - 0,0 -
Sumar/Junts i Lliures per Europa 0,0 - - - - - 0,0 -
PP/Por una Europa Solidaria 0,0 - - - - - 0,0 -
Otras respuestas 0,2 - - 0,4 - 0,3 0,2 -
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo hicieron no
mencionan a qué partido o coalición votaron (P14a), no
tenían dudas, tenían dudas entre votar en blanco y nulo
y/o abstenerse o N.C. (P15)

77,5 100,0 93,9 82,4 67,8 74,8 69,2 89,9

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 16
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones europeas? ¿Y
en segundo lugar?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Primer lugar
Por el/la candidato/a (su imagen,
confianza, trayectoria, honradez,...)

6,3 11,4 12,6 7,3 5,0 5,5 4,4 -

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como
Ud. (sus valores, ideología, etc.)

31,9 35,6 20,3 30,9 32,1 29,1 36,7 30,1

Porque presentaba las mejores
propuestas para la Unión Europea

4,1 4,1 3,6 3,9 3,8 4,5 4,7 -

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

20,4 36,1 28,3 22,3 13,6 18,7 18,1 36,5

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

6,2 - 8,3 4,8 7,5 9,2 6,2 -

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

9,8 - 7,6 7,5 13,9 9,8 12,1 -

Por la situación actual 7,0 2,7 5,3 6,3 9,5 8,1 7,1 -
Porque se necesitaba un cambio 11,8 10,1 10,5 15,1 11,7 13,0 8,3 17,8
Por ejercer el voto útil para que los votos
no se pierdan

1,2 - - 0,9 2,4 1,1 1,2 -

Otra respuesta 0,7 - 1,2 0,9 0,3 0,7 0,9 -
Ninguna 0,1 - - - - 0,2 0,1 -
N.S. 0,4 - 2,3 - - - 0,1 15,7
N.C. 0,0 - - - 0,3 - - -
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Segundo lugar
Por el/la candidato/a (su imagen,
confianza, trayectoria, honradez,...)

5,9 - 3,9 6,5 6,3 5,0 7,0 -

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como
Ud. (sus valores, ideología, etc.)

22,4 10,7 33,2 23,9 20,5 26,5 19,4 -

Porque presentaba las mejores
propuestas para la Unión Europea

7,5 - 4,9 8,1 9,3 6,5 8,0 13,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

14,4 21,4 6,2 13,3 16,4 15,2 15,1 18,3

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

6,0 5,4 6,7 5,1 4,6 6,3 6,9 17,8

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

11,1 6,5 10,0 12,1 11,0 8,5 12,8 -

Por la situación actual 8,8 - 4,1 7,9 10,1 8,4 10,7 35,3
Porque se necesitaba un cambio 8,3 10,5 7,1 8,2 8,2 10,4 7,6 -
Por ejercer el voto útil para que los votos
no se pierdan

1,1 - - 0,7 1,3 1,9 1,5 -

Otra respuesta 1,6 5,4 4,2 1,2 1,4 1,5 1,1 -
Ninguna 8,6 20,1 12,0 8,5 8,2 6,1 7,8 -
N.S. 1,1 9,5 1,7 1,0 - 1,6 0,3 -
N.C. 3,3 10,5 5,8 3,6 2,7 2,0 1,8 15,7
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

TOTAL
Por el/la candidato/a (su imagen,
confianza, trayectoria, honradez,...)

12,2 11,4 16,6 13,8 11,3 10,6 11,3 -

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como
Ud. (sus valores, ideología, etc.)

54,3 46,4 53,6 54,9 52,6 55,7 56,2 30,1

Porque presentaba las mejores
propuestas para la Unión Europea

11,7 4,1 8,5 12,0 13,1 11,0 12,7 13,0

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

34,8 57,5 34,5 35,6 30,0 33,9 33,2 54,7

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

12,3 5,4 15,0 9,9 12,1 15,5 13,1 17,8

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

20,9 6,5 17,7 19,6 24,9 18,3 25,0 -

Por la situación actual 15,8 2,7 9,4 14,2 19,6 16,5 17,8 35,3
Porque se necesitaba un cambio 20,0 20,6 17,6 23,3 19,9 23,5 16,0 17,8
Por ejercer el voto útil para que los votos
no se pierdan

2,2 - - 1,6 3,7 3,0 2,7 -

Otra respuesta 2,4 5,4 5,4 2,1 1,7 2,3 1,9 -
Ninguna 8,6 20,1 12,0 8,5 8,2 6,3 7,9 -
N.S. 0,4 - 2,3 - - - 0,1 15,7
N.C. 0,0 - - - 0,3 - - -
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)
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Pregunta 16MT
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a ese partido o coalición en estas últimas elecciones europeas? ¿Y
en segundo lugar? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Primer lugar
Por el/la candidato/a (su imagen,
confianza, trayectoria, honradez,...)

4,5 7,6 7,7 5,2 3,7 3,8 3,3 -

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como
Ud. (sus valores, ideología, etc.)

22,7 23,9 12,4 22,1 23,6 20,0 27,9 17,0

Porque presentaba las mejores
propuestas para la Unión Europea

3,0 2,8 2,2 2,8 2,8 3,1 3,6 -

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

14,6 24,2 17,3 15,9 10,0 12,9 13,8 20,6

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

4,5 - 5,1 3,4 5,5 6,3 4,7 -

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

7,0 - 4,7 5,4 10,2 6,7 9,2 -

Por la situación actual 5,0 1,8 3,3 4,5 7,0 5,6 5,4 -
Porque se necesitaba un cambio 8,4 6,7 6,4 10,8 8,6 8,9 6,3 10,1
Por ejercer el voto útil para que los votos
no se pierdan

0,8 - - 0,7 1,8 0,8 0,9 -

Otra respuesta 0,5 - 0,7 0,6 0,2 0,5 0,6 -
Ninguna 0,0 - - - - 0,1 0,1 -
N.S. 0,3 - 1,4 - - - 0,1 8,9
N.C. 0,0 - - - 0,2 - - -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hizo fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Segundo lugar
Por el/la candidato/a (su imagen,
confianza, trayectoria, honradez,...)

4,2 - 2,4 4,7 4,6 3,5 5,3 -

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como
Ud. (sus valores, ideología, etc.)

16,0 7,2 20,4 17,1 15,1 18,2 14,8 -

Porque presentaba las mejores
propuestas para la Unión Europea

5,4 - 3,0 5,8 6,8 4,5 6,1 7,3

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

10,2 14,3 3,8 9,5 12,1 10,4 11,4 10,3

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

4,3 3,6 4,1 3,6 3,4 4,3 5,3 10,1

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

7,9 4,3 6,2 8,6 8,1 5,8 9,7 -

Por la situación actual 6,3 - 2,5 5,7 7,4 5,7 8,1 19,9
Porque se necesitaba un cambio 5,9 7,1 4,4 5,9 6,0 7,2 5,8 -
Por ejercer el voto útil para que los votos
no se pierdan

0,8 - - 0,5 1,0 1,3 1,1 -

Otra respuesta 1,2 3,6 2,6 0,8 1,1 1,1 0,8 -
Ninguna 6,1 13,5 7,3 6,1 6,1 4,2 5,9 -
N.S. 0,8 6,3 1,0 0,7 - 1,1 0,2 -
N.C. 2,3 7,0 3,6 2,6 2,0 1,4 1,4 8,9
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hizo fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

TOTAL
Por el/la candidato/a (su imagen,
confianza, trayectoria, honradez,...)

8,7 7,6 10,2 9,9 8,3 7,3 8,6 -

Porque era el partido/coalición que mejor
representa las ideas de la gente como
Ud. (sus valores, ideología, etc.)

38,7 31,1 32,8 39,3 38,7 38,2 42,6 17,0

Porque presentaba las mejores
propuestas para la Unión Europea

8,3 2,8 5,2 8,5 9,6 7,6 9,7 7,3

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de España en el
Parlamento Europeo

24,8 38,5 21,2 25,4 22,1 23,3 25,2 30,9

Porque es el partido/coalición que mejor
defendía los intereses de su comunidad
autónoma en el Parlamento Europeo

8,7 3,6 9,2 7,1 8,9 10,7 10,0 10,1

Para evitar que ganase otro partido o
coalición o bloque

14,9 4,3 10,8 14,0 18,3 12,5 18,9 -

Por la situación actual 11,3 1,8 5,8 10,2 14,4 11,3 13,5 19,9
Porque se necesitaba un cambio 14,3 13,8 10,8 16,7 14,6 16,1 12,1 10,1
Por ejercer el voto útil para que los votos
no se pierdan

1,6 - - 1,2 2,7 2,1 2,0 -

Otra respuesta 1,7 3,6 3,3 1,5 1,3 1,5 1,5 -
Ninguna 6,1 13,5 7,3 6,1 6,1 4,3 6,0 -
N.S. 0,3 - 1,4 - - - 0,1 8,9
N.C. 0,0 - - - 0,2 - - -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hizo fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 17
Y en general, ¿qué ha tenido Ud. más en cuenta a la hora de decidir su voto?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Los temas relacionados con la Unión
Europea y el Parlamento Europeo

23,7 10,9 10,3 22,0 23,2 20,7 32,7 17,8

Los temas relacionados con la situación
política actual de España

64,1 62,9 66,8 67,1 62,1 70,0 58,1 82,2

(NO LEER) Ambos temas por igual 9,2 - 14,1 9,1 13,7 7,8 7,9 -
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,4 10,9 3,1 1,2 0,3 1,0 0,9 -
N.S. 0,7 4,1 1,1 0,7 0,6 0,4 0,2 -
N.C. 0,9 11,2 4,6 - - 0,1 0,2 -
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)

Pregunta 17MT
Y en general,  ¿qué ha tenido Ud.  más en cuenta a  la  hora de decidir  su voto? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Los temas relacionados con la Unión
Europea y el Parlamento Europeo

16,9 7,3 6,3 15,7 17,1 14,2 24,8 10,1

Los temas relacionados con la situación
política actual de España

45,7 42,1 40,9 48,0 45,7 48,0 44,1 46,5

(NO LEER) Ambos temas por igual 6,6 - 8,7 6,5 10,1 5,3 6,0 -
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,0 7,3 1,9 0,8 0,2 0,7 0,7 -
N.S. 0,5 2,7 0,7 0,5 0,4 0,3 0,1 -
N.C. 0,6 7,5 2,8 - - 0,1 0,2 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 18
A continuación le voy a leer dos opiniones sobre el voto. Dígame, cuál expresa mejor su propia opinión.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Lo normal es votar al mismo partido en
las elecciones europeas y en las
elecciones generales

50,1 83,5 71,7 53,4 46,4 44,5 40,4 66,5

En las elecciones europeas puede ser
normal votar por un partido diferente al
que se vota en las elecciones generales

46,8 7,0 21,6 43,6 51,2 53,8 58,1 17,8

(NO LEER) Votan en blanco o nulo - - - - - - - -
(NO LEER) No suelen votar - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera vez que
votaban

0,2 - - 0,6 0,4 - - -

N.S. 1,3 9,5 5,5 0,6 0,5 0,4 0,5 -
N.C. 1,5 - 1,2 1,9 1,5 1,3 1,0 15,7
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)

Pregunta 18MT
A continuación le voy a leer dos opiniones sobre el voto. Dígame, cuál expresa mejor su propia opinión. (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Lo normal es votar al mismo partido en
las elecciones europeas y en las
elecciones generales

35,7 55,9 43,9 38,2 34,1 30,5 30,7 37,6

En las elecciones europeas puede ser
normal votar por un partido diferente al
que se vota en las elecciones generales

33,4 4,7 13,2 31,2 37,6 36,9 44,1 10,1

(NO LEER) Votan en blanco o nulo - - - - - - - -
(NO LEER) No suelen votar - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera vez que
votaban

0,2 - - 0,4 0,3 - - -

N.S. 0,9 6,4 3,4 0,4 0,4 0,3 0,4 -
N.C. 1,1 - 0,7 1,3 1,1 0,9 0,8 8,9
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 19
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus ideas sobre cómo deben actuar los/as representantes españoles en el
Parlamento Europeo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Deben representar ante todo los
intereses de España, con independencia
del partido al que pertenezcan

76,9 76,2 76,4 81,2 74,2 82,9 71,4 84,3

Deben actuar de acuerdo con los/as
diputados y diputadas de su misma
ideología de otros países

20,5 19,8 16,5 15,8 24,3 16,4 26,3 15,7

N.S. 1,2 - 4,2 1,4 1,1 0,2 0,8 -
N.C. 1,4 4,0 2,9 1,6 0,4 0,4 1,4 -
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)

Pregunta 19MT
¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor sus ideas sobre cómo deben actuar los/as representantes españoles en el
Parlamento Europeo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Deben representar ante todo los
intereses de España, con independencia
del partido al que pertenezcan

54,8 51,0 46,8 58,0 54,6 56,9 54,2 47,7

Deben actuar de acuerdo con los/as
diputados y diputadas de su misma
ideología de otros países

14,6 13,3 10,1 11,3 17,9 11,3 20,0 8,9

N.S. 0,8 - 2,6 1,0 0,8 0,2 0,6 -
N.C. 1,0 2,7 1,8 1,2 0,3 0,3 1,1 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 20
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento
Europeo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Lo decidió mucho antes del inicio de la
campaña electoral

55,3 68,1 82,2 58,6 48,9 54,6 47,3 36,5

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

12,7 7,1 5,1 11,9 14,5 10,4 15,7 30,1

Lo decidió durante la última semana de
la campaña electoral

16,5 4,1 6,5 17,8 18,4 17,8 18,0 17,8

Lo decidió durante la jornada de
reflexión, la víspera de las elecciones

4,4 - - 4,6 5,5 4,3 5,7 -

Lo decidió el mismo día de las
elecciones

10,7 20,6 4,9 6,5 12,2 12,9 13,2 15,7

N.C. 0,4 - 1,2 0,6 0,4 - 0,2 -
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)

Pregunta 20MT
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición al que finalmente votó en estas últimas elecciones al Parlamento
Europeo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Lo decidió mucho antes del inicio de la
campaña electoral

39,4 45,6 50,4 41,9 36,0 37,5 35,9 20,6

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

9,0 4,8 3,1 8,5 10,7 7,1 11,9 17,0

Lo decidió durante la última semana de
la campaña electoral

11,8 2,8 4,0 12,7 13,5 12,3 13,7 10,1

Lo decidió durante la jornada de
reflexión, la víspera de las elecciones

3,2 - - 3,3 4,1 3,0 4,3 -

Lo decidió el mismo día de las
elecciones

7,6 13,8 3,0 4,7 9,0 8,8 10,0 8,9

N.C. 0,3 - 0,8 0,4 0,3 - 0,1 -
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y MENCIONAN ALGÚN PARTIDO
(1 en P14 y a todos/as excepto 'Voto nulo, 'En blanco', 'N.R.' o 'N.C.' en P14a)

(N=2.145)

Pregunta 21
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Habría votado al mismo partido o
coalición que votó

94,3 94,6 94,0 93,8 93,9 96,0 95,4 66,5

Habría votado a otro partido o coalición 4,1 5,4 - 5,3 5,5 3,6 3,7 -
(NO LEER) Se habría abstenido o habría
votado en blanco o nulo

0,1 - - - - 0,1 0,4 -

N.S., duda 1,0 - 6,0 0,9 0,7 0,3 0,5 -
N.C. 0,4 - - - - - - 33,5
(N) (2.145) (84) (171) (621) (328) (287) (627) (25)

Pregunta 21MT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría votado al mismo partido que votó o habría votado a
otro partido?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Habría votado al mismo partido o
coalición que votó

67,2 63,3 57,6 67,1 69,0 65,9 72,4 37,6

Habría votado a otro partido o coalición 3,0 3,6 - 3,8 4,0 2,4 2,8 -
(NO LEER) Se habría abstenido o habría
votado en blanco o nulo

0,1 - - - - 0,1 0,3 -

N.S., duda 0,7 - 3,7 0,7 0,5 0,2 0,4 -
N.C. 0,3 - - - - - - 18,9
No votaron, N.R. o N.C. (P14), o si lo
hicieron fue voto nulo, en blanco, N.R. o
N.C. (P14a)

28,7 33,0 38,7 28,5 26,5 31,4 24,1 43,5

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14)
(N=539)

Pregunta 22
En el caso de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado 9 de junio, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a
su caso?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No pudo votar 8,6 9,9 17,0 9,5 10,5 5,0 4,4 -
No quiso ir a votar 25,3 59,2 29,2 21,8 27,9 17,8 21,2 33,5
Normalmente vota, pero esta vez no
quiso hacerlo

30,8 - 24,8 29,2 25,1 40,1 39,5 46,2

Normalmente vota, pero esta vez no
pudo hacerlo

34,8 30,9 29,0 39,5 34,4 36,4 34,6 20,3

N.C. 0,5 - - - 2,1 0,7 0,4 -
(N) (539) (30) (74) (149) (73) (79) (119) (15)

CIS
Estudio nº3465. POSTELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Junio 2024

Pág 146



Pregunta 22MT
En el caso de las elecciones al Parlamento Europeo del pasado 9 de junio, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a
su caso? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No pudo votar 1,5 2,3 4,5 1,6 1,7 0,9 0,6 -
No quiso ir a votar 4,5 14,1 7,7 3,7 4,5 3,4 3,1 11,5
Normalmente vota, pero esta vez no
quiso hacerlo

5,5 - 6,5 5,0 4,1 7,6 5,7 15,9

Normalmente vota, pero esta vez no
pudo hacerlo

6,2 7,3 7,7 6,8 5,6 6,9 5,0 7,0

N.C. 0,1 - - - 0,3 0,1 0,1 -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14)

82,1 76,3 73,6 82,8 83,7 81,1 85,6 65,6

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22a
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Europeo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Nunca vota 19,0 24,7 43,0 10,8 14,3 15,2 13,9 42,0
Lo tenía decidido hace bastante tiempo
(antes del inicio de la campaña electoral)

31,3 48,7 19,5 31,7 41,5 24,9 32,7 25,7

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

14,3 - 21,6 24,3 11,4 12,9 7,9 -

Lo decidió durante la última semana de
la campaña electoral, unos días antes de
las elecciones

19,4 26,6 8,2 21,3 10,1 23,3 21,9 32,3

Dudó hasta el último momento 16,1 - 7,6 11,9 22,8 23,6 23,6 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (302) (18) (40) (76) (38) (46) (72) (12)

Pregunta 22aMT
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar en estas últimas elecciones al Parlamento Europeo? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Nunca vota 1,9 3,5 6,1 0,9 1,2 1,7 1,2 11,5
Lo tenía decidido hace bastante tiempo
(antes del inicio de la campaña electoral)

3,1 6,9 2,8 2,8 3,6 2,7 2,9 7,1

Lo decidió al comienzo de la campaña
electoral

1,4 - 3,1 2,1 1,0 1,4 0,7 -

Lo decidió durante la última semana de
la campaña electoral, unos días antes de
las elecciones

1,9 3,7 1,2 1,9 0,9 2,6 1,9 8,9

Dudó hasta el último momento 1,6 - 1,1 1,0 2,0 2,6 2,1 -
N.C. - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
pudieron votar o N.C. (P22)

90,0 85,9 85,8 91,2 91,4 89,1 91,2 72,6

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22b
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en las últimas elecciones europeas?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No había ninguna alternativa que le
satisficiera

8,8 30,6 - 6,4 5,6 2,5 12,3 32,3

Estaba harto/a de política y elecciones 13,8 24,7 27,0 9,1 11,9 11,7 13,4 -
Da lo mismo votar que no votar, no sirve
para nada

20,2 - 54,1 26,6 19,7 11,1 9,1 -

Estaba indeciso/a, no sabía a quién
votar

0,6 - - - - - 2,7 -

No se sentía representado/a por ningún
partido ni ningún/a político/a

29,1 - 10,6 28,8 43,9 29,2 32,2 67,7

Para mostrar su descontento 11,2 18,1 8,2 8,1 6,6 13,3 17,5 -
Por motivos de salud, familiares, trabajo 4,1 26,6 - 4,4 - 9,3 - -
Las elecciones europeas son poco
importantes

0,8 - - - - 2,1 2,0 -

Dudaba sobre la honestidad de
algunos/as líderes políticos y su entorno

11,1 - - 16,7 10,5 20,8 10,1 -

Otras respuestas 0,4 - - - 1,9 - 0,7 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (302) (18) (40) (76) (38) (46) (72) (12)

Pregunta 22bMT
¿Y por qué motivo, principalmente, prefirió Ud. no votar en las últimas elecciones europeas? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No había ninguna alternativa que le
satisficiera

0,9 4,3 - 0,6 0,5 0,3 1,1 8,9

Estaba harto/a de política y elecciones 1,4 3,5 3,9 0,8 1,0 1,3 1,2 -
Da lo mismo votar que no votar, no sirve
para nada

2,0 - 7,7 2,3 1,7 1,2 0,8 -

Estaba indeciso/a, no sabía a quién
votar

0,1 - - - - - 0,2 -

No se sentía representado/a por ningún
partido ni ningún/a político/a

2,9 - 1,5 2,5 3,8 3,2 2,8 18,6

Para mostrar su descontento 1,1 2,5 1,2 0,7 0,6 1,5 1,5 -
Por motivos de salud, familiares, trabajo 0,4 3,7 - 0,4 - 1,0 - -
Las elecciones europeas son poco
importantes

0,1 - - - - 0,2 0,2 -

Dudaba sobre la honestidad de
algunos/as líderes políticos y su entorno

1,1 - - 1,5 0,9 2,3 0,9 -

Otras respuestas 0,0 - - - 0,2 - 0,1 -
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
pudieron votar o N.C. (P22)

90,0 85,9 85,8 91,2 91,4 89,1 91,2 72,6

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 2 o 3 en P22)

(N=302)

Pregunta 22c
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Habría ido a votar 17,1 26,6 43,6 13,3 15,4 10,5 12,0 -
Habría seguido absteniéndose 80,0 73,4 48,2 86,7 77,1 89,5 84,3 100,0
No sabe, duda 2,5 - 8,2 - 4,2 - 3,6 -
N.C. 0,4 - - - 3,3 - - -
(N) (302) (18) (40) (76) (38) (46) (72) (12)

Pregunta 22cMT
Ahora que se conocen los resultados de las elecciones, Ud. ¿habría ido a votar o habría seguido absteniéndose?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Habría ido a votar 1,7 3,7 6,2 1,2 1,3 1,2 1,1 -
Habría seguido absteniéndose 8,0 10,3 6,9 7,6 6,6 9,8 7,4 27,4
No sabe, duda 0,2 - 1,2 - 0,4 - 0,3 -
N.C. 0,0 - - - 0,3 - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
pudieron votar o N.C. (P22)

90,0 85,9 85,8 91,2 91,4 89,1 91,2 72,6

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(2 en P14 y 1 o 4 en P22)

(N=234)

Pregunta 22d
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones europeas?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No estaba inscrito/a en el censo electoral 1,0 - - - - - 5,1 -
No tenía su DNI o pasaporte 1,0 - - 3,2 - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar 2,4 - 10,8 - - 2,7 2,2 -
Por motivos familiares 15,2 - - 21,3 14,5 24,2 16,0 -
Por motivos de salud 20,1 62,4 33,2 25,8 7,4 9,6 8,1 -
Por motivos de trabajo 18,8 - 9,7 17,1 24,5 32,9 20,4 -
Estaba ausente 29,2 37,6 28,9 14,8 42,5 27,6 43,5 -
No tenía edad para votar - - - - - - - -
Otras respuestas 12,3 - 17,5 17,7 11,1 3,1 4,8 100,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (234) (12) (34) (73) (33) (33) (47) (3)
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Pregunta 22dMT
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar en estas últimas elecciones europeas? (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No estaba inscrito/a en el censo electoral 0,1 - - - - - 0,3 -
No tenía su DNI o pasaporte 0,1 - - 0,3 - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar 0,2 - 1,3 - - 0,2 0,1 -
Por motivos familiares 1,2 - - 1,8 1,1 1,9 0,9 -
Por motivos de salud 1,6 6,0 4,0 2,2 0,5 0,7 0,5 -
Por motivos de trabajo 1,5 - 1,2 1,4 1,8 2,6 1,1 -
Estaba ausente 2,3 3,6 3,5 1,2 3,1 2,2 2,4 -
No tenía edad para votar - - - - - - - -
Otras respuestas 1,0 - 2,1 1,5 0,8 0,2 0,3 7,0
N.C. - - - - - - - -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o no
quisieron votar o N.C. (P22)

92,2 90,3 87,9 91,6 92,7 92,2 94,4 93,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES NO QUISIERON O NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024 Y
HABRÍAN IDO A VOTAR SI HUBIERAN CONOCIDO SUS RESULTADOS

(2 en P14, 1, 2, 3 o 4 en P22 y 1 en P22c)
(N=286)

Pregunta 22eR
Y  en  caso  de  haber  votado  en  estas  elecciones,  ¿por  qué  partido  o  coalición  lo  habría  hecho?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 27,4 54,7 28,3 32,9 21,5 21,3 14,2 100,0
PSOE 24,7 27,8 35,0 19,2 23,8 18,7 28,4 -
VOX 12,7 - 29,6 13,1 9,9 10,5 4,6 -
Sumar 6,4 - - 7,0 6,0 6,3 14,1 -
Se Acabó la Fiesta 6,3 - - 2,5 17,3 14,3 7,2 -
Podemos 3,6 - - 7,1 - 4,1 5,2 -
Ahora Repúblicas 2,1 - - - 6,5 5,3 2,8 -
Junts i Lliures per Europa 1,0 - - 2,1 - - 2,2 -
Por una Europa Solidaria 0,5 - - - - - 2,5 -
PCPE 0,4 - - - 2,7 - - -
Otro partido 0,8 - - - - 2,4 2,3 -
En blanco 3,3 - - 5,8 - 7,8 2,8 -
Voto nulo 0,2 - - - - - 1,0 -
No recuerda 1,2 17,4 - - - - 1,1 -
N.C. 9,4 - 7,1 10,3 12,4 9,4 11,4 -
(N) (286) (17) (51) (83) (39) (37) (55) (3)
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Pregunta 22eRMT
Y  en  caso  de  haber  votado  en  estas  elecciones,  ¿por  qué  partido  o  coalición  lo  habría  hecho?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP 2,6 7,3 5,2 3,1 1,9 1,9 1,0 7,0
PSOE 2,3 3,7 6,4 1,8 2,1 1,7 1,9 -
VOX 1,2 - 5,4 1,3 0,9 0,9 0,3 -
Sumar 0,6 - - 0,7 0,5 0,6 0,9 -
Se Acabó la Fiesta 0,6 - - 0,2 1,5 1,3 0,5 -
Podemos 0,3 - - 0,7 - 0,4 0,3 -
Ahora Repúblicas 0,2 - - - 0,6 0,5 0,2 -
Junts i Lliures per Europa 0,1 - - 0,2 - - 0,1 -
Por una Europa Solidaria 0,0 - - - - - 0,2 -
PCPE 0,0 - - - 0,2 - - -
Otro partido 0,1 - - - - 0,2 0,2 -
En blanco 0,3 - - 0,6 - 0,7 0,2 -
Voto nulo 0,0 - - - - - 0,1 -
No recuerda 0,1 2,3 - - - - 0,1 -
N.C. 0,9 - 1,3 1,0 1,1 0,8 0,8 -
Votaron en las elecciones al Parlamento
Europeo 2024, N.R. o N.C. (P14) o a
quienes N.C. al motivo de la abstención
(P22) o habrían seguido absteniéndose,
N.S. o N.C. (P22c)

90,5 86,6 81,7 90,4 91,4 91,0 93,3 93,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 23
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

1 Izquierda 11,7 23,0 20,2 13,8 8,9 10,6 7,5 -
2 5,3 - 7,5 2,5 8,2 3,3 8,1 -
3 12,6 7,0 5,4 9,9 14,2 12,3 18,2 7,3
4 8,8 3,5 3,6 6,9 10,0 8,4 12,9 10,3
5 19,9 - 12,4 24,2 20,8 22,7 18,1 34,8
6 7,7 2,9 6,7 6,6 7,6 8,0 10,2 -
7 8,7 - 8,1 8,4 10,2 10,3 9,3 -
8 6,9 3,3 3,4 6,7 9,2 8,7 6,9 -
9 1,8 - 2,7 2,1 1,4 1,7 1,9 -
10 Derecha 9,8 27,8 24,8 12,0 4,3 8,9 3,2 7,0
N.S. 2,0 6,7 1,0 3,1 1,5 1,2 0,6 9,0
N.C. 4,9 25,8 4,1 3,8 3,6 3,9 3,1 31,5
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
Media 5,06 5,63 5,53 5,24 4,84 5,22 4,69 5,17
Desviación típica 2,69 4,06 3,45 2,78 2,39 2,58 2,25 1,93
(N) (2.802) (85) (265) (809) (424) (397) (796) (27)
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Pregunta 24
¿Pertenece a alguna asociación, ya sea deportiva, sindical, política, laboral, de vecinos, AMPA o de cualquier otro tipo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sí 29,5 15,2 15,1 23,2 25,5 36,5 41,1 44,0
No 70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES PERTENECEN A ALGUNA ASOCIACIÓN
(1 en P24)
(N=889)

Pregunta 24a
Y, en concreto, ¿es miembro o está afiliado/a a un/a...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Partido político
Sí 14,4 59,6 15,1 17,2 9,2 11,6 13,9 -
No 85,3 40,4 78,6 82,8 90,8 88,4 86,1 100,0
N.C. 0,3 - 6,2 - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Sindicato
Sí 33,5 - 13,3 38,2 33,6 39,5 34,4 -
No 66,5 100,0 86,7 61,8 66,4 60,5 65,6 100,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Colegio profesional u organización empresarial
Sí 17,1 - - 5,7 6,6 15,9 31,9 -
No 82,9 100,0 100,0 94,3 93,4 84,1 68,1 100,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Club o asociación deportiva
Sí 31,2 15,9 19,5 26,0 32,9 24,9 39,0 30,2
No 68,3 84,1 80,5 74,0 67,1 75,1 61,0 49,7
N.C. 0,4 - - - - - - 20,1
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

ONG o asociación de ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Sí 43,3 84,1 55,7 36,1 32,6 35,5 50,5 49,7
No 56,6 15,9 44,3 63,9 67,4 64,5 49,4 50,3
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Grupo o asociación cultural o de ocio o artística
Sí 30,9 28,3 42,5 21,1 29,2 27,3 39,5 -
No 69,1 71,7 57,5 78,9 70,8 72,7 60,5 100,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Organización ecologista o animalista (Greenpeace, etc.)
Sí 8,2 - - 2,7 9,7 6,1 12,5 23,5
No 91,8 100,0 100,0 97,3 90,3 93,9 87,5 76,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Intermón-Oxfam, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Sí 9,9 - - 11,7 4,1 6,9 14,5 -
No 90,1 100,0 100,0 88,3 95,9 93,1 85,5 100,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Asociación juvenil o estudiantil
Sí 4,8 - - 2,0 5,4 5,9 5,6 23,5
No 95,2 100,0 100,0 98,0 94,6 94,1 94,4 76,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Asociación religiosa o parroquial
Sí 10,6 28,3 - 10,6 7,4 9,6 11,8 20,1
No 89,4 71,7 100,0 89,4 92,6 90,4 88,2 79,9
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (Asociación de Familias de Alumnos/as, antiguas AMPAS, asociaciones de vecinos/as, no de comunidad de
vecinos/as)
Sí 34,7 - 33,0 30,5 35,8 39,5 37,5 23,5
No 65,3 100,0 67,0 69,5 64,2 60,5 62,5 76,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (889) (19) (42) (201) (114) (153) (340) (20)
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Pregunta 24aMT
Y, en concreto, ¿es miembro o está afiliado/a a un/a...? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Partido político
Sí 4,3 9,1 2,3 4,0 2,4 4,2 5,7 -
No 25,2 6,2 11,9 19,2 23,1 32,2 35,4 44,0
N.C. 0,1 - 0,9 - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sindicato
Sí 9,9 - 2,0 8,9 8,6 14,4 14,2 -
No 19,6 15,2 13,1 14,3 16,9 22,1 26,9 44,0
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Colegio profesional u organización empresarial
Sí 5,0 - - 1,3 1,7 5,8 13,1 -
No 24,5 15,2 15,1 21,9 23,8 30,7 28,0 44,0
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Club o asociación deportiva
Sí 9,2 2,4 2,9 6,0 8,4 9,1 16,0 13,3
No 20,2 12,8 12,2 17,2 17,1 27,4 25,1 21,8
N.C. 0,1 - - - - - - 8,9
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

ONG o asociación de ayuda social (Cáritas, Cruz Roja, etc.)
Sí 12,8 12,8 8,4 8,4 8,3 13,0 20,8 21,8
No 16,7 2,4 6,7 14,8 17,2 23,5 20,3 22,1
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Grupo o asociación cultural o de ocio o artística
Sí 9,1 4,3 6,4 4,9 7,5 10,0 16,2 -
No 20,4 10,9 8,7 18,3 18,0 26,5 24,9 44,0
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Organización ecologista o animalista (Greenpeace, etc.)
Sí 2,4 - - 0,6 2,5 2,2 5,2 10,3
No 27,1 15,2 15,1 22,6 23,0 34,2 35,9 33,7
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Organización pacifista, de derechos humanos, de comercio justo (Intermón-Oxfam, Amnistía Internacional, SOS Racismo, etc.)
Sí 2,9 - - 2,7 1,0 2,5 6,0 -
No 26,6 15,2 15,1 20,5 24,4 33,9 35,1 44,0
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Asociación juvenil o estudiantil
Sí 1,4 - - 0,5 1,4 2,2 2,3 10,3
No 28,1 15,2 15,1 22,7 24,1 34,3 38,8 33,7
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Asociación religiosa o parroquial
Sí 3,1 4,3 - 2,5 1,9 3,5 4,8 8,9
No 26,4 10,9 15,1 20,7 23,6 33,0 36,2 35,1
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Otro tipo de asociación voluntaria (Asociación de Familias de Alumnos/as, antiguas AMPAS, asociaciones de vecinos/as, no de comunidad de
vecinos/as)
Sí 10,3 - 5,0 7,1 9,1 14,4 15,4 10,3
No 19,3 15,2 10,2 16,1 16,3 22,1 25,7 33,7
N.C. - - - - - - - -
No pertenece a ninguna asociación o
N.C. (P24)

70,5 84,8 84,9 76,8 74,5 63,5 58,9 56,0

(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta 25
¿Me podría decir si en las anteriores elecciones al Parlamento Europeo de mayo de 2019 Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Votó 78,0 74,0 81,3 80,0 62,3 77,9 85,7 43,8
No votó 11,7 18,7 14,5 10,5 11,9 12,0 9,5 33,7
No tenía edad para votar 6,1 - 2,0 5,1 21,9 6,0 1,5 -
No tenía derecho a voto 0,8 - 0,7 0,9 1,0 0,6 0,8 -
No recuerda 3,4 7,4 1,5 3,5 2,7 3,4 2,6 22,6
N.C. 0,1 - - - 0,2 0,1 0,1 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 en P25)
(N=2.346)

Pregunta 25aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 27,8 31,3 31,4 30,4 24,6 23,5 25,8 63,3
PP 24,0 42,7 31,5 22,5 22,4 28,2 19,6 16,0
Ciudadanos 3,0 - - 2,3 3,2 2,4 5,4 -
VOX 8,2 2,4 5,5 13,9 6,8 7,9 5,0 -
Unidas Podemos Cambiar Europa 10,0 5,4 6,7 6,0 16,4 9,9 13,3 -
Ahora Repúblicas 3,1 - 3,1 1,5 2,8 4,0 4,8 -
Lliures per Europa 1,6 - 1,4 0,9 1,7 1,1 2,6 -
Por una Europa Solidaria 1,2 - 1,3 0,9 0,6 2,6 1,1 -
Compromiso por Europa 0,8 - - 1,7 0,7 - 0,6 -
PACMA 0,8 - 1,5 1,1 - 0,9 0,8 -
Otros partidos 1,2 - - 1,5 0,9 1,9 1,1 -
En blanco 0,6 - 1,4 0,3 1,3 0,4 0,6 -
Voto nulo 0,3 - - - 0,5 0,4 0,7 -
N.R. 8,9 5,5 4,2 8,9 8,1 10,2 10,9 -
N.C. 8,5 12,5 11,9 8,0 9,8 6,7 7,5 20,7
(N) (2.346) (93) (227) (695) (278) (326) (708) (20)
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Pregunta 25aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 21,6 23,2 25,5 24,3 15,3 18,3 22,1 27,7
PP 18,7 31,6 25,6 18,0 13,9 21,9 16,8 7,0
Ciudadanos 2,4 - - 1,8 2,0 1,8 4,7 -
VOX 6,4 1,8 4,5 11,2 4,2 6,2 4,3 -
Unidas Podemos Cambiar Europa 7,8 4,0 5,5 4,8 10,2 7,7 11,4 -
Ahora Repúblicas 2,4 - 2,6 1,2 1,7 3,1 4,1 -
Lliures per Europa 1,2 - 1,1 0,8 1,1 0,9 2,3 -
Por una Europa Solidaria 0,9 - 1,1 0,7 0,4 2,0 0,9 -
Compromiso por Europa 0,6 - - 1,4 0,4 - 0,6 -
PACMA 0,7 - 1,2 0,9 - 0,7 0,7 -
Otro partido 0,9 - - 1,2 0,6 1,5 0,9 -
En blanco 0,5 - 1,1 0,3 0,8 0,3 0,5 -
Nulo 0,3 - - - 0,3 0,3 0,6 -
No votó 11,7 18,7 14,5 10,5 11,9 12,0 9,5 33,7
No tenía edad 6,1 - 2,0 5,1 21,9 6,0 1,5 -
No tenía derecho a voto 0,8 - 0,7 0,9 1,0 0,6 0,8 -
N.R. 10,3 11,5 5,0 10,7 7,7 11,4 11,9 22,6
N.C. 6,7 9,3 9,7 6,4 6,3 5,3 6,5 9,0
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C1R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 25,0 35,3 29,1 25,5 22,4 21,9 25,0 17,1
PSOE 23,9 34,7 27,9 24,3 24,1 19,1 22,3 35,4
VOX 9,8 6,4 9,8 12,9 8,4 13,6 5,8 13,3
Sumar 5,3 - 0,9 5,3 5,6 3,6 8,5 -
Se Acabó la Fiesta 4,5 - - 5,1 5,4 6,7 4,3 6,7
Podemos 3,5 4,2 3,6 2,2 5,2 5,0 3,2 -
Junts 1,2 - 1,1 0,6 1,7 1,7 1,8 -
ERC 1,0 - 0,9 0,7 1,0 1,0 1,6 -
EH Bildu 0,8 - - 0,3 1,1 1,2 1,5 -
BNG 0,7 - - 0,3 0,8 1,4 1,3 -
EAJ-PNV 0,5 - 1,1 - 0,8 1,3 0,4 -
UPN 0,2 - - 0,5 - - 0,2 -
CCa 0,1 - - - - 0,1 0,2 -
Otro partido 2,2 - 2,8 2,2 2,7 1,9 2,4 -
En blanco 1,5 - 2,4 0,6 1,9 2,3 1,1 11,5
Voto nulo 0,6 - - - 0,5 1,3 1,2 -
No votaría 4,0 10,7 2,8 2,5 5,1 4,5 4,4 -
No sabe todavía 10,0 2,4 10,0 12,0 8,9 8,3 11,1 -
N.C. 5,1 6,3 7,6 5,1 4,6 4,9 3,6 16,1
(N) (2.990) (121) (279) (868) (445) (415) (817) (45)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C2
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Votó 89,1 83,5 88,7 90,7 85,7 89,8 90,7 77,5
No votó 9,0 16,5 10,0 7,2 9,8 8,3 8,5 22,5
No tenía edad para votar 1,0 - - 1,2 4,0 0,4 - -
No tenía derecho a voto 0,6 - 1,3 0,5 0,5 0,9 0,6 -
No recuerda 0,2 - - 0,4 - 0,4 0,2 -
N.C. 0,0 - - - - 0,3 - -
(N) (2.990) (121) (279) (868) (445) (415) (817) (45)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en A0a y 1 en C2)

(N=2.665)

Pregunta C2aR
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 26,3 44,6 32,0 25,0 25,1 25,4 25,5 -
PSOE 27,3 33,1 30,1 30,2 24,4 24,2 26,3 9,5
VOX 12,3 2,2 6,9 15,9 13,5 16,7 7,8 30,1
Sumar 13,4 5,0 7,0 11,1 16,9 12,2 17,8 13,3
ERC 1,5 - 3,9 0,3 1,3 1,7 2,1 -
Junts 1,6 - 1,3 1,4 1,6 1,5 2,5 -
EH Bildu 1,0 - - 0,6 1,3 1,5 1,6 -
EAJ-PNV 0,7 - 1,2 - 0,8 1,8 0,6 -
BNG 0,8 - - 0,3 1,7 0,7 1,3 -
CCa 0,2 - - - 0,3 0,4 0,5 -
UPN 0,2 - - 0,5 - - 0,3 -
PACMA 0,5 - 1,4 0,4 0,2 0,5 0,5 -
Otro partido 2,5 - 3,3 1,8 1,9 3,0 2,7 14,9
En blanco 1,7 - 2,6 2,0 1,8 1,9 1,2 -
Voto nulo 0,6 - - - 0,7 0,9 1,5 -
N.R. 1,5 3,6 - 1,6 0,8 1,9 1,4 11,4
N.C. 7,9 11,5 10,4 8,9 7,6 5,7 6,3 20,8
(N) (2.665) (101) (248) (787) (381) (373) (740) (35)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 23,4 37,2 28,3 22,7 21,5 22,8 23,1 -
PSOE 24,3 27,6 26,7 27,4 20,9 21,7 23,9 7,3
VOX 10,9 1,9 6,1 14,4 11,6 15,0 7,1 23,3
Sumar 11,9 4,2 6,2 10,1 14,5 11,0 16,2 10,3
ERC 1,3 - 3,5 0,3 1,1 1,5 1,9 -
Junts 1,5 - 1,1 1,2 1,4 1,4 2,2 -
EH Bildu 0,9 - - 0,6 1,1 1,3 1,4 -
EAJ-PNV 0,6 - 1,1 - 0,7 1,6 0,6 -
BNG 0,7 - - 0,3 1,4 0,7 1,2 -
CCa 0,2 - - - 0,3 0,4 0,5 -
UPN 0,2 - - 0,5 - - 0,2 -
PACMA 0,4 - 1,2 0,4 0,2 0,4 0,5 -
Otro partido 2,2 - 2,9 1,7 1,6 2,7 2,4 11,5
En blanco 1,5 - 2,3 1,8 1,6 1,7 1,1 -
Nulo 0,6 - - - 0,6 0,9 1,3 -
No votó 9,0 16,5 10,0 7,2 9,8 8,3 8,5 22,5
No tenía edad 1,0 - - 1,2 4,0 0,4 - -
No tenía derecho a voto 0,6 - 1,3 0,5 0,5 0,9 0,6 -
N.R. 1,6 3,0 - 1,9 0,7 2,0 1,5 8,9
N.C. 7,1 9,6 9,2 8,0 6,5 5,4 5,7 16,1
(N) (2.990) (121) (279) (868) (445) (415) (817) (45)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.990)

Pregunta C3R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 23,6 35,3 28,4 24,6 20,4 22,3 22,4 7,0
PSOE 22,6 25,8 29,8 24,9 20,7 18,4 19,6 35,4
VOX 9,5 6,4 9,0 12,8 9,8 12,1 5,7 -
Sumar 7,4 - 1,3 8,0 7,4 5,8 11,2 -
Podemos 4,4 4,2 3,6 2,2 5,7 6,4 5,5 -
Se Acabó la Fiesta 4,0 - - 5,1 5,0 5,5 3,2 6,7
Ciudadanos 1,5 - - 0,9 2,5 1,5 2,2 -
Junts 1,4 - 2,0 1,0 1,5 1,1 2,0 -
ERC 1,4 - 2,6 0,3 1,7 2,1 1,9 -
EH Bildu 1,2 - - 0,6 1,6 2,2 1,9 -
IU 0,9 - 0,9 0,2 1,8 0,8 1,4 -
BNG 0,8 - - 0,3 1,5 0,8 1,5 -
CUP 0,6 - - 1,0 0,6 0,3 0,8 -
Compromís 0,6 - - 1,4 0,3 - 0,7 -
EAJ-PNV 0,6 - - 0,5 0,6 1,2 0,6 -
PACMA 0,6 - - 0,8 0,3 0,3 0,9 -
Otro partido 2,8 - 6,4 1,3 3,5 3,0 2,9 10,1
Ninguno 10,3 14,5 8,6 8,9 10,2 10,7 10,7 24,8
N.S. 2,6 2,6 5,1 2,8 1,2 3,4 2,0 -
N.C. 3,3 11,2 2,3 2,6 3,7 2,0 2,8 16,1
(N) (2.990) (121) (279) (868) (445) (415) (817) (45)

Pregunta C4R
De los y las principales líderes políticos y políticas, ¿quién preferiría que fuese el presidente o la presidenta del Gobierno
de España en estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Pedro Sánchez 25,5 24,0 41,8 26,1 21,8 19,3 24,7 26,5
Alberto Núñez Feijóo 18,4 32,0 27,0 18,1 13,5 16,8 18,0 7,0
Santiago Abascal 8,1 4,3 7,2 11,3 7,7 11,1 3,9 13,3
Yolanda Díaz 7,4 2,4 - 7,4 9,9 7,4 9,8 -
Isabel Díaz Ayuso 7,0 5,1 1,8 6,7 9,0 9,1 7,5 -
Alvise Pérez 3,1 - - 4,2 4,3 3,5 2,5 6,7
Irene Montero 1,3 - - 0,5 2,5 0,9 2,3 -
(NO LEER) Otro/a 5,6 6,8 6,7 2,9 6,8 7,6 6,0 10,1
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 12,7 9,9 4,8 11,2 13,6 16,4 15,1 11,5
N.S. 7,9 6,6 9,6 8,9 7,6 6,1 7,6 9,0
N.C. 2,9 8,8 1,1 2,7 3,1 1,8 2,7 15,9
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Católico/a practicante 19,3 44,8 34,8 18,9 14,0 10,8 16,6 39,5
Católico/a no practicante 37,6 38,6 36,5 45,7 30,5 45,1 30,1 27,3
Creyente de otra religión 3,1 - 3,9 4,0 2,4 3,9 2,5 -
Agnóstico/a (no niegan la existencia de
Dios pero tampoco la descartan)

11,6 4,0 6,5 7,1 19,5 10,1 15,9 8,9

Indiferente, no creyente 11,5 2,7 10,0 9,8 13,2 14,7 12,6 7,3
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,8 2,5 5,6 13,0 17,8 13,3 21,1 10,3
N.C. 2,1 7,4 2,8 1,5 2,6 2,2 1,2 6,7
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Casado/a 50,1 52,9 55,0 53,1 40,9 46,4 51,1 58,4
Soltero/a 32,6 7,1 9,4 28,0 46,5 40,4 38,9 6,7
Viudo/a 8,0 40,0 19,3 9,1 3,2 2,4 2,3 28,0
Separado/a 1,9 - 3,9 1,9 2,1 1,6 1,8 -
Divorciado/a 7,1 - 10,4 7,5 7,3 9,2 5,6 7,0
N.C. 0,4 - 2,0 0,3 - - 0,3 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Trabaja 52,4 4,5 19,0 44,2 50,3 67,6 75,7 6,7
Jubilado/a o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

23,3 51,9 48,6 27,4 17,8 8,9 13,4 75,7

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

3,4 17,8 13,0 3,2 1,5 1,0 0,4 -

En paro y ha trabajado antes 8,3 3,6 1,3 11,5 6,9 14,4 5,5 10,3
En paro y busca su primer empleo 0,8 3,6 - 1,4 - 0,8 0,6 -
Estudiante 5,3 - - 3,6 20,4 4,0 2,3 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 15,1 14,8 5,8 1,7 2,5 1,3 7,3
Otra situación 1,8 3,4 3,3 2,8 1,5 0,8 0,8 -
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=1.578)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 81,1 60,1 96,0 71,8 83,5 83,0 83,9 100,0
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

7,0 39,9 - 10,1 6,4 7,3 5,5 -

Profesional o trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

11,0 - 4,0 16,8 9,5 8,7 9,6 -

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio
de un/a familiar)

0,0 - - - - 0,2 - -

Miembro de una cooperativa 0,5 - - 1,3 - 0,4 0,4 -
Otra situación 0,4 - - - 0,6 0,3 0,6 -
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 -
(N) (1.578) (6) (53) (384) (225) (283) (625) (3)

Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Directores/as y gerentes 4,0 1,8 - 2,3 2,9 3,2 8,7 -
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

13,9 - - 1,1 4,5 3,9 44,5 6,7

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

6,7 - 1,2 2,4 9,1 13,8 9,4 -

Personal de apoyo administrativo 4,5 - - 1,9 7,6 7,9 6,2 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,0 - 2,8 10,6 14,4 18,0 3,6 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,5 - - 3,7 0,7 1,3 0,5 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,3 - 0,8 8,5 2,8 8,3 0,7 -
Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

4,7 - 13,4 7,4 3,1 5,6 0,4 -

Ocupaciones elementales 3,0 2,7 0,8 5,9 2,1 4,8 0,5 -
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

0,8 - - 0,4 2,8 0,6 0,8 -

Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,3 51,9 48,6 27,4 17,8 8,9 13,4 75,7

Estudiante 5,3 - - 3,6 20,4 4,0 2,3 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 15,1 14,8 5,8 1,7 2,5 1,3 7,3
Otra situación inactiva 5,2 21,2 16,3 6,1 3,0 1,8 1,2 -
Parados/as 9,1 7,2 1,3 12,9 6,9 15,2 6,1 10,3
N.C. 0,2 - - - 0,3 0,2 0,3 -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Más de 5.000 € 7,5 - 1,6 3,3 8,9 4,9 16,1 -
De 3.901 a 5.000 € 11,2 - 3,2 4,0 14,4 10,6 21,7 10,3
De 2.701 a 3.900 € 15,6 3,3 1,0 14,9 18,6 18,6 20,7 -
De 1.801 a 2.700 € 21,0 16,4 10,7 18,6 28,1 23,0 22,9 21,6
De 1.100 a 1.800 € 23,3 21,6 36,3 33,7 14,8 26,1 11,7 21,4
Menos de 1.100 € 15,6 50,4 38,3 19,8 10,1 11,7 3,2 17,7
N.S. 1,6 - 5,9 1,0 1,8 2,2 0,7 -
N.C. 4,1 8,3 3,0 4,7 3,3 2,7 3,1 29,0
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Clase alta y media alta 3,8 - - 1,0 5,6 2,2 8,6 -
Clase media-media 41,2 21,0 23,1 34,9 45,1 37,1 56,7 48,9
Clase media-baja 12,4 10,5 9,4 12,8 15,2 16,4 10,3 -
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,7 11,4 14,3 14,8 12,3 16,8 12,3 7,1
Clase baja/pobre 18,6 37,5 29,1 24,1 15,2 21,9 7,5 -
Otras 4,3 4,3 8,0 6,3 3,1 3,7 2,2 -
N.S. 4,5 6,4 14,4 4,5 3,4 1,2 1,7 33,7
N.C. 1,4 8,9 1,8 1,5 - 0,6 0,7 10,3
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)

Pregunta C11
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

En España 93,4 93,6 92,0 93,0 93,8 93,9 94,0 89,7
En otro país 6,5 6,4 8,0 7,0 5,8 6,1 6,0 10,3
N.C. 0,1 - - - 0,4 - - -
(N) (3.010) (126) (279) (868) (446) (419) (827) (45)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en C11)

(N=197)

Pregunta C11a
¿Cuál?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Colombia 13,3 - 10,5 20,8 21,0 12,4 5,0 -
Venezuela 10,7 - - - 24,1 8,1 16,5 100,0
Ecuador 10,7 42,8 64,3 - 5,1 3,8 2,2 -
Marruecos 9,7 - - 21,5 6,3 7,8 5,0 -
Francia 5,5 - - 6,0 6,2 6,0 7,9 -
Argentina 5,3 - - 9,2 - 1,7 8,8 -
Italia 5,2 - 25,2 - - 1,3 8,8 -
Uruguay 4,2 - - 6,7 3,5 4,5 4,3 -
Bolivia 3,8 - - 7,1 3,9 8,0 - -
Cuba 3,1 - - - 6,0 6,5 5,8 -
Alemania 3,1 - - 5,5 3,6 1,6 2,9 -
Brasil 2,8 - - 6,1 - - 3,5 -
Portugal 2,6 57,2 - - - - 1,2 -
República Dominicana 2,6 - - 5,4 - 3,3 2,1 -
Suiza 2,4 - - 5,6 - - 2,7 -
Nicaragua 2,3 - - 6,1 3,2 - - -
Perú 2,2 - - - 6,2 7,2 1,7 -
Rumanía 2,0 - - - 6,8 6,0 1,4 -
El Salvador 1,0 - - - - 5,2 1,5 -
Reino Unido 0,7 - - - - 2,0 1,8 -
Austria 0,5 - - - 3,9 - - -
México 0,5 - - - - - 2,0 -
Suecia 0,5 - - - - 3,6 - -
Paraguay 0,5 - - - - - 1,8 -
Chile 0,4 - - - - 1,6 0,8 -
Egipto 0,4 - - - - 3,1 - -
Ucrania 0,3 - - - - 2,7 - -
Siria 0,3 - - - - - 1,4 -
Polonia 0,3 - - - - - 1,4 -
China 0,3 - - - - - 1,4 -
Canadá 0,3 - - - - 2,4 - -
Bosnia Herzegovina 0,3 - - - - - 1,2 -
Guatemala 0,3 - - - - - 1,1 -
Guinea Ecuatorial 0,2 - - - - - 1,0 -
Lituania 0,2 - - - - - 1,0 -
Bélgica 0,2 - - - - - 0,9 -
Estados Unidos de América 0,2 - - - - - 0,8 -
Hungría 0,2 - - - - - 0,8 -
Bulgaria 0,2 - - - - - 0,7 -
Australia 0,2 - - - - 1,4 - -
Bangladés 0,2 - - - - - 0,7 -
(N) (197) (8) (22) (61) (26) (26) (50) (5)
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